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ÚVOD 

Vytvorenie Národného štipendijného programu na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov, výskumných a umeleckých pracovníkov schválila vláda 

Slovenskej republiky v roku 2005. Národný štipendijný program je financovaný 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a administratívne ho zabezpečuje SAIA, 

n. o.  

Cieľom Národného štipendijného programu je poskytnúť finančné prostriedky na umožnenie 

študijnej/výskumnej/umeleckej mobility kvalitným slovenským i zahraničným uchádzačom. 

NŠP ponúka slovenským študentom a doktorandom možnosť nadobudnúť vedomosti, 

odborné kompetencie, pracovať na výskumných projektoch a získať vedecké poznatky 

a skúsenosti aj na prestížnych zahraničných univerzitách či výskumných organizáciách. 

Jedinečnou charakteristickou vlastnosťou programu je jeho flexibilita a široké spektrum 

možností, ktoré potenciálnemu uchádzačovi ponúka. Vysokoškolskí študenti (2. stupeň 

vysokoškolského vzdelávania) a doktorandi s trvalým pobytom na Slovensku majú možnosť 

uchádzať sa o štipendium na študijný/výskumný/umelecký pobyt kdekoľvek vo svete, čo im 

umožňuje vybrať si prijímajúcu vysokú školu/výskumnú organizáciu podľa vlastných 

preferencií a akademickej špecifikácie.  

Program je určený nielen pre uchádzačov s trvalým pobytom na Slovensku, ale podporuje aj 

študijnú/výskumnú/prednáškovú/umeleckú mobilitu zahraničných vysokoškolských študentov 

(2. stupeň vysokoškolského vzdelávania), doktorandov, vysokoškolských učiteľov, 

výskumných a umeleckých pracovníkov, so záujmom absolvovať štipendijný pobyt na 

slovenských vysokých školách, resp. výskumných organizáciách.  

Národný štipendijný program je užitočný nástroj, ktorý každoročne umožní desiatkam 

štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku absolvovať pobyt v zahraničí a štipendistom zo 

zahraničia absolvovať pobyt na Slovensku, čím prispieva k propagácii a prezentácii 

slovenského vysokoškolského a výskumného priestoru.    

Dôležitým atribútom programu je aj skutočnosť, že výška udeľovaných štipendií 

v jednotlivých kategóriách, v závislosti od krajiny pobytu, je nastavená tak, aby štipendistovi 

pokryla základné životné náklady počas mobility, vďaka čomu sa schválení uchádzači môžu 

plne venovať akademickej alebo výskumnej činnosti.   

Od roku 2005 získalo štipendijnú podporu v rámci NŠP vyše 1200 slovenských štipendistov 

a približne rovnaký počet zahraničných štipendistov. Každoročne sa zvyšujúci počet žiadostí 

o štipendium je jasným indikátorom toho, že NŠP môžeme zaradiť medzi veľmi úspešné, 

významné a populárne programy, a to nielen na úrovni Slovenska. NŠP poskytuje priestor aj 

na nadväzovanie spolupráce tam, kde Slovenská republika nemá uzavretú bilaterálnu dohodu 

v oblasti vzdelávania (príkladom je zasielanie ponuky lotyšských štipendií recipročne za 

ponuku NŠP zo SR).  

Keďže počet uchádzačov o štipendium v rámci NŠP stále narastá, zárukou úspechu nie je iba 

podanie si žiadosti, ale skutočne rozhoduje vysoká kvalita podanej žiadosti o štipendium. 
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Táto správa poskytuje prehľad o aktivitách v oblasti administrácie programu a propagácie 

programu (vrátane poskytovania informácií) za rok 2013. 

SAIA v roku 2013 poskytovala informácie o programe na desiatkach seminárov a školení na 

Slovensku, propagovala slovenské vysoké školstvo a vedu na viacerých medzinárodných 

podujatiach. Na účely propagácie programu aktualizovala a vydala, alebo pripravila dotlač 

viacerých propagačných materiálov (ako letáky, plagáty, príručka pre prichádzajúcich 

zahraničných študentov v knižnej podobe aj na CD-ROM, prehľadná publikácia o študijných 

programoch poskytovaných slovenskými vysokými školami a pod.).  

V súvislosti s udeľovaním štipendií a grantov v roku 2013 SAIA vykonávala dva druhy 

aktivít. Prvou z nich bolo vyplácanie štipendií a cestovných grantov, ako aj administrácia 

pobytov, z výziev uskutočnených v roku 2012 (výzvy s uzávierkou na predkladanie žiadostí 

30. apríla 2012 a 31. októbra 2012). Okrem tejto skutočnosti SAIA administrovala aj dve 

uzávierky na predkladanie žiadostí v roku 2013. Prvá uzávierka na predkladanie žiadostí 

v roku 2013 bola 30. apríla 2013, pričom schválené pobyty sa mohli začať realizovať v rámci 

akademického roka 2013/2014. Druhá uzávierka programu sa uskutočnila dňa 31. októbra 

2013. V rámci tejto uzávierky mohli schválení uchádzači začať realizovať svoje štipendijné 

pobyty v rámci letného semestra akademického roka 2013/2014. V prípade oboch uzávierok 

musia doktorandi, vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci ukončiť svoje 

pobyty na prijímajúcich inštitúciách na Slovensku najneskôr do 30. novembra 2014. 

V súvislosti s administráciou pobytov štipendistov SAIA počas roka 2013 úzko 

spolupracovala nielen s prijímajúcimi inštitúciami, ale komunikovala aj s cudzineckou 

políciou a veľvyslanectvami. S cieľom zjednodušiť procedúry pre štipendistov NŠP 

v súvislosti s pobytom na Slovensku sa SAIA aktívne zapojila aj do pripomienkovania novely 

Zákona o pobyte cudzincov. 
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PROPAGÁCIA PROGRAMU A INFORMAČNÁ KAMPAŇ 

Propagácia programu prostredníctvom webových stránok 

Hlavnou webovou stránkou Národného štipendijného programu SR je stránka 

www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk. Web programu je vytvorený v piatich 

jazykových mutáciách – slovenskej, anglickej, francúzskej, ruskej a španielskej. Na 

webových stránkach NŠP nájde návštevník detailné informácie o podmienkach programu, 

o výzvach na predkladanie žiadostí, rady pre uchádzačov a užitočné informácie pre 

schválených štipendistov (vyplácanie štipendia, vypracovanie a odovzdávanie záverečných 

správ a pod.). Uchádzači o štipendium v rámci NŠP si na stránke podávajú aj on-line žiadosť 

o štipendium. Na stránkach sú zverejňované výsledky výberových konaní, ako aj umiestnené 

rôzne užitočné dokumenty a publikácie na stiahnutie – osnova záverečnej správy; šablóna, 

v ktorej by mali uchádzači zo zahraničia predkladať zoznam svojich publikačných 

a umeleckých aktivít; výročné správy NŠP; „International Student’s Guide to Slovakia“ a 

„International Researcher’s Guide to Slovakia“ (publikácie, ktoré tak študentom, ako aj 

doktorandom, vysokoškolským učiteľom a výskumným/umeleckým pracovníkom zo 

zahraničia priblížia Slovensko a jeho históriu a kultúru, oboznámia čitateľa so slovenskými 

vysokými školami, vzdelávacím systémom, životnými nákladmi na Slovensku, poskytnú mu 

informácie o vstupe a pobyte na Slovensku, zdravotnom poistení a pod.); „Study in Slovakia – 

Study programmes offered in foreign languages“ (publikácia predstaví čitateľovi vzdelávací 

systém na Slovensku, podmienky prijatia na vysokú školu/univerzitu na Slovensku, uznávanie 

predchádzajúceho vzdelania získaného v zahraničí, všetky vysoké školy/univerzity na 

Slovensku a ich stručnú charakteristiku a zoznam nimi ponúkaných študijných programov, 

ktoré je možné vyštudovať v cudzom jazyku); informačná brožúra „Vstup a pobyt cudzincov 

na Slovensku – praktická navigácia administratívnymi postupmi“ (publikácia vypracovaná 

v dvoch jazykových mutáciách – po slovensky a po anglicky). 

 

 Webová stránka Národného štipendijného programu 



8 

 

Webová stránka je pravidelne aktualizovaná, a to aj na základe podnetov klientov. Pre 

úplnosť treba povedať, že informácia o podpore uchádzačov s trvalým pobytom v SR 

z Národného štipendijného programu je k dispozícii aj v Databáze štipendií a grantov, na 

http://granty.saia.sk, čo je tiež jeden z dôležitých zdrojov informácií o grantoch 

poskytovaných na pobyty v zahraničí. V 2. štvrťroku 2013 bola na webovej stránke 

http://grants.saia.sk zverejnená aj anglická verzia tejto databázy, v ktorej sa nachádza aj 

informácia o podpore uchádzačov zo zahraničia v rámci Národného štipendijného programu. 

 

Návštevnosť webových stránok informujúcich o NŠP 

Webová stránka Národného štipendijného programu SR v období od 1. januára 2013 do 31. 

decembra 2013 podľa štatistík získaných prostredníctvom služby Google Analytics 

zaznamenala 177 065 návštev, z toho 62,07 % bolo identifikovaných ako nové návštevy. 

Štatistická služba zaznamenala v uvedenom období 112 092 jedinečných návštevníkov 

(absolútny počet jedinečných návštevníkov). 

Ako sme uviedli vyššie, bola informácia o jednotlivých typoch podpory v rámci NŠP 

zverejnená aj v Databáze štipendií a grantov pre uchádzačov zo SR (http://granty.saia.sk). 

V uvedenom období služba Google Analytics vykazuje nasledujúce hodnoty návštevnosti: 

 štipendiá pre študentov: 5 275 jedinečných zobrazení informácie, 

 štipendiá pre doktorandov: 3 478 jedinečných zobrazení informácie, 

 samostatné cestovné granty: 2 703 jedinečných zobrazení informácie. 

 

V anglickom jazyku je informácia o jednotlivých typoch podpory v rámci NŠP zverejnená 

v databáze štipendií a grantov pre uchádzačov zo zahraničia (http://grants.saia.sk). 

V uvedenom období služba Google Analytics vykazuje nasledujúce hodnoty návštevnosti 

(pritom treba vziať do úvahy, že táto databáza bola zverejnená až v máji 2013): 

 štipendiá pre študentov zo zahraničia: 172 jedinečných zobrazení informácie 

 štipendiá pre doktorandov zo zahraničia: 173 jedinečných zobrazení informácie 

 štipendiá pre vysokoškolských učiteľov, výskumných a umeleckých pracovníkov zo 

zahraničia: 198 jedinečných zobrazení informácie 

 

Informovanie o NŠP prostredníctvom Bulletinu SAIA 

Národný štipendijný program bol prezentovaný aj v rámci Bulletinu SAIA, kde sa pravidelne 

zverejňujú informácie o najbližšej uzávierke. Okrem týchto pravidelných upozornení na 

možnosti NŠP bola spracovaná a vydaná aj podrobná informácia o programe v rámci čísla 

3/2013. Bulletin SAIA vychádza pravidelne mesačne v elektronickej podobe a je k dispozícii 

na www.saia.sk. O vydaní aktuálneho čísla sú vždy notifikované vysoké školy a ich fakulty, 

ústavy SAV, ako aj ďalšie organizácie v oblasti vzdelávania, vedy a výskumu a individuálni 

záujemcovia o informácie z oblasti  internacionalizácie vzdelávania a vedy. 
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V rámci každoročnej publikácie Štipendiá 

a granty 2014/2015 (mimoriadne vydanie 

Bulletinu SAIA) administrátori Národného 

štipendijného programu pripravili komplexnú 

informáciu pre uchádzačov zo Slovenska, ale aj 

zahraničia. Záujemca tu nájde základné 

informácie o programe, o tom, aké cieľové 

skupiny štipendijný program podporuje, resp. 

nepodporuje, ako a kedy sa dá o štipendium 

požiadať, aké sú podmienky jeho získania a aké náklady štipendium pokrýva. Publikácia je 

distribuovaná v tlačenej aj elektronickej podobe. 

 

Získavanie prvotných informácií o NŠP 

S cieľom zvýšiť informovanosť potenciálnych uchádzačov o štipendium v rámci NŠP, SAIA 

každoročne zisťuje, cez ktoré informačné kanály sa uchádzači o Národnom štipendijnom 

programe dozvedeli.  

Záujemcovia o štipendium s trvalým pobytom na Slovensku odpovedajú na otázku „Odkiaľ 

ste sa dozvedeli po prvýkrát o tomto štipendiu?“ v rámci samotnej žiadosti o štipendium. 

Vďaka tomu môže administrátor programu vyhodnotiť spôsob šírenia informácií a 

efektívnosť využívania informačných kanálov u všetkých uchádzačov (405 respondentov), 

ktorí si podali žiadosť o štipendium NŠP k uzávierkam 30. apríla 2013 a 31. októbra 2013. 

Z prieskumu vyplýva, že najčastejšími zdrojmi získavania informácií o programe boli 

spolužiaci/kolegovia (25 %), webová stránka SAIA (21 %) a informácie všeobecne dostupné 

na školách/pracoviskách (20%). Informácie šírené ústnym podaním, osobnou komunikáciou, 

prípadne referencie a odporúčania od kolegov, spolužiakov, učiteľov či informačné semináre 

pracovníkov SAIA predstavujú spolu 52 %. Ide teda o veľmi efektívne spôsoby propagácie 

programu, na ktoré by sme sa chceli zamerať aj v roku 2014. Výzvou pre nás bude taktiež 

zlepšiť informovanosť o programe prostredníctvom internetu (sústredením sa hlavne na 

sociálne siete), ako aj aktívnejšou účasťou na výstavách a veľtrhoch.  



10 

 

 

 

U uchádzačov zo zahraničia nie je otázka, odkiaľ sa po prvýkrát o NŠP dozvedeli, začlenená 

priamo v žiadosti o štipendium, nachádza sa však v dotazníku spokojnosti, ktorý bol 

umiestnený ako on-line formulár na stránke SAIA v piatich jazykových mutáciách (skrytá 

linka, aby sa zamedzilo odpovediam osôb, ktorých sa program netýkal). Administrátor 

programu poslal elektronickou poštou odkaz na webovú stránku, na ktorej sa dotazník 

nachádzal, všetkým zahraničným uchádzačom a štipendistom Národného štipendijného 

programu, ktorí si podali žiadosť vo výzvach s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 a 31. 

októbra 2013. Možnosť vyjadriť sa k tejto otázke ohľadom zdroju informovania o NŠP malo 

teda  551 respondentov. 

Dotazník vyplnilo a odoslalo 149 respondentov. Z odpovedí vyplýva, že informácia 

o Národnom štipendijnom programe sa najlepšie šíri prostredníctvom internetu, resp. 

výmenou informácii medzi ľuďmi. Prvotnú informáciu o NŠP na internete získalo spolu 62 

respondentov (36 – internet všeobecne; 26 – priamo webová stránka NŠP, resp. SAIA). 

Informácia o NŠP sa veľmi efektívne šíri aj priamo medzi ľuďmi. Po prvýkrát sa o NŠP 

dozvedelo od kamaráta/kolegu (43) alebo učiteľa/nadriadeného (19) spolu 62 respondentov. 

Táto skutočnosť môže súvisieť s tým, že po otvorení novej výzvy na podávanie žiadostí SAIA 

elektronickou osloví všetky vysoké školy na Slovensku, všetky inštitúty Slovenskej akadémie 

vied, relevantné zastupiteľské úrady Slovenskej republiky v zahraničí, resp. zastupiteľské 

úrady so sídlom na Slovensku relevantných krajín (t. j. krajín, ktorých občania sú oprávaní 

uchádzači o štipendium v rámci Národného štipendijného programu). Oslovené inštitúcie 

zverejňujú informáciu o NŠP na svojich webových stránkach, resp. ju šíria medzi svojimi 

kolegami, resp. ju posunú ďalej inštitúciám, ktorých zamestnanci/študenti sa môžu 

o štipendium v rámci NŠP uchádzať (12 respondentov sa o NŠP dozvedelo na 

škole/pracovisku). K šíreniu informácie o NŠP pravdepodobne prispievajú aj bývalí 

štipendisti NŠP. 

102 

86 

82 

56 

51 
23 

4 1 

Zdroj informácií o NŠP - uchádzači s trvalým pobytom v SR 
od spolužiaka / kolegu

z webstránky SAIA

v škole / na pracovisku

od učiteľa / nadriadeného

pri rozhovore s pracovníkom
SAIA
z internetu všeobecne

iné

veľtrh/výstava



11 

 

 

 

Propagačné a informačné materiály 

Vzhľadom na zmeny vo výške štipendií pre zahraničných štipendistov (platné od výzvy na 

podávanie žiadostí o štipendium s dátumom uzávierky 30. apríla 2013) a pre potreby 

propagácie Národného štipendijného programu na Slovensku aj v zahraničí sa v marci 2013 

zrealizovala úprava letákov NŠP, pričom zároveň bola zrealizovaná ich tlač v nasledujúcich 

počtoch: 

 leták NŠP slovenská verzia – 1 000 ks, 

 leták NŠP anglická verzia – 500 ks. 

 

Vzhľadom na zmeny v programe (zmena výšky štipendia, pribudli nové krajiny, ktorých 

občania sa môžu uchádzať o štipendium v rámci NŠP – platné od výzvy na podávanie žiadostí 

o štipendium s dátumom uzávierky 31. októbra 2013) pre potreby propagácie Národného 

štipendijného programu na Slovensku aj v zahraničí sa v 3. štvrťroku 2013 zrealizovala 

úprava letákov NŠP, pričom zároveň bola zrealizovaná ich tlač v nasledujúcich počtoch: 

 leták NŠP anglická verzia – 1 500 ks, 

 leták NŠP ruská verzia – 500 ks. 

Zrealizovaná bola aj úprava a dotlač anglickej verzie záložiek NŠP v počte 1 000 ks. Rozmer 

záložky bol upravený z pôvodnej veľkosti 22 cm x 5 cm na 20 cm x 4 cm. 

 

V súvislosti so zmenou sídla SAIA, n. o., (od januára 2014 SAIA, n. o., sídli na ulici 

Sasinkova 10, Bratislava) sa vo 4. štvrťroku 2013 zrealizovala úprava a dotlač takmer 

všetkých propagačných materiálov Národného štipendijného programu, a to v nasledujúcich 

počtoch: 

 leták NŠP slovenská verzia – 2 000 ks, 

 leták NŠP anglická verzia – 2 000 ks, 
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 leták NŠP ruská verzia – 500 ks, 

 leták NŠP španielska verzia – 500 ks, 

 leták NŠP francúzska verzia – 200 ks, 

 plagát NŠP slovenská verzia – 150 ks, 

 plagát NŠP anglická verzia – 100 ks, 

 plagát NŠP ruská verzia – 50 ks, 

 plagát NŠP španielska verzia – 50 ks, 

 plagát NŠP francúzska verzia – 50 ks, 

 záložka NŠP slovenská verzia – 2 000 ks (zmena rozmeru z 5 cm x 22 cm na 4 cm x 

20 cm). 

 

Záložky boli vytvorené v slovenskej a anglickej verzii. Obsahujú názov programu 

a internetovú adresu Národného štipendijného programu SR a SAIA.  

 

 

Letáky a plagáty boli vypracované v slovenskej verzii a štyroch cudzojazyčných mutáciách 

(anglickej, francúzskej, ruskej, španielskej). Plagáty poskytujú základnú informáciu 

o programe a uzávierkach na podávanie žiadostí. 
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V letákoch boli prehľadnou formou spracované podrobnejšie informácie o možnostiach 

podpory v rámci Národného štipendijného programu. Každá jazyková verzia letáku 

obsahovala informácie aj o možnostiach podpory pri vyslaniach, ako aj prijatiach. 
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Vyššie uvedené materiály boli distribuované v rámci všetkých propagačných a informačných 

aktivít, na ktorých boli poskytované informácie o programe. 

 

V priebehu 2. a 3. štvrťroka 2013 sa úspešne zrealizovala aktualizácia a tlač publikácie „Study 

in Slovakia – Study programmes offered in foreign languages“, ktorá poskytuje prehľadnú 

informáciu o študijných programoch poskytovaných slovenskými vysokými školami 

v cudzom jazyku. Okrem toho má každá vysoký škola v publikácii svoj profil a úvod 

publikácie poskytuje všeobecný prehľad o systéme štúdia na Slovensku, ako aj informácie 

potrebné pre uchádzačov o štúdium na Slovensku (napr. podmienky prijatia na vysokú 

školu/univerzitu na Slovensku a uznávanie predchádzajúceho vzdelania získaného v 

zahraničí). Publikácia je napísaná v anglickom jazyku. Publikácia je používaná prevažne pri 

propagácii na zahraničných vzdelávacích veľtrhoch a teší sa veľkému úspechu prevažne zo 

strany záujemcov o celé štúdium na Slovensku. Publikácia bola vytlačená v počte 1 200 ks. 

S ohľadom na finančné možnosti a s ohľadom na avizované zníženie rozpočtu na propagáciu 

v roku 2014 sme v decembri 2013 urobili dotlač publikácie „Study in Slovakia – Study 

programmes offered in foreign languages“ tak, aby sme mali dostatočný počet výtlačkov pre 

veľtrhy v roku 2014 (dotlač v počte 750 ks). 

 

 

Vo 4. štvrťroku 2013 SAIA pripravila a vydala publikáciu „Study programmes offered in 

foreign languages – overview“. Ide o menej obsiahlu verziu publikácie „Study in Slovakia – 

Study programmes offered in foreign languages“. Publikácia „Study programmes offered in 

foreign languages – overview“ obsahuje iba prehľadný zoznam (formou tabuliek) všetkých 

študijných programov, ktoré je na slovenských vysokých školách možné vyštudovať v inom 
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ako slovenskom jazyku, a to s odkazom na web vysokej školy a s odkazom na rozšírenú 

verziu publikácie na webe SAIA. Publikácia bola vytlačená v počte 1 000 ks. 

 

 

Pre potreby veľtrhov SAIA vytvorila aj špeciálne letáky formátu A5, ktoré prehľadovo 

poskytli návštevníkom zahraničných veľtrhov informácie o Slovensku, na témy „Slovak 

language courses for international students“ (možnosti štúdia slovenského jazyka pre 

cudzincov na Slovensku); „Scholarships“ (možnosti štipendií pre uchádzačov tej krajiny, 

v ktorej sa koná veľtrh – Národný štipendijný program; štipendiá na základe bilaterálnej 

dohody; štipendiá vlády SR; štipendiá MŠVVaŠ SR a pod.); „Slovakia – Entry Conditions: 

Visa, Residence Permit and Working“ (leták je upravený podľa krajiny, v ktorej sa veľtrh 

koná; obsahuje stručnú informáciu o tom, kde sa dajú víza získať a odkaz na webovú stránku, 

na ktorej sa záujemca dozvie podrobné podmienky pre udelenie víz na Slovensko; leták 

obsahuje aj informáciu o udeľovaní povolenia na prechodný pobyt a o podmienkach legálnej 

práce počas štúdia); „Living in Slovakia“ (priemerné ceny za ubytovanie, potraviny a pod. – 

leták čitateľovi priblíži životné náklady na Slovensku); Study in Slovakia (zoznam 

slovenských vysokých škôl a ich fakúlt rozdelených podľa zamerania – umenie, ekonomika, 

medicína, poľnohospodárstvo atď.). Uvedené letáky boli vypracované v anglickom, čínskom, 

portugalskom a ruskom jazyku. Na veľtrh v Českej republike (Gaudeamus) bol aktualizovaný 

leták „Vysokoškolské štúdium na Slovensku“ (v slovenčine), ktorý informuje o verejných, 

štátnych a súkromných vysokých školách na Slovensku a ich fakultách, a zahraničných 

vysokých školách pôsobiacich na Slovensku. Leták obsahuje aj stručné informácie 

o podmienkach a štruktúre štúdia na Slovensku, štipendijných možnostiach podpory štúdia na 

slovenských vysokých školách a životných nákladoch na Slovensku.  
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Propagácia formou informačných seminárov, školení a informačných dní na Slovensku 

V roku 2013 pracovníci SAIA, a to tak v Bratislave, ako aj v regionálnych pracoviskách, 

prezentovali Národný štipendijný program SR na 207 seminároch, školeniach a informačných 

dňoch prevažne v univerzitných mestách na Slovensku. Týchto podujatí sa zúčastnilo 10 422 

účastníkov. Podrobný zoznam podujatí je uvedený v prílohe č. 1 tejto správy. 

 

Účasť na veľtrhoch a výstavách 

V roku 2013 pracovníci SAIA, n. o., na rôznych vzdelávacích veľtrhoch a výstavách 

prezentovali slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a ďalšie možnosti pre pobyty na Slovensku, resp. pre pobyty v zahraničí. 
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Propagácia na Slovensku  

V rámci vzdelávacích veľtrhov a výstav na Slovensku bol na nižšie uvedených veľtrhoch a 

výstavách propagovaný v rámci zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu SR a SAIA, n. o., aj Národný štipendijný program: 

6. – 7. marca 2013, Národné dni kariéry, Bratislava – pracovný a kariérny veľtrh pre 

mladých ľudí, ktorý je organizovaný študentmi pre študentov a čerstvých absolventov 

organizáciou AIESEC Slovensko. Išlo o 18. ročník tohto veľtrhu, ktorý sa koná v dvoch 

slovenských mestách – Bratislava a Košice. SAIA, n. o., sa zúčastnila veľtrhu v Bratislave, 

ktorý sa konal na výstavisku Incheba Expo Bratislava. SAIA, n. o., na tomto veľtrhu 

prezentovala rôzne štipendijné možnosti pre štúdium v zahraničí, najmä Národný štipendijný 

program a medzinárodné programy v oblasti vzdelávania. Veľtrhu sa zúčastnilo 50  

spoločností (z toho 36 vystavovateľov) tak zo Slovenska, ako aj zo zahraničia. Veľtrh 

navštívilo 3 172 návštevníkov a stánok SAIA, n. o., počas trvania veľtrhu navštívilo približne 

350 ľudí.  

   Národné dni kariéry, Bratislava 

 

19. marca 2013, Deň absolventov, Bratislava – podujatie zorganizovalo Kariérne centrum 

Ekonomickej univerzity v Bratislave s cieľom poskytnúť spoločnostiam priamy kontakt na 

sprostredkovanie pracovných príležitostí, pracovných odporúčaní, konzultácií absolventom 

a aktuálnym študentom EU Bratislava. Zúčastnilo sa ho približne 20 spoločností. Podujatie sa 

konalo v priestoroch Ekonomickej univerzity v Bratislave. Stánok SAIA navštívilo približne 

130 ľudí, prevažne študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave. Pracovníci SAIA 

informovali záujemcov o rôznych možnostiach štipendijných pobytov v zahraničí.  
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Deň absolventov, Bratislava 

 

18. – 19. apríla 2013, Job Expo, Nitra – tretí ročník veľtrhu práce, ktorý organizuje Úrad 

práce, sociálnych vecí a rodiny, sa uskutočnil v priestoroch výstaviska Agrokomplex v Nitre 

pod záštitou predsedu vlády SR Róberta Fica a ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Jána 

Richtera. Na podujatie zavítal aj prezident SR Ivan Gašparovič. Veľtrhu sa zúčastnili tak 

vystavovatelia zo Slovenska (100), ako aj zo zahraničia (33). Podujatie navštívilo 27 850 

návštevníkov. Informačný stánok SAIA počas trvania veľtrhu navštívilo približne 100 

návštevníkov (prevažne vysokoškolskí študenti, doktorandi, postdoktorandi a učitelia), 

ktorým zamestnanci SAIA poskytli informácie o rôznych štipendijných programoch 

administrovaných SAIA.  

Job Expo, Nitra 

 

25. – 26. apríla 2013, Farm Animal Proteomics, Košice – v poradí už tretia konferencia 

financovaná z programu COST, ktorú zorganizovala Univerzita veterinárskeho lekárstva 

a farmácie v Košiciach. Súčasťou konferencie bola aj výstava s informačnými stolíkmi 
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rôznych spoločností. Medzi nimi bola aj SAIA. V spolupráci s organizátormi konferencie 

všetci účastníci konferencie dostali v informačných balíčkoch aj informačný leták Národného 

štipendijného programu v anglickom jazyku. Počas prestávok sa pri informačnom stolíku 

SAIA informovalo o programoch SAIA 28 účastníkov konferencie. Konferencie sa zúčastnilo 

približne 120 účastníkov z celého sveta (napr. Belgicko, Estónsko, Irán, Luxembursko, Malta, 

Nový Zéland, Švajčiarsko). 

 

23. mája 2013, Dobrý trh, Prešov – podujatie zorganizovalo Prešovské dobrovoľnícke 

centrum a konalo sa v priestoroch Parku kultúry a oddychu v Prešove. Akcie sa zúčastnilo 

približne 200 návštevníkov a informačný stánok SAIA navštívilo približne 110 návštevníkov, 

ktorí boli oboznámení o štipendijných programoch administrovaných SAIA, n. o. 

Súčasťou akcie boli aj informačné semináre. Pracovníčka SAIA prezentovala príspevok 

s názvom „Štipendiá pre stredoškolákov a možnosti štúdia na vysokej škole v zahraničí aj 

s finančnou pomocou“. V rámci tohto príspevku získali návštevníci informácie aj 

o Národnom štipendijnom programe. Semináru sa zúčastnilo 34 návštevníkov, prevažne išlo o 

študentov stredných škôl. 

 

6. septembra 2013, Zaletuj s mladými, Brezno – kampaň pre rozvoj voľnočasových aktivít 

mládeže, ktorá sa konala na Námestí gen. M. R. Štefánika v Brezne a organizovala ju Rada 

mládeže Brezno. Informačný stánok SAIA počas trvania podujatia navštívilo približne 30 

návštevníkov, ktorým boli poskytnuté informácie o aktivitách SAIA a možnostiach získania 

štipendijného pobytu do zahraničia. 

 

27. septembra 2013, Noc výskumníkov, Banská Bystrica, Bratislava, Košice, Žilina – 

festival vedy  „Noc výskumníkov“ sa tento rok uskutočnil už po siedmykrát. Podujatie, ktoré 

organizuje Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity, sa snaží slovenskej 

verejnosti priblížiť najmä tie najzaujímavejšie výsledky slovenskej vedy a osobnosti, ktoré sa 

vďaka svojmu výskumu presadili aj za hranicami nášho štátu a prispeli k zlepšeniu kvality 

života nás všetkých. Zároveň sa prezentujú aj rôzne podporné služby a možnosti pre 

výskumníkov a verejnosť. Toto podujatie sa konalo v piatich slovenských mestách – Banská 

Bystrica, Bratislava, Košice, Tatranská Lomnica, Žilina – pričom v štyroch mestách mala 

zastúpenie aj SAIA, n. o.. Informačné stánky SAIA počas trvania podujatia navštívilo spolu 

viac ako 600 návštevníkov (prevažne študenti stredných a vysokých škôl, doktorandi, 

postdoktorandi, vedeckí pracovníci a vysokoškolskí učitelia), ktorým zamestnanci SAIA 

poskytli informácie o rôznych štipendijných programoch administrovaných SAIA.  
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3. – 5. októbra 2013, Mládež v pohybe, Košice – podujatie sa konalo v Kasárňach/ 

Kulturparku v Košiciach. Mládež v pohybe je komplexným balíkom politických cieľov 

v oblasti vzdelávania a zamestnanosti mladých ľudí v Európe. Táto iniciatíva je súčasťou 

stratégie Európa 2020 a jej cieľom je zlepšiť vzdelávanie mladých ľudí a zvýšiť tak mieru ich 

zamestnanosti. Jedným z nástrojov ako zvýšiť uplatnenie mladých ľudí na trhu práce je 

podporovať ich mobilitu. Podujatia sa zúčastnilo 12 organizácií, ktoré ponúkali pracovné 

a študijné príležitosti a programy v celej Európskej únii. Počas trvania podujatia navštívilo 

stánok SAIA 75 ľudí, ktorým pracovníčky SAIA, n. o., predstavili pestrú paletu štipendijných 

programov. 

 

8. – 10. októbra 2013, Akadémia – VAPAC, Bratislava – 17. ročník veľtrhu pomaturitného 

vzdelávania pod záštitou Maroša Šefčoviča, podpredsedu Európskej komisie, a Dušana 

Čaploviča, ministra školstva, vedy výskumu a športu SR, ktorý sa konal v priestoroch Aegon 

arény Národného tenisového centra v Bratislave. Ide o najväčší študentský veľtrh v SR. 

Cieľovou skupinou, pre ktorú je veľtrh určený, sú študenti a absolventi stredných a vysokých 

škôl. Veľtrhu sa zúčastnilo 221 vystavovateľov (vzdelávacie inštitúcie a zamestnávateľské 

organizácie) tak zo Slovenska, ako aj zahraničia (Česká republika, Cyprus, Dánsko, 

Francúzsko, Holandsko, Rakúsko, USA) a navštívilo ho približne 9 500 návštevníkov. Počas 

trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 550 ľudí. Pracovníci SAIA poskytli 
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záujemcom informácie o štipendijných programoch pre stredoškolákov, maturantov a ďalších 

záujemcov o štúdium v zahraničí a na Slovensku. 

 

19. – 21. novembra 2013, PRO EDUCO & PRO JOB 2013, Košice – 7. ročník veľtrhu 

vzdelávania a pracovných príležitostí, ktorý sa konal v Spoločenskom pavilóne v Košiciach. 

Veľtrhu sa zúčastnilo 64 vystavovateľov, tak zo Slovenska, ako aj zahraničia, a navštívilo ho 

takmer 8 000 návštevníkov, z ktorých 48 % tvorili študenti stredných škôl, 27 % žiaci 

končiacich ročníkov základných škôl a ich rodičia a 25 % návštevníkov tvorili študenti 

vysokých škôl, záujemcovia o zamestnanie a iné formy vzdelávania. Súčasťou veľtrhu bol 

aj bohatý sprievodný program, realizovaný najmä formou workshopov, seminárov 

a konferencií. Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 250 ľudí (najmä 

študenti stredných a vysokých škôl a pedagogickí pracovníci stredných a vysokých škôl). 

 

 

 

 

 

 

 

PRO EDUCO & PRO JOB, Košice 

 

Propagácia v zahraničí 

17. mája 2013, Cezhraničný veľtrh práce, podnikania a vzdelávania, Cieszyn, Poľsko – 

4. ročník podujatia organizovaného Vojvodským úradom práce v Katoviciach v rámci 

cezhraničného partnerstva EURES-T Beskydy, zahrňujúceho spoluprácu českých, poľských 

a slovenských partnerov. Podujatia sa zúčastnilo približne 50 vystavovateľov z týchto troch 

spomínaných krajín, prevažne však z Poľska (Akademia Techniczno-Humanistycna, Wyższa 

Szkoła Finansów i Prawa, Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa, Wyższa Szkoła 

Administracji) a Českej republiky (Ostravská univerzita v Ostrave, Vysoká škola baňská – 

Technická univerzita Ostrava). Informačný stánok SAIA počas trvania veľtrhu navštívilo 25 

návštevníkov (prevažne čerství absolventi stredných škôl a záujemcovia o nadväzujúce 

vysokoškolské štúdium v zahraničí), ktorým zamestnanci SAIA poskytli informácie o rôznych 

štipendijných programoch administrovaných SAIA a informácie o možnosti štúdia na 

slovenských vysokých školách. 

 

V rámci zahraničných vzdelávacích veľtrhov bol na nižšie uvedených veľtrhoch v rámci 

zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a SAIA, n. o., 
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propagovaný slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a iné štipendijné programy a možnosti štúdia na Slovensku. Výber cieľových krajín 

pre účasť na veľtrhoch vyplýva zo zamerania zahraničnej politiky EÚ a Slovenskej republiky 

na tzv. krajiny BRIC (Brazília, Rusko, India, Čína), ako aj na spoluprácu s kandidátskymi 

krajinami pre vstup do EÚ (v prípade Turecka). Účasť na veľtrhu v Českej republike bola 

zvolená na základe dlhodobých historických vzťahov s cieľom zatraktívniť vysokoškolské 

vzdelávanie recipročne aj pre obyvateľov Českej republiky. 

Pri výbere cieľových krajín sa SAIA snažila sledovať nasledujúce dva ciele: 

 zacielenie zahraničnej politiky Slovenska a EÚ, 

 prostredníctvom opakujúcich sa návštev zabezpečiť dostatočné povedomie o programe 

a o slovenskom vysokom školstve v krajinách, kde sa na základe predchádzajúcich 

účastí preukázal pomerne značný záujem o Slovensko a najmä o študijné a výskumné 

pobyty. 

Pracovníci SAIA formou burzy a individuálnych kontaktov na sprievodnom veľtrhu 

zabezpečovali propagáciu aj v rámci 48. výročnej konferencie EAIE, ktorá sa v roku 2013 

konala v Istanbule v Turecku (www.eaie.org). 

Pri plánovaní aktivít SAIA, samozrejme, vychádzala z možností schváleného rozpočtu na 

propagačné aktivity. 

 

21. – 22. septembra 2013, EDUEXPO, São Paulo, Brazília – 23. ročník vzdelávacieho 

veľtrhu, ktorý organizuje spoločnosť FPPEduMedia. Vzdelávací veľtrh sa konal vo viacerých 

brazílskych mestách (Florianópolis, Porto Alegre, Rio de Janeiro, Brasília, São Paulo, 

Campinas), pričom pracovníci SAIA sa zúčastnili veľtrhu v São Paulo, ktorý navštívilo 

najviac návštevníkov (8 293) z vyššie uvedenej série podujatí. Veľtrh trval 2 dni (ostatné 

podujatia zo spomínanej série boli jednodňové). Okrem vystavovateľov z Brazílie sa veľtrhu 

zúčastnili aj vystavovatelia z Austrálie, Belgicka, Českej republiky, Spojených štátov 

amerických, Veľkej Británie a ďalších krajín.  

Pre potreby veľtrhu vyvinula spoločnosť FPPEduMedia software v kombinácii so skenerom, 

ktorý slúžil na zosnímanie čiarového kódu, ktorý musel mať každý účastník veľtrhu. Vďaka 

tomuto systému (v porovnaní s inými veľtrhmi) máme presný počet študentov, s ktorými sme 

na veľtrhu komunikovali a máme k dispozícii ich kontakty. Máme teda aj do budúcna 

možnosť komunikovať s 517 návštevníkmi veľtrhu, ktorých môžeme oslovovať 

a oboznamovať s aktuálnymi informáciami a ponukami. Počas veľtrhu sa mnohí návštevníci 

informovali o podmienkach štúdia na Slovensku. Zaujímala ich tiež otázka výšky školného na 

slovenských univerzitách, možnosť štúdia v anglickom jazyku a možnosť získania štipendia 

počas vysokoškolského štúdia (najmä magisterského). Návštevníci prejavili záujem o celé 

spektrum študijných odborov – od technických a prírodných vied, cez medicínu a veterinárne 

lekárstvo, až ekonomické smery, politologické odbory a ďalšie humanitné a spoločenské 

vedy. Typovo prevládali otázky v súvislosti s absolvovaním celého štúdia, nasledované však 

aj záujmom o semestrálne/ročné študijné pobyty; v stánku sa vyskytla aj otázka na možnosť 
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postdoktorandskej pozície na Slovensku. Počas výstavy bola prítomná v stánku aj tlmočníčka, 

ktorá pomáhala pri propagácii slovenských vysokoškolských inštitúcií. 

Informácia o možnosti štúdia priamo na Slovensku, sprostredkovaná rozhovorom s 

pracovníčkou SAIA, n. o., sa objavila aj v hlavnom spravodajstve brazílskych médií (národná 

televízia Globo TV – http://g1.globo.com/jornal-nacional/noticia/2013/09/feira-de-

intercambios-em-sp-atrai-brasileiros-em-busca-de-experiencias.html, 

http://globotv.globo.com/rede-globo/sptv-2a-edicao/v/sp-recebe-feira-de-intercambio-neste-

fim-de-semana/2839944/). 

 EDUEXPO, São Paulo, Brazília       

 

5. – 6. októbra 2013, IEFT, Istanbul, Turecko – 24. ročník medzinárodného vzdelávacieho 

veľtrhu IEFT (International Educational Fairs of Turkey), ktorý sa uskutočnil 2. – 11. októbra 

2013 vo viacerých tureckých mestách – Izmir, Ankara, Istanbul (európska strana), Istanbul 

(ázijská strana), Bursa a Antalya. Pracovníci SAIA, n. o., sa zúčastnili veľtrhu, ktorý sa konal 

v Istanbule (na európskej strane). Veľtrh v Istanbule je najväčšie podujatie v rámci IEFT čo 

do počtu vystavovateľov (165 vystavovateľov z 30 krajín) aj účastníkov (Istanbul – 8 600, 

celkový počet účastníkov 15 300). Zároveň ide o jediný veľtrh z tejto série podujatí, ktorý je 

dvojdňový (ostatné podujatia sú iba jednodňové).  

Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo približne 220 ľudí. Návštevníci sa zaujímali 

prevažne o možnosti celého magisterského a bakalárskeho štúdia na Slovensku (lekárske 

vedy, ekonomika a manažment, umenie, technické vedy) a o to, aké poplatky sa platia za 

štúdium na slovenských vysokých školách a univerzitách, resp. aké sú životné náklady na 

Slovensku. Zvýšený záujem prejavili návštevníci aj o Národný štipendijný program SR. 
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IEFT, Istanbul, Turecko 

 

Súčasťou veľtrhu boli aj prezentácie a semináre. Týchto podujatí sa aktívne zúčastnil aj L. 

Marcin s prezentáciou „Štúdium na Slovensku – možnosti a podmienky“. Účastníkov 

oboznámil so systémom vzdelávania na Slovensku, so slovenskými vysokými školami, 

štipendijnými programami, ktoré môžu využívať obyvatelia Turecka, a priblížil im životné 

náklady na Slovensku. 

 

2. – 3. novembra 2013, China Education Expo 2013, Peking, Čína – medzinárodný 

vzdelávací veľtrh, ktorý sa konal v dňoch 2. – 13. 11. 2013 postupne v piatich čínskych 

mestách: Peking, Xi’an, Wuhan, Šanghaj, Chengdu. Tento veľtrh sa koná v Číne od roku 

2000 pod záštitou a s finančnou podporou neziskovej organizácie China Education 

Association for International Exchange (CEAIE).  

Pracovníci SAIA participovali v roku 2013 na otváracom veľtrhu, ktorý sa konal v Pekingu. 

Veľtrhu sa vo všetkých piatich mestách zúčastnilo 616 vystavovateľov (inštitúcií) zo 41 

krajín, pričom 26 krajín malo národné pavilóny/stánky. Veľtrh v Pekingu navštívilo približne 

30 000 návštevníkov. 59 % účastníkov boli študenti 1. stupňa vysokoškolského vzdelávania, 

21 % predstavovali študenti 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania a 10 % študenti stredných 

škôl. 

Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 350 ľudí. Najčastejšie podávané 

informácie sa týkali všeobecných podmienok pre štúdium, život v krajine a legálneho pobytu 

na Slovensku. Otázky zahŕňali dostupnosť a poskytovanie študijných odborov v angličtine, 

podmienky prijatia na slovenské vysoké školy, výšku školného, či podmienky pre udelenie 

víz a prácu počas štúdia, životné náklady a štipendiá, poskytovanie jazykových kurzov. 

Spomedzi špecifických odborov smeroval najväčší počet otázok na študijné programy 

technického (informačné technológie, elektrotechnika) a ekonomického (manažment) 

zamerania. Viacero návštevníkov sa taktiež zaujímalo o školy umeleckého zamerania – 
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architektúra, dizajn, štúdium anglického jazyka. Návštevníci prejavili záujem aj o Národný 

štipendijný program SR. 

V rámci pracovnej cesty v Číne pracovníčky SAIA navštívili Univerzitu v Tianjine (Tianjin 

University, www.tju.edu.cn/english/), najstaršiu modernú univerzitu v Číne, ktorá bola 

založená v roku 1895. Univerzita poskytuje štúdium s technickým zameraním prepojeným s 

prírodnými vedami, umením, obchodom a právom. Na univerzite študuje viac ako 28 000 

študentov. Univerzita spolupracuje so 146 partnerskými univerzitami z celého sveta, medzi 

nimi aj so Slovenskou technickou univerzitou v Bratislave a Ekonomickou univerzitou 

v Bratislave. Univerzita v Tianjin je jednou z národných kľúčových univerzít, ktorá bola 

zaradená medzi národné projekty financovania s názvom „211“ a „985“. Ide o projekty, 

ktorých cieľom je povznesenie Číny prostredníctvom modernizácie vedy a vzdelávania 

a pripravenie sa na výzvy vzdelanostnej ekonomiky a globálnej novej technologickej 

revolúcie. Konkrétne si Čína vzala za cieľ vybudovanie univerzít svetovej triedy a ich 

popredné umiestnenie vo svetových rebríčkoch univerzít v kľúčových, identifikovaných 

disciplínach, resp. oblastiach disciplín. Univerzita v  Tianjine bola v rankingu univerzít 

ARWU  v roku 2012 medzi 101 – 150 svetovými univerzitami v technických disciplínach. 

Samotné stretnutie na univerzite pozostávalo z dvoch častí. Pracovníci SAIA, n. o., boli prijatí 

zástupcami Oddelenia medzinárodnej spolupráce a Oddelenia ľudských zdrojov. Na tomto 

stretnutí predstavili najvýznamnejšie univerzity Slovenska, ktoré majú podobnú oblasť 

záujmu ako Univerzita v Tianjine. Zároveň detailne prezentovali podmienky Národného 

štipendijného programu SR pre vyslanie čínskych študentov, učiteľov a výskumníkov na 

pobyt na Slovensko, ako aj možnosť prijatia slovenských študentov a doktorandov na študijný 

pobyt na ich univerzite. Prezentované boli aj ďalšie relevantné štipendijné programy SR, ako 

aj podporné služby siete EURAXESS. Na stretnutí sa dozvedeli o procese prijímania 

zahraničných študentov na tianjinskú univerzitu aj o štipendiách, ktoré sa na pobyt na 

Univerzite v Tianjine dajú využiť (viac informácií na: 

www.ietju.com/index.php?option=com_content&view=category&id=64&Itemid=115&lang=

en). Druhým bodom programu bola návšteva univerzitného múzea, pričom výklad a sprievod 

poskytovali miestni študenti (na Univerzite v Tianjine momentálne študuje 1 študent zo 

Slovenska). Priamy kontakt so študentmi umožnil zistiť bližšie informácie o organizácii 

štúdia, ubytovaní, prijímacom konaní a pod. Zúčastnené strany sa dohodli na výmene 

informácií o aktuálnych programoch umožňujúcich vysielania a prijímania záujemcov 

o štúdium, resp. pôsobenie na slovenských/čínskych univerzitách. 

 

 

 

 

 

 

 

China Education Expo, Peking, Čína 
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5. – 8. novembra 2013, Gaudeamus, Brno, Česká republika – XX. ročník Európskeho 

veľtrhu pomaturitného a celoživotného vzdelávania. Na veľtrhu sa predstavilo 190 univerzít, 

vysokých, vyšších odborných škôl a iných vzdelávacích inštitúcií. Vystavovatelia boli 

z Českej republiky a 13 ďalších krajín (napr. Fínsko, Holandsko, Nemecko). Na veľtrhu bolo 

zastúpených 240 fakúlt, ktoré ponúkali spolu viac ako 3 800 študijných odborov. Zo 

Slovenska tu mali svoje zastúpenie Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Slovenská 

technická univerzita v Bratislave, Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre a Stredoeurópska vysoká škola v Skalici. 

Veľtrh navštívilo spolu 27 594 návštevníkov. Tí pricestovali zo všetkých krajov Českej 

republiky; významný podiel na návštevnosti mali aj študenti zo Slovenska. O možnostiach 

štúdia na Slovensku a získania štipendia sme informovali nielen letákmi, ktoré nám poskytli  

univerzity a vysoké školy, ale aj prostredníctvom letáku „Vysokoškolské štúdium na 

Slovensku“, ktorý sme vydali pre potreby veľtrhu. Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok 

SAIA približne 480 ľudí. Návštevníci prejavili najväčší záujem o nasledujúce študijné 

odbory: medicína, ekonómia, cestovný ruch, psychológia, sociálna práca, ale aj o herectvo, 

hudbu, dizajn a architektúru.  

Súčasťou veľtrhu boli aj prezentácie a rôzne sprievodné programy ako „Věda pro život“ a 

„Pojďme si hrát s technikou“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gaudeamus, Brno, Česká republika 

 

7. – 9. novembra 2013, Education and Career, Moskva, Ruská federácia – medzinárodný 

vzdelávací veľtrh, ktorý sa koná dvakrát ročne (jar, jeseň) v Moskve a Petrohrade. 

Pracovníčky SAIA sa zúčastnili veľtrhu, ktorý sa konal v Moskve. Tohto veľtrhu sa 

zúčastnilo viac ako 500 vystavovateľov, prevažne vzdelávacie inštitúcie z Ruskej federácie, 

ale svoje zastúpenie tu mali aj vysoké školy zo zahraničia (napr. Čína, Poľsko, Španielsko, 

Taiwan, Veľká Británia). 

Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 500 ľudí. Počas veľtrhu sa mnohí 

návštevníci informovali o podmienkach štúdia na Slovensku. Zaujímala ich tiež otázka výšky 

školného na slovenských univerzitách, možnosť štúdia v ruskom, príp. anglickom jazyku, 

a možnosť získania štipendia počas magisterského štúdia. Novou otázkou, s ktorou sa 
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pracovníčky stretli, bola otázka, či existuje na Slovensku aj možnosť štúdia v ruskom jazyku 

na stredných školách a aké sú podmienky prijatia. Najväčší záujem bol o technické smery, 

ekonomické smery, medicínu a umenie. 

Na tohtoročnom podujatí sa po prvýkrát zúčastnila aj Univerzita Pavla Jozefa Šafárika 

v Košiciach. Pracovníčky SAIA, n. o., si tak mohli vzájomne vymeniť informácie so 

zástupkyňami Referátu zahraničných vzťahov a dohodnúť ďalšiu spoluprácu v súvislosti 

s organizáciou seminárov o programoch SAIA, n. o. 

Pracovníčky SAIA, n. o., na veľtrhu navštívil aj  zástupca Veľvyslanectva SR v Moskve, 3. 

tajomník, pán Janík (na fotografii). Na stretnutí sa debatovalo o spolupráci SAIA, n. o., 

s veľvyslanectvom a prezentovali sa jednotlivé programy SAIA, n. o., a propagačné materiály  

jednotlivých slovenských vysokých škôl. 

Education and Career, Moskva, Ruská federácia 

 

Ďalšie aktivity v oblasti propagácie programu a slovenského vysokoškolského priestoru 

V prípade oboch uzávierok po otvorení on-line systému na podávanie elektronických žiadostí 

o štipendium v rámci Národného štipendijného programu SAIA oslovila zastupiteľské úrady 

relevantných krajín na Slovensku a zastupiteľské úrady SR v týchto krajinách. SAIA 

informovala zastupiteľstvá o aktuálnej výzve a podmienkach Národného štipendijného 

programu SR, a to aj prostredníctvom priloženého letáku NŠP v slovenskej a anglickej (v 

niektorých prípadoch aj ruskej alebo španielskej) verzii, a požiadala ich o pomoc pri rozšírení 

informácie medzi prípadných záujemcov o tento program v krajinách, ktorých občania sa 

môžu zapojiť do programu a ktoré sú v ich teritoriálnej pôsobnosti. Niekoľko zastupiteľských 

úradov na túto výzvu aj aktívne reagovalo a prisľúbilo pomoc pri šírení informácie 

o Národnom štipendijnom programe, resp. informáciu o aktuálnej uzávierke zverejnilo na 

svojej webovej stránke (napr. Veľvyslanectvo SR v Hanoji a Kyjeve – zverejnenie informácie 

o NŠP a letáku NŠP na svojej webovej stránke; Veľvyslanectvo SR v Prahe – postúpenie 

informácie o NŠP Ministerstvu školstva, mládeže a telovýchovy ČR; Veľvyslanectvo 

Chorvátskej republiky v Bratislave – postúpenie informácie o NŠP Ministerstvu vedy, 

školstva a športu Chorvátskej republiky; Veľvyslanectvo Mexika vo Viedni – zaslanie 

informácií o NŠP a letáku na Ministerstvo zahraničných vecí Mexika). 
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V prípade oboch uzávierok na podávanie žiadostí o štipendium v rámci NŠP SAIA taktiež 

zaslala informáciu elektronickou poštou (s priloženým letákom NŠP) všetkým prorektorom 

pre zahraničné vzťahy, prodekanom pre zahraničné vzťahy, na zahraničné oddelenia 

slovenských vysokých škôl a riaditeľom ústavov Slovenskej akadémie vied. Niektoré z týchto 

inštitúcií aj aktívne odpovedali a prisľúbili pomoc pri šírení informácie o Národnom 

štipendijnom programe SR a rozposlali informáciu o NŠP medzi svojich pracovníkov 

a študentov (PU Prešov, ŽU Žilina, UPJŠ Košice, TvU Trnava, ale aj iné). 

Informácie o novej výzve na podávanie žiadostí o štipendium v rámci NŠP boli zverejnené aj 

na európskom portáli EURAXESS v časti Jobs, kde sú zverejňované nielen pracovné ponuky, 

ale aj štipendiá a granty (http://ec.europa.eu/euraxess/index.cfm/jobs/index).  

 

V súvislosti s účasťou SAIA na vzdelávacích veľtrhoch oslovila SAIA v 2. štvrťroku 2013 

jednotlivé vysoké školy na Slovensku s ponukou na bezplatnú propagáciu danej vysokej školy 

na zahraničných vzdelávacích veľtrhoch. V 3. štvrťroku 2013 zaslalo SAIA svoje propagačné 

materiály v cudzom jazyku (v angličtine alebo v ruštine) 6 verejných, 1 štátna a 3 súkromné 

vysoké školy. Tieto materiály boli zaslané na jednotlivé zahraničné vzdelávacie veľtrhy. Na 

vzdelávací veľtrh v Českej republike (Gaudeamus v Brne) boli materiály o školách 

v slovenčine získané aj od reprezentantov vysokých škôl, ktorí sa zúčastnili na výstave 

Akadémia – VAPAC v Bratislave, resp. ich po dohode zaslali do sídla SAIA, n. o., v 

Bratislave. 

 

V polovici marca 2013 boli na osobné vyžiadanie prorektorky pre zahraničie Vysokej školy 

výtvarných umení v Bratislave na inštitúciu zaslané propagačné materiály Národného 

štipendijného programu (letáky, plagáty a záložky), ktoré poslúžia na prezentáciu NŠP medzi 

študentmi a pracovníkmi VŠVU Bratislava. 

V polovici októbra 2013 sa na SAIA, n. o., obrátilo Veľvyslanectvo Slovenskej republiky 

v Astane (Kazachstan), aby sme im zaslali elektronickú verziu letáku Národného 

štipendijného programu SR v ruskom jazyku. Popri slovenskej a anglickej verzii letáku tak 

mohla byť na webovej stránke veľvyslanectva zverejnená aj ruská jazyková mutácia letáku 

NŠP. Rovnako sa na nás obrátilo aj Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v 

Taškente (Uzbekistan) s požiadavkou na zaslanie elektronickej verzie materiálov pre 

propagáciu slovenského vysokého školstva počas vzdelávacieho veľtrhu „EU Education 

fair“, ktorý sa konal v polovici novembra v Taškente a veľvyslanectvo sa na ňom zúčastňuje. 

V polovici októbra 2013 sa na SAIA, n. o., obrátila aj Charkovská štátna univerzita 

potravinárstva a obchodu v Charkove (Ukrajina) s prosbou o zaslanie propagačných 

materiálov Národného štipendijného programu v papierovej podobe. Zástupcovia školy chcú 

rozšíriť informácie o NŠP medzi svojich študentov a doktorandov a podporiť tak ich mobilitu. 

SAIA univerzite zaslala letáky, plagáty a záložky NŠP. 

Koncom októbra 2013 sa na SAIA, n. o., obrátila zástupkyňa Nuffic (Holandská organizácia 

pre medzinárodnú spoluprácu v oblasti vysokého školstva) s prosbou o zaslanie bližšej 
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informácie o Národnom štipendijnom programe v elektronickej podobe. Jednou z úloh 

Nufficu je aj poskytovanie informácií o existujúcich štipendijných programoch podporujúcich 

študijnú a výskumnú mobilitu. Po odoslaní požadovaných údajov bola informácia o NŠP 

zverejnená na webovej stránke www.beursopener.nl 

(http://bo.beursopener.nl/Scholarship/Details/242/0/0/0/0/0#details). 

 

10. – 13. septembra 2013, EAIE, Istanbul, Turecko – pracovníci SAIA, n. o., sa 

v septembri zúčastnili konferencie EAIE, ktorej 25. ročník sa konal v Istanbule/Turecku. 

Konferencia bola zameraná na prezentáciu nových trendov vo vysokoškolskom vzdelávaní 

a internacionalizácii. Hlavnou témou konferencie bola téma „Weaving the Future of Global 

Partnership“. Konferencie sa zúčastnilo viac ako 4 800 návštevníkov z viac ako 90 krajín. 

Súčasťou konferencie bola aj výstava s viac ako 200 vystavovateľmi z celého sveta. 

Návštevou týchto stánkov získala SAIA, n. o., cenné informácie o vzdelávaní v zahraničí, 

zozbierala zaujímavé propagačné materiály zahraničných vysokých škôl a nadviazala nové 

kontakty – to všetko môže pomôcť pri lepšom informovaní uchádzačov v súvislosti s pobytmi 

v zahraničí. Zároveň pracovníci v rámci týchto stretnutí a diskusií úspešne propagovali 

Národný štipendijný program pre zahraničných uchádzačov, partnerské organizácie, ako aj 

slovenský vysokoškolský priestor. 

 

EAIE, Istanbul, Turecko 

 

Dňa 12. decembra 2013 sa uskutočnila konferencia s názvom „Deň akademickej mobility 

a internacionalizácie IV“. Konferencia sa konala v Hoteli Park Inn Danube v Bratislave 

a zúčastnili sa jej zástupcovia slovenských vysokých škôl, Slovenskej akadémie vied 

a verejnej správy, ktorí sa venujú mobilitám, a zástupcovia organizácii, ktoré mobilitu 

podporujú. Cieľom podujatia bolo umožniť výmenu informácií medzi zainteresovanými 

inštitúciami, pomocou diskusie zlepšiť a skvalitniť prácu s mobilnými študentmi, 

vysokoškolskými učiteľmi a výskumníkmi. 

Štvrtý ročník podujatia bol zameraný najmä na oblasť rozvoja ľudských zdrojov vo 

vysokoškolskom vzdelávaní a vede z pohľadu internacionalizácie vysokých škôl, ako aj 

problematike spoločných študijných programov a ich akreditácie na Slovensku. Keďže v roku 
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2014 štartujú aj programy EK Horizont 2020 a Erasmus+, ako aj nové obdobie štrukturálnych 

fondov (OP Vzdelávanie a OP Výskum a vývoj), zaradili sme do programu konferencie aj 

aktuálne informácie o podmienkach, a prípadne aj o známych dôležitých termínoch. 

O novinkách a výzvach programov administrovaných SAIA, medzi ktoré patrí aj NŠP, 

predniesol prezentáciu Mgr. Michal Fedák, zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o. Zároveň 

dostali účastníci v rámci materiálov aj propagačné materiály vytvorené v rámci NŠP. 

 

Osobné poskytovanie informácií a poradenstva slovenským a zahraničným záujemcom 

Počas celého roka 2013 SAIA, n. o., poskytovala informácie záujemcom o štipendijné pobyty 

v rámci Národného štipendijného programu osobne, telefonicky aj e-mailom. Celkovo boli 

informácie poskytnuté v 6 562 prípadoch (4 886  prípadov záujemcov o vyslanie do 

zahraničia; 1 676 prípadov záujemcov o pobyt na Slovensku), a to tak pracovníkmi SAIA, n. 

o., v Bratislave, ako aj pracovníkmi regionálnych pracovísk (Banská Bystrica, Košice, Nitra, 

Prešov, Žilina)  

Po otvorení systému na podávanie on-line žiadostí o štipendium v rámci NŠP (11. marca 

2013, resp. 9. septembra 2013) pracovníci SAIA n. o., denne poskytovali poradenstvo pri 

vyplňovaní formulára, objasňovaní pojmov ako akceptačný list (a ako ho získať), odborný 

program, oprávnenosť uchádzača uchádzať sa o štipendium a pod. SAIA n. o., kontaktoval 

taktiež značný počet slovenských študentov študujúcich celé štúdium v zahraničí s otázkou, či 

sa môžu o štipendium v rámci NŠP uchádzať, čo žiaľ s ohľadom na aktuálne podmienky nie 

je možné. 

Veľká časť otázok zahraničných uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu sa týkala minimálnej a maximálnej možnej dĺžky trvania pobytu v rámci NŠP, 

možnosti znovu sa uchádzať o štipendium, ak už bolo v minulosti uchádzačovi štipendium 

v rámci NŠP udelené, a možnosti predĺženia štipendijného pobytu. Uchádzači požadovali 

zoznam slovenských vysokých škôl v anglickom jazyku, resp. skrátený zoznam vysokých 

škôl aj s fakultami s podobným zameraním, aké má ich štúdium/výskum. Častou bývala 

otázka, ako sa dá získať akceptačný/pozývací list z vysokej školy/výskumnej organizácie 

a koho je najlepšie kontaktovať. 

Po uzatvorení systému na podávanie on-line žiadostí v rámci NŠP – 30. apríla 2013, resp. 31. 

októbra 2013, vždy o 16:00 hod. – pokračovala komunikácia administrátorov programu 

s uchádzačmi o štipendium v rámci NŠP. Administrátori programu sa snažili v spolupráci 

s uchádzačmi o štipendium odstrániť menej závažné nedostatky nimi podaných žiadostí. 

Veľmi často kladenou bola otázka, kedy budú zverejnené výsledky zasadnutia výberovej 

komisie, a po samotnom zverejnení výsledkov neúspešných uchádzačov o štipendium 

zaujímali dôvody ich neúspechu (na základe komentárov členov výberovej komisie sme 

uchádzačom uviedli dané dôvody a zároveň sme sa snažili im poradiť ako nedostatky 

odstrániť, aby v prípade opätovného záujmu mali väčšiu šancu štipendium získať) 

a schválených štipendistov programu zaujímal ďalší postup pri nástupe na pobyt. 
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ADMINISTRÁCIA ŽIADOSTÍ A ŠTIPENDIÍ 

Zmeny  v rámci Národného štipendijného programu a úpravy pri podávaní žiadostí 

 

Zmeny v zložení výberových komisií Národného štipendijného programu 

Vzhľadom na skutočnosť, že dvaja členovia výberových komisií navrhnutí za ministerstvo 

školstva (Ľ. Škvarková a J. Juriga) prestali byť zamestnancami ministerstva koncom roka 

2012, minister školstva, vedy, výskumu a športu SR vymenoval nových členov za 

ministerstvo. Novými členmi výberových komisií s funkčným obdobím v rokoch 2011 – 2013 

sa s platnosťou od tejto uzávierky stali: 

- výberová komisia pre výber uchádzačov s trvalým pobytom na Slovensku na 

štipendijné pobyty do zahraničia – Mgr. Zuzana Krajčovičová, 

- výberová komisia pre výber zahraničných uchádzačov na štipendijné pobyty na 

Slovensku – Mgr. Marek Gilányi. 

 

Zmena výšky štipendií pre štipendistov zo zahraničia 

Na základe predchádzajúcich skúseností s administráciou, ako aj na základe spätnej väzby od 

štipendistov a výberových komisií SAIA vypracovala návrh na zmenu štipendií pre 

zahraničných štipendistov, a to týchto kategóriách: 

 študent 2. stupňa – navýšenie mesačného štipendia z 280 € na 350 € (cieľom návrhu 

bolo znížiť finančnú záťaž štipendistov s ohľadom na životné náklady na Slovensku 

počas pobytu);  

 doktorand – navýšenie mesačného štipendia zo 470 € na 580 € (cieľom návrhu bolo 

znížiť finančnú záťaž štipendistov s ohľadom na životné náklady na Slovensku počas 

pobytu);  

 vysokoškolský učiteľ/výskumný pracovník bez titulu PhD. s menej ako 4 rokmi praxe 

ako vysokoškolského učiteľa/výskumného pracovníka – zníženie mesačného štipendia 

zo 670 € na 580 € (cieľom návrhu bolo zjednotiť finančné podmienky pre štipendistov 

s rovnakým stupňom kvalifikácie – doktorand a výskumník bez PhD. –, aby sa 

predišlo špekuláciám pri predkladaní žiadostí o štipendiu). 

V 1. štvrťroku 2013 SAIA požiadala MŠVVaŠ SR o schválenie návrhu. Ministerstvo návrh 

schválilo a zmena štipendií bola aplikovaná už pri schválených štipendistoch v rámci 

uzávierky 30. apríla 2013. 

 

Úprava podmienok pre poskytovanie štipendií a grantov 

V 1. štvrťroku 2013 SAIA tiež vypracovala a zaslala Ministerstvu školstva, vedy, výskumu 

a športu SR návrh nových podmienok NŠP. Úpravu podmienok NŠP si vyžiadala jednak 

administratívna prax (spresnenie formulácií, usporiadanie podávaných informácií s ohľadom 

na lepšiu prehľadnosť, úprava postupu pri doručovaní tlačených dokumentov pri predkladaní 
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žiadostí), jednak sa zohľadňovali niektoré návrhy formulované výberovými komisiami. 

Navrhované nové znenie podmienok bolo ministerstvom schválené a nové podmienky sa 

začali aplikovať od výzvy na predkladanie žiadostí s uzávierkou 31. októbra 2013.  

S týmito zmenami súvisela aj aktualizácia webových stránok Národného štipendijného 

programu vo všetkých jazykových mutáciách (slovenčina, angličtina, francúzština, ruština a 

španielčina), ktorá prebehla po uzavretí výzvy na podávanie žiadostí s dátumom uzávierky 30. 

apríla 2013, teda v priebehu 3. štvrťroku 2013, pred otvorením nasledujúcej výzvy. Preklady 

stránok do jednotlivých jazykov vykonali zamestnanci SAIA. Informácie boli upravené tak na 

webových stránkach NŠP (www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk), ako aj 

v databázach štipendií a grantov (http://granty.saia.sk, resp. http://grants.saia.sk). 

 

Úpravy formulárov žiadosti v rámci Národného štipendijného programu SR 

Ešte pred otvorením elektronického systému na podávanie žiadostí a spustením systému pre 

podávanie žiadostí k uzávierke 30. 4. 2013 aktualizovala SAIA elektronické formuláre na 

podávanie žiadostí o štipendium v rámci NŠP. Aktualizácie boli vykonané s cieľom 

zefektívnenia práce administrátorov programu a členov výberových komisií. Formuláre boli 

mierne upravené vo všetkých kategóriách, a to tak pre uchádzačov s trvalým pobytom na 

Slovensku, ako aj pre uchádzačov zo zahraničia (napr. doplnenie poľa rodné priezvisko; 

v prípade uchádzačov zo zahraničia v kategórii doktorand doplnenie poľa školiteľ dizertačnej 

práce; v prípade uchádzačov zo zahraničia v kategórii vysokoškolský učiteľ/výskumný 

pracovník úprava podkategórie „bez titulu PhD. alebo s viac ako 4 rokmi praxe 

vysokoškolského učiteľa/výskumného pracovníka“ na „s titulom PhD. a menej ako 10 rokmi 

praxe vysokoškolského učiteľa/výskumného pracovníka“). S týmito zmenami súviselo aj 

vytvorenie aktualizovaného prekladu jednotlivých názvov doplnených polí žiadostí vo 

všetkých štyroch jazykových mutáciách (anglická, francúzska, ruská, španielska). S našimi 

požiadavkami sme sa obrátili na spoločnosť Anasoft APR, s. r. o. (správcu databázy štipendií 

a grantov), ktorá ich úspešne zapracovala do systému. 

Na základe požiadaviek výberovej komisie pre uchádzačov o štipendium zo zahraničia 

vypracovala SAIA šablónu, v ktorej by mali uchádzači zo zahraničia predkladať zoznam 

svojich publikačných a umeleckých aktivít. Cieľom šablóny je zjednotiť a jednotne 

štruktúrovať predkladané zoznamy a uľahčiť tak členom výberovej komisie identifikovať tie 

najvýznamnejšie publikácie jednotlivých uchádzačov o štipendium. Šablóna je dostupná na 

stiahnutie na webových stránkach NŠP (www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk) 

v jednotlivých jazykových mutáciách (slovenčina, angličtina, francúzština, ruština a 

španielčina). Túto šablónu mali uchádzači o štipendium v rámci NŠP začať využívať od 

výzvy na podávanie žiadostí s dátumom uzávierky 31. októbra 2013. Vzor šablóny 

v slovenskom jazyku je prílohou tejto správy (príloha č. 11). 
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Výbery štipendistov v roku 2013 

V roku 2013 sa uskutočnili dve výzvy na predkladanie žiadostí o štipendiá a cestovné granty 

v rámci Národného štipendijného programu, a to prvá s uzávierkou 30. apríla 2013 a druhá 

s uzávierkou 31. októbra 2013. V súvislosti s administráciou žiadostí predložených 

k uvedeným termínom uzávierok pracovníci SAIA plnili tieto úlohy: 

- kontrola kompletnosti podaných žiadostí a splnenia formálnych podmienok 

programu, 

- spracovanie žiadostí a podkladov pre ich hodnotenie členmi výberovej komisie, 

- pridelenie žiadostí na hodnotenie členom príslušnej komisie a ich sprístupnenie 

v on-line systéme, komunikácia s členmi výberovej komisie počas hodnotenia 

v prípade ich otázok alebo problémov (technická podpora členov komisií), 

- spracovanie predbežných hodnotení jednotlivými členmi pre potreby zasadnutia 

výberovej komisie a zorganizovanie zasadnutia (vrátane prípravy podkladov 

a štatistík), 

- vypracovanie zápisnice zo zasadnutia výberovej komisie s výsledkami výberu 

a zabezpečenie jej schválenia členmi komisie a jej overenia predsedom komisie, 

- zverejnenie výsledkov na webovej stránke programu a v on-line systéme na 

predkladanie žiadostí, zverejnenie výsledkov výberov v Bulletine SAIA a zaslanie 

informácie o výsledkoch výberov MŠVVaŠ SR, jednotlivým vysokým školám 

a ústavom SAV, 

- vypracovanie rozhodnutí o udelení, resp. neudelení štipendia všetkým uchádzačom 

o štipendium v rámci NŠP a ich zaslanie elektronickou poštou na elektronickú 

adresu uchádzačov, 

- v prípade schválených štipendistov s trvalým pobytom v SR vypracovanie 

rozhodnutí, dohôd o udelení štipendia a/alebo dekrétov o udelení štipendia a ich 

zaslanie a zabezpečenie akceptácie štipendia štipendistom za podmienok 

stanovených programom,  

- v prípade schválených štipendistov zo zahraničia zaslanie dekrétu o udelení 

štipendia (oficiálny dvojjazyčný dokument – zároveň v slovenskom a anglickom 

jazyku – ktorý štipendistovi slúži ako doklad o udelení štipendia; štipendista sa 

ním preukáže pri podaní žiadosti o víza, resp. o prechodný pobyt na Slovensku), 

informačného sprievodného listu (v dvoch verziách v anglickom a slovenskom 

jazyku; list štipendistovi poskytuje užitočné informácie týkajúce sa vyplácania 

štipendia, zdravotného poistenia, víz, prechodného pobytu a pod.), formuláru 

potvrdenia o prijatí štipendia a formuláru osnovy záverečnej správy poštou na ich 

kontaktnú adresu.  

Čo sa týka kontroly formálnej stránky predkladaných žiadostí, programoví administrátori sa 

už aj v procese prípravy žiadostí v spolupráci s uchádzačmi o štipendium snažili odstrániť 

prípadné nedostatky, a to v prípade, že sa na nich uchádzači obrátili. V prípade uchádzačov s 

trvalým pobytom v SR išlo najmä o nahranie odporúčaní s chýbajúcim podpisom do 

elektronického systému na podávanie žiadostí. V prípade uchádzačov zo zahraničia išlo 

hlavne o úpravy dátumov nástupu a ukončenia štipendijného pobytu na slovenskej 
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prijímajúcej inštitúcii. Tieto dátumy sa nie vždy zhodovali s časovým obdobím uvedeným na 

vystavených akceptačných/pozývacích listoch. V niektorých prípadoch boli dátumy nástupu a 

ukončenia pobytu nesprávne uvedené už na samotnom akceptačnom/pozývacom liste (išlo o 

kategórie doktorand a vysokoškolský učiteľ/výskumný a umelecký pracovník). Častejšími 

boli prípady, keď bol akceptačný/pozývací list vystavený na obdobie presahujúce najneskorší 

možný termín ukončenia pobytu. Podľa možností bol v takom prípade uchádzač o tejto 

skutočnosti upovedomený a s jeho súhlasom bol dátum ukončenia štipendijného pobytu 

zmenený. 

S cieľom zjednodušiť procesy pri vybavovaní si náležitostí potrebných pre príchod a pobyt na 

Slovensku SAIA zaslala po zverejnení výsledkov výberov zoznam všetkých schválených 

zahraničných štipendistov Národného štipendijného programu SR elektronickou poštou aj na 

zastupiteľské úrady SR v zahraničí (iba krajiny, z ktorých pochádzali schválení štipendisti). 

Zoznamy obsahovali mená a základné údaje o štipendistoch pochádzajúcich z danej krajiny. 

Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície P PZ MV SR sme priebežne aktualizovali 

informáciu o zmenách nástupov cudzincov z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska, aby sa 

predišlo problémom pri udeľovaní prechodného pobytu. 

V nasledujúcej časti uvádzame základné informácie k jednotlivým výberom zabezpečovaným 

v rámci výziev roka 2013. Podrobné štatistiky o predložených a schválených žiadostiach 

podaných v roku 2013 (podľa odborného zamerania uchádzačov, krajiny pobytu, resp. štátnej 

príslušnosti, prijímajúcej/vysielajúcej inštitúcie a pohlavia) uvádzame v prílohách č. 2 – 9 

tejto správy. 

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí 30. 4. 2013 

Pred otvorením možnosti podávania žiadostí k uzávierke 30. 4. 2013 bola zrealizovaná úprava 

elektronického systém na podávanie žiadostí  – bližšie informácie sú uvedené v časti „Zmeny  

v rámci Národného štipendijného programu a úpravy pri podávaní žiadostí“. 

 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

K termínu uzávierky na podávanie žiadostí 30. apríla 2013 sa o štipendium uchádzalo spolu 

206 uchádzačov s trvalým pobytom v SR. Títo uchádzači pochádzali z 19 slovenských 

vysokých škôl,  1 zo Slovenskej akadémie vied a 1 zo zahraničnej vysokej školy. Z celkového 

počtu 206 uchádzačov si podalo žiadosť 79 v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského 

vzdelávania, 115 v kategórii doktorand a 12 v kategórii samostatný cestovný grant. V 16 

prípadoch doktorandov slovenských vysokých škôl sa ich štúdium realizovalo na externej 

vzdelávacej inštitúcii, teda na 12 ústavoch SAV. Uchádzači žiadali o štipendijné pobyty do 36 

krajín sveta (19 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 149 žiadostí; 17 krajín mimo 

EÚ/EHP/Švajčiarska – 57 žiadostí). Najviac uchádzačov plánovalo pobyt v Českej republika 

(33), Španielsku (18), Veľkej Británii (15), Spojených štátoch amerických (14) a Nemecku 

(13). 



35 

 

Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k  30. aprílu 2013  predstavovali čiastku 724 151 €.  

Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 52 651 €. 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 30 

uchádzačov (19 v kategórii študent, 8 v kategórii doktorand, 3 v kategórii samostatný 

cestovný grant) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti 

o štipendium. Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení pre nesplnenie formálnych 

podmienok. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 14. júna 2013 udelila štipendium 13 študentom 

slovenských vysokých škôl na časť 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania (62,5 

štipendijných mesiacov) do 8 krajín a 41 doktorandom slovenských vysokých škôl a SAV na 

časť doktorandského štúdia (175,5 štipendijných mesiacov) do 20 krajín. Výberová komisia 

schválila štipendiá v celkovom rozsahu 249 367 €: 

- 19 študentov na časť 2. stupňa vysokoškolského štúdia:          51 715 €, 

- 51 doktorandov na časť doktorandského štúdia:   197 652 €. 

Výberová komisia určila aj 10 náhradníkov v kategórii doktorandov, ktorým môžu byť 

udelené štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom na čerpanie 

schválených štipendií umožnia (bližšie informácie o nástupe náhradníkov na pobyt sa 

nachádzajú v časti „Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť 

štipendistov po ukončení pobytu“, podkapitola „Vysielaní štipendisti“). 

Výberová komisia ďalej schválila cestovné granty vo výške 12 479 €, a to: 

- 4 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre študentov (spolu 400 €), 

- 29 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre doktorandov (spolu 8 955 €), 

- 5 x samostatná žiadosť o cestovný grant (spolu 3 124 €). 

Finančnú podporu v rámci NŠP s uzávierkou na predkladanie žiadostí 30. apríla 2013 teda 

získalo spolu 59 uchádzačov do 23 krajín (15 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 39 štipendistov; 8 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 20 štipendistov). 

 

Uchádzači zo zahraničia 

V rámci uzávierky 30. 4. 2013 začali platiť zmeny vo výškach štipendií pre štipendistov zo 

zahraničia – viac informácií v podkapitole „Zmeny  v rámci Národného 

štipendijného programu a úpravy pri podávaní žiadostí“.  

 

K termínu uzávierky na podávanie žiadostí 30. apríla 2013 sa o štipendium uchádzalo spolu 

314 zahraničných uchádzačov z 38 krajín (16 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 97 uchádzačov; 

22 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 217 uchádzačov), ktorí žiadali o štipendium na pobyty 

na 23 slovenských vysokých školách, 22 ústavoch SAV a v 3 ďalších inštitúciách. Z 

celkového počtu 314 uchádzačov si podalo žiadosť 38 v kategórii študent 2. stupňa 

vysokoškolského vzdelávania, 53 v kategórii doktorand a 223 v kategórii vysokoškolský 

učiteľ, vedecký a umelecký pracovník. Žiadosti zahraničných uchádzačov o štipendiá na 
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akademický rok 2013/2014 predstavovali čiastku 1 048 175 € (vrátane predpokladaných 

nákladov na preplatenie zdravotnej prehliadky). 

Vzhľadom na veľký počet žiadostí o štipendium v rámci NŠP pre uchádzačov zo zahraničia 

(314 podaných žiadostí) bol v prípade tejto uzávierky navrhnutý systém externých 

hodnotiteľov, ktorí spolu s riadnymi členmi výberovej komisie hodnotili žiadosti, čím 

sa znížil veľký počet žiadostí na jedného hodnotiteľa na vhodný počet. Externých 

hodnotiteľov zabezpečila SAIA, n. o., tak, že sa obrátila na členov výberovej komisie pre 

uchádzačov zo zahraničia so žiadosťou o pomoc pri identifikácii externých hodnotiteľov 

 z oblasti vied blízkej ich vedeckému zameraniu, ktorí by zároveň mali aj potrebnú jazykovú 

kompetenciu (anglický jazyk nevyhnutnosť, znalosť iných jazykov vítaná – hlavne ruštiny) 

a udelený titul PhD. alebo jeho ekvivalent. Z predložených návrhov administrátor programu 

zabezpečil nasledujúcich 4 externých hodnotiteľov: 

 prof. PhDr. Marta Botíková, CSc. – Filozofická fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislave, 

 doc. Mgr. Mgr. Andrej Démuth, PhD. – Filozofická fakulta Trnavskej univerzity 

v Trnave, 

 Ing. Gabriela Pavlendová, PhD. – Stavebná fakulta Slovenskej technickej univerzity 

v Bratislave, 

 RNDr. Ľubomíra Tóthová, PhD. – Lekárska fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislave. 

Pri hodnotení žiadostí so zapojením externých hodnotiteľov platili dve základné pravidlá: 

1. jednu a tú istú žiadosť nesmú posudzovať dvaja externí hodnotitelia, 

2. jednu a tú istú žiadosť nesmie posudzovať externý hodnotiteľ spolu s riadnym členom 

výberovej komisie, ktorý ho na túto pozíciu navrhol. 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 72 

uchádzačov (13 v kategórii študent, 14 v kategórii doktorand, 45 v kategórii vysokoškolský 

učiteľ, vedecký a umelecký pracovník) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre 

podanie žiadosti o štipendium. Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení. 

Vzhľadom na finančné stropy programu na rok 2013 výberová komisia na zasadnutí rozhodla 

o tom, že niektorým štipendistom boli pobyty schválené pod podmienkou, že sa ich pobyty na 

Slovensku zrealizujú až v roku 2014. Štipendisti boli o týchto skutočnostiach upovedomení 

a štipendium im bolo udelené v prípade, že súhlasili s realizáciou štipendijného pobytu v roku 

2014. S touto zmenou pobytu musela súhlasiť aj prijímajúca inštitúcia, ktorá musela 

štipendistovi vystaviť nový pozývací list s aktualizovaným termínom pobytu. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 13. júna 2013 udelila štipendium 8 študentom (54,5 

štipendijných mesiacov), 22 doktorandom (117 štipendijných mesiacov) a  48 

vysokoškolským učiteľom, vedeckým a umeleckým pracovníkom (210 štipendijných 

mesiacov). Finančnú podporu získalo spolu 78 uchádzačov z 21 krajín (9 krajín 

EÚ/EHP/Švajčiarsko – 24 štipendistov; 12 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 54 

štipendistov) v rozsahu   381,5 štipendijných mesiacov. Výberová komisia schválila štipendiá 
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zahraničným uchádzačom v celkovom rozsahu 283 535 € (vrátane predpokladaných nákladov 

na preplatenie zdravotnej prehliadky). 

V kategóriách študent 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania a doktorand komisia 

nominovala 8 náhradníkov (28 štipendijných mesiacov) a určila ich poradie – náhradníkom sa 

štipendium udeľuje v prípade, ak komisiou schválení štipendisti nebudú môcť nastúpiť na 

pobyt, resp. ak to finančné možnosti programu dovolia (bližšie informácie o nástupe 

náhradníkov  na pobyt sa nachádzajú v časti „Administrácia schválených štipendií 

a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po ukončení pobytu“, podkapitola „Prijímaní 

štipendisti“). 

 

V rámci zasadnutia výberovej komisie prebehla diskusia jej členov k procesu hodnotenia 

žiadostí a k podmienkam programu: 

1. Výberová komisia navrhla stanoviť pevnú štruktúru dokumentu, v ktorom uchádzači 

o štipendium vykazujú svoju publikačnú a umeleckú činnosť, a to podľa nasledujúcich 

okruhov: 

o samostatné  monografie pripravené uchádzačom a vydané v tlači, 

o spoluautorstvo uchádzača na kolektívnych monografiách vydaných v tlači (s 

uvedením autorských kapitol), 

o články v karentovaných/impaktovaných časopisoch, 

o články v nekarentovaných/neimpaktovaných časopisoch, 

o závažné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo 

interpretované jedným autorom, uvedené na renomovaných podujatiach a v 

renomovaných inštitúciách (s jednoznačným rozlíšením, či ide o individuálnu 

činnosť uchádzača, alebo o kolektívne autorstvo/interpretáciu), 

o ostatné umelecké diela a výkony, vytvorené alebo interpretované jedným 

autorom, uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných 

inštitúciách (s jednoznačným rozlíšením, či ide o individuálnu činnosť 

uchádzača, alebo o kolektívne autorstvo/interpretáciu), 

o konferencie/abstrakty, 

o iné publikačné aktivity.  

Vzorovú štruktúru uvádzania publikačných a umeleckých aktivít SAIA zverejnila 

následne pre uchádzačov o štipendium na stiahnutie na webových stránkach NŠP a 

uchádzači o štipendium v rámci NŠP majú možnosť využívať ju od výzvy na podávanie 

žiadostí s dátumom uzávierky 31. októbra 2013. 

2. Výberová komisia navrhuje zvážiť zavedenie váhovania jednotlivých hodnotiacich 

kritérií. V súčasnosti sú všetky hodnotené dokumenty ohodnotené na bodovej stupnici 

od 1 do 10. V prípade niektorých dokumentov (napr. akceptačný/pozývací list) by išlo 

o hodnotenie na bodovej stupnici od 1 do 5. Zároveň by uchádzači v kategórii 

vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník mali k žiadosti o štipendium 

priložiť aj motivačný list, resp. aj odporúčací list od pozývajúcej osoby.  
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SAIA sa tomuto návrhu bude venovať v rámci ďalších výziev podľa technických 

možností aktuálneho on-line systému. 

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí 31. 10. 2013 

Pred otvorením výzvy na predkladanie žiadostí začala platiť úprava podmienok programu 

schválená MŠVVŠ SR a bola vypracovaná šablóna, v ktorej by mali uchádzači o štipendium 

vypracovávať zoznam svojej publikačnej činnosti. Bližšie informácie sú uvedené v časti 

„Zmeny  v rámci Národného štipendijného programu a úpravy pri podávaní žiadostí“. 

 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

K termínu uzávierky na podávanie žiadostí 31. októbra 2013 sa o štipendium uchádzalo spolu 

199 uchádzačov s trvalým pobytom v SR.  

199 uchádzačov pochádzalo z 20 slovenských vysokých škôl a 2 zo Slovenskej akadémie 

vied. Z celkového počtu 199 uchádzačov si podalo žiadosť 60 v kategórii študent 2. stupňa 

vysokoškolského vzdelávania, 120 v kategórii doktorand a 19 v kategórii samostatný 

cestovný grant. V 17 prípadoch doktorandov slovenských vysokých škôl sa ich štúdium 

realizovalo na externej vzdelávacej inštitúcii, teda na 15 ústavoch SAV. Uchádzači žiadali 

o štipendijné pobyty do 35 krajín sveta (21 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 144 žiadostí; 14 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 55 žiadostí). Najviac uchádzačov plánovalo pobyt 

v Českej republika (29), Nemecku (18), Spojených štátoch amerických (16), Rakúsku (14), 

a Francúzsku (13).  

Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k 31. októbru 2013 predstavovali čiastku 612 249 €. 

Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 63 267 €. 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 22 

uchádzačov (6 v kategórii študent, 9 v kategórii doktorand, 7 v kategórii samostatný cestovný 

grant) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti o štipendium. 

Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 10. decembra 2013 udelila štipendium 14 študentom 

slovenských vysokých škôl na časť 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania (62 štipendijných 

mesiacov) do 10 krajín a 40 doktorandom slovenských vysokých škôl a SAV na časť 

doktorandského štúdia (156 štipendijných mesiacov) do 18 krajín. Výberová komisia 

schválila štipendiá v celkovom rozsahu 214 002 €: 

- 14  študentov na časť 2. stupňa vysokoškolského štúdia:          50 876 € 

- 40 doktorandov na časť doktorandského štúdia:   163 326 € 

Výberová komisia určila aj 12 náhradníkov (v kategórii doktorand), ktorým môžu byť udelené 

štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom na čerpanie schválených 

štipendií umožnia (bližšie informácie o nástupe náhradníkov na pobyt sa nachádzajú v časti 
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„Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po 

ukončení pobytu“, podkapitola „Vysielaní štipendisti“). 

Výberová komisia ďalej schválila cestovné granty vo výške 15 900 €, a to: 

- 7 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre študentov (spolu 2 054 €), 

- 28 x cestovný grant žiadaný so štipendiom doktorandov (spolu 8 259 €),  

- 7 x samostatná žiadosť o cestovný grant (spolu 5 587 €). 

Finančnú podporu v rámci NŠP s uzávierkou na predkladanie žiadostí 31. októbra 2012 teda 

získalo spolu 61 uchádzačov do 25 krajín (16 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 40 štipendistov; 9 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 21 štipendistov). 

 

Uchádzači zo zahraničia 

K termínu uzávierky na podávanie žiadostí 31. októbra 2013 sa o štipendium uchádzalo spolu 

237 zahraničných uchádzačov zo 42 krajín (16 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 85 uchádzačov; 

26 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 152 uchádzačov), ktorí žiadali o štipendium na pobyty 

na 22 slovenských vysokých školách, 22 ústavoch SAV a v 1 ďalšej inštitúcii. Z celkového 

počtu 237 uchádzačov si podalo žiadosť 34 v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského 

vzdelávania, 46 v kategórii doktorand a 157 v kategórii vysokoškolský učiteľ, vedecký a 

umelecký pracovník. Žiadosti zahraničných uchádzačov o štipendiá na letný semester 

akademického roka 2013/2014 predstavovali čiastku 745 655 € (vrátane predpokladaných 

nákladov na preplatenie zdravotnej prehliadky). 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 50 

uchádzačov (16 v kategórii študent, 11 v kategórii doktorand, 23 v kategórii vysokoškolský 

učiteľ, vedecký a umelecký pracovník) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre 

podanie žiadosti o štipendium. Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 9. decembra 2013 udelila štipendium 8 študentom (37,5 

štipendijných mesiacov), 14 doktorandom (53 štipendijných mesiacov) a  50 vysokoškolským 

učiteľom, vedeckým a umeleckým pracovníkom (221 štipendijných mesiacov). Finančnú 

podporu získalo spolu 72 uchádzačov z 25 krajín (15 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 31 

štipendistov; 10 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 41 štipendistov) v rozsahu  311,5 

štipendijných mesiacov. Výberová komisia schválila štipendiá zahraničným uchádzačom v 

celkovom rozsahu 253 965 € (vrátane predpokladaných nákladov na preplatenie zdravotnej 

prehliadky). 

V kategórii vysokoškolský učiteľ, vedecký a umelecký pracovník výberová komisia 

nominovala 9 náhradníkov (33 štipendijných mesiacov) a určila ich poradie – náhradníkom 

bude štipendium udelené v prípade, ak komisiou schválení štipendisti nebudú môcť nastúpiť 

na pobyt, resp. ak to finančné možnosti programu dovolia (bližšie informácie o nástupe 

náhradníkov na pobyt sa nachádzajú v časti „Administrácia schválených štipendií 
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a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po ukončení pobytu“, podkapitola  „Prijímaní 

štipendisti“). 

 

Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po 

ukončení pobytu 

Vysielaní štipendisti 

Listom z 30. 1. 2013 sme v súlade so Zmluvou č. 1033/2010 o poskytovaní služieb 

a finančných prostriedkov zo dňa 31. 12. 2010 medzi SAIA, n. o., a Ministerstvom školstva, 

vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky predložili návrh výšky štipendia na pokrytie 

životných nákladov slovenských študentov a doktorandov do Guatemaly. MŠVVaŠ  SR  

listom z 15. 2. 2013 súhlasilo s návrhom výšky mesačného štipendia pre študentov 350 € a pre 

doktorandov 450 €.  

SAIA, n. o., počas celého roka 2013 vyplácala štipendiá a cestovné granty slovenským 

štipendistom NŠP podľa podmienok stanovených v Dohode o udelení štipendia medzi SAIA, 

n. o., a štipendistom (výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 2012, 

31. októbra 2012 a 30. apríla 2013). Štipendistom s trvalým pobytom v SR boli vyplácané aj 

cestovné granty. Samostatné cestovné granty (bez štipendia) boli vyplácané maximálne do 

výšky schváleného cestovného grantu na základe predložených originálov cestovných 

dokladov, stručnej správy z pobytu a potvrdenia prijímajúcej inštitúcie o absolvovaní pobytu. 

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzvy s dátumom uzávierky 30. 

apríla 2012,  30. októbra 2012 a 30. apríla 2013), resp. posúvania dátumov nástupu na 

štipendijný pobyt do nasledujúceho kalendárneho roka (2014) alebo skracovania dĺžky 

pobytov schválených štipendistov, došlo k nevyčerpaniu finančných prostriedkov Národného 

štipendijného programu SR určených na kalendárny rok 2013. SAIA, n. o., sa obrátila na 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné 

prostriedky programu v roku 2013 na vyplatenie časti januárových štipendií. Žiadosť bola 

ministerstvom schválená. Štipendiá za január 2014 boli v decembri 2013 vyplatené všetkým 

štipendistom s trvalým pobytom v SR v kategórii študent a štipendistom v kategórii doktorand 

len do krajín Holandsko, Nemecko a Švédsko, ktorých štipendijný pobyt nezačínal/nekončil 

v januári 2014. Cestovné granty sa nevyplácali.  

Počas celého roka 2013 SAIA, n. o., komunikovala so štipendistami s trvalým pobytom v SR, 

tak pred ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu v zahraničí, a to najmä 

v súvislosti s otázkami súvisiacimi so začiatkom vyplácania štipendia. Frekventované boli aj 

otázky smerujúce k možnosti posunov termínov nástupu na štipendijný pobyt, možnosti 

nenastúpenia na štipendijný pobyt, možnosť zmeny krajiny, a tým aj školy a pod.  

Nečerpanie finančných prostriedkov na schválené mobility a skracovanie realizovaných 

pobytov zo strany štipendistov, umožnili udelenie štipendia na pobyty v zahraničí aj 

náhradníkom schválených výberovou komisiou. V 1. štvrťroku 2013 boli oslovení 5 

náhradníci – doktorandi, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí 

s dátumom uzávierky 31. októbra 2012. 4 náhradníci štipendium prijali. Vo 4. štvrťroku 2013 
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boli oslovení všetci 10 náhradníci, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie 

žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 2013. 8 náhradníci štipendium prijali. Ak sa nový 

dátum nástupu líšil od pôvodne schváleného dátumu nástupu o viac ako 2 týždne, museli si 

náhradníci vybaviť na prijímajúcej inštitúcii nové pozývacie listy. Až následne im boli zo 

strany SAIA vystavené a zaslané dekréty a dohody o udelení štipendia. 

Podrobný prehľad podľa vysielajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2013 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2013, je uvedený v prílohe č. 12. 

 

Hodnotenie spokojnosti štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku na základe 

záverečných správ 

Podmienkou riadneho ukončenia štipendijného pobytu je aj odovzdanie záverečnej správy 

o absolvovanom pobyte zo strany štipendistu, resp. poberateľa cestovného grantu. 

Administrátor programu prečítal a vyhodnotil všetky záverečné správy, ktoré odovzdali 

štipendisti Národného štipendijného programu v roku 2013 (to znamená, že v danom roku 

realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt v zahraničí). V rámci výzvy s dátumom 

uzávierky 30. apríla 2012 išlo spolu o 75 záverečných správ (17 správ v kategórii študent, 54 

správ v kategórii doktorand a 4 správy v kategórii samostatný cestovný grant). V rámci výzvy 

s dátumom uzávierky 31. októbra 2012 išlo spolu o 58 záverečných správ (13 správ 

v kategórii študent, 40 správ v kategórii doktorand a 5 správ v kategórii samostatný cestovný 

grant). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 išlo spolu o 18 záverečných správ 

(15 správ v kategórii doktorand a 3 správy v kategórii samostatný cestovný grant). 

Administrátor programu vyhodnotil spolu 151 záverečných správ štipendistov NŠP. 

V rámci zisťovania spokojnosti s programom sa administrátor programu zameral na odpovede 

štipendistov NŠP na posledné štyri otázky osnovy záverečnej správy, na základe ktorej 

štipendisti záverečnú správu vypracúvajú. Ide o tieto otázky: 

- Ak ste sa počas pobytu stretli s nejakými problémami, opíšte ich. 

- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov 

(strava, ubytovanie, mestská doprava a pod.)? 

- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili pre udelené štipendium? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu? 

Väčšina štipendistov NŠP nemala v zahraničí žiadne vážnejšie problémy počas pobytu. 

Nevyskytla sa ani jedna krajina alebo prijímajúca inštitúcia, na ktoré by mala SAIA 

štipendistov upozorniť. Niekoľko štipendistov malo problémy s ubytovaním v zahraničí 

(vysoké poplatky za ubytovanie), sťažovali sa na pomalosť školy pri vydávaní dokumentov, 

napr. študijných výsledkov, ktoré štipendisti potrebujú predložiť spolu so záverečnou správou 

z pobytu. Ide o záležitosti, ktoré si musia štipendisti dohodnúť s prijímajúcou vysokou školou 

ešte pred nástupom na štipendijný pobyt alebo pred jeho ukončením, a sú na tieto skutočnosti 

upozorňovaní. 
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Prevažnej väčšine štipendistov NŠP postačovala výška štipendia, ktorá je poskytovaná do 

jednotlivých krajín sveta. Štipendium teda pokrýva základné životné náklady štipendistov 

NŠP v jednotlivých krajinách sveta. Informácie o nedostatočnej výške štipendia sa objavili 

najmä pri krajinách Poľsko a Česká republika.  

Z 22 záverečných správ štipendistov, ktorý absolvovali svoj študijný/výskumný pobyt 

v Českej republike, sa 16 respondentov (doktorandov) vyjadrilo, že poskytnuté štipendium 

bolo dostatočné na pokrytie životných nákladov, zatiaľ čo 6 respondentov (1 študent a 5 

doktorandov) uviedlo nedostatočnú výšku štipendia do tejto krajiny. Na základe tejto 

informácie sme porovnali výšku štipendií do Českej republiky poskytovanú v rámci 

bilaterálnej dohody vlád, ako aj v rámci programu CEEPUS a NŠP. Z porovnania vyplýva, že 

výška štipendia pre zahraničných uchádzačov so záujmom získať štipendium na 

študijný/výskumný pobyt do ČR, schválená Ministerstvom školstva, mládeže a telovýchovy 

Českej republiky v rámci bilaterálnej dohody vlád a programu CEEPUS, je v porovnateľnej 

výške, ako štipendium poskytované v rámci Národného štipendijného programu SR. Keďže 

ide o obdobnú výšku poskytovaného štipendia českou stranou, administrátor programu 

nepredpokladá zvýšenie životných nákladov za posledné obdobie. Na základe uvedených 

zistení a s ohľadom na skutočnosť, že 16 štipendisti z 22 respondentov výšku štipendia 

označili za dostatočnú na pokrytie životných nákladov, administrátor programu nenavrhuje 

navýšenie štipendia do Českej republiky.   

Výška štipendia do Poľska bola označená ako nedostatočná na pokrytie životných nákladov 

všetkými štipendistami, ktorí v krajine absolvovali študijný/výskumný pobyt (1 študent, 2 

doktorandi). K tomuto zisteniu sme pristupovali rovnako ako v prípade Českej republiky, 

a porovnali sme výšku štipendií udeľovaných v rámci bilaterálnej dohody vlád, ako aj v rámci 

programu CEEPUS. V prípade bilaterálnej dohody vlád je poskytované štipendium 

financované z dvoch zdrojov, a to MŠVVaŠ SR, ktoré hradí cestovné náklady a štipendium, 

kým prijímajúca strana zabezpečuje bezplatné školné. Z toho dôvodu pri porovnaní výšky 

štipendia zohľadníme len štipendia udeľované v rámci programov CEEPUS a NŠP. Na 

základe zistení vyplývajúcich z porovnania výšky štipendií uvedených v tabuľke a s ohľadom 

na nedostatočnú výšku štipendia najmä u doktorandov, SAIA ako administrátor programu 

navrhne MŠVVaŠ SR na základe vyjadrenia Veľvyslanectva SR vo Varšave navýšenie 

štipendia pre kategóriu doktorand v rámci programu NŠP z 300 EUR na 400 EUR 

a v kategórii študent z 250 € na 300 €. Cieľom tohto návrhu je zabezpečiť, aby poskytované 

štipendium pokrylo životné náklady schváleným uchádzačom počas ich štipendijného pobytu 

v Poľsku.  

Poľsko študent doktorand 

CEEPUS 900 PLN 214 EUR 1 350 PLN 322 EUR 

NŠP 250 EUR 250 EUR 300 EUR 300 EUR* 

*prepočítané podľa kurzových lístkov ECB v roku 2013 
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So samotným výberom finančných prostriedkov z účtu nemala väčšina štipendistov NŠP 

problém a štipendium bolo vyplácané včas podľa podmienok stanovených NŠP. Dvaja 

štipendisti NŠP na výskumnom pobyte v Nemecku mali problém s neakceptovaním platobnej 

karty VISA pri výbere hotovosti z bankomatu alebo pri platbe kartou. Jeden štipendista 

uviedol problémy pri výbere hotovosti kartou VISA electron v Japonsku. 

S manažovaním Národného štipendijného programu sú štipendisti NŠP spokojní. Niekoľko 

štipendistov uviedlo svoje pripomienky a návrhy na zmenu v manažovaní programu, 

pripájame k nim stanovisko za administrátora programu: 

- viac informovať o NŠP na vysokých školách na Slovensku (komentár 

administrátora: Pracovníci SAIA počas celého akademického roka organizujú 

semináre o štipendijných programoch administrovaných SAIA, teda aj NŠP, na 

vysokých školách v univerzitných mestách na celom Slovensku); 

- sprehľadniť spôsob vyhodnocovania žiadostí, informovať všetkých uchádzačov 

o počte získaných bodov za jednotlivé hodnotené kategórie, zverejniť odborný 

názor komisie (komentár administrátora: Výberová komisia, ktorú menuje minister 

školstva, vedy, výskumu a športu SR, vyberá štipendistov na základe predložených 

podkladových materiálov. Zameria sa najmä na zdôvodnenie, prečo sa uchádzač 

rozhodol absolvovať časť štúdia/výskumného pobytu na vybranej vysokej 

škole/výskumnom pracovisku v zahraničí; odborný program 

študijného/výskumného pobytu a využitie výsledkov pobytu pre ďalšie štúdium 

alebo vedeckú dráhu; odborné a osobnostné predpoklady uchádzača uvedené v 

odporúčaniach; študijné, resp. vedecké výsledky; stanovisko prijímajúcej inštitúcie 

v akceptačnom/pozývacom liste; celkovú kvalitu predloženej žiadosti. Všetkým 

uchádzačom o štipendium v rámci NŠP administrátor programu zasiela 

elektronickou poštou rozhodnutie komisie o udelení, resp. neudelení štipendia, a to 

s uvedením získaného bodového hodnotenia a hranice potrebnej pre získanie 

podpory z NŠP stanovenej v aktuálnom výbere komisie s ohľadom na kvalitu 

uchádzačov a finančné možnosti programu k danej výzve. Všetci uchádzači, ktorým 

štipendium udelené nebolo, majú možnosť obrátiť sa na administrátora programu, 

ktorý im ochotne ozrejmí hodnotenie za jednotlivé kategórie, a priblíži 

odôvodnenie komisie, ktoré viedlo k neudeleniu štipendia, ak hodnotitelia uviedli 

konkrétnu poznámku k danej žiadosti. Kvôli veľkému počtu uchádzačov avšak nie 

je administratívne možné vypracovať detailné rozhodnutie o neschválení štipendia 

pre všetkých neúspešných uchádzačov. Podobný systém zverejnenia výsledkov 

výberového konania je bežne zaužívaný vo viacerých štipendijných programoch, 

a to ako na Slovensku, tak aj vo svete);  

- informovať schváleného štipendistu pred odchodom na štipendijný pobyt e-

mailom o doručení  všetkých potrebných dokumentov na vyplatenie štipendia 

(komentár administrátora: Po zverejnení výsledkov Národného štipendijného 

programu SAIA ako administrátor programu informuje schválených uchádzačov 

elektronickou poštou o povinnostiach voči administrátorovi programu. Informácie 

o predložení potrebných dokumentov na vyplatenie štipendia sú zverejnené aj na 

webstránke programu www.stipendia.sk, v časti „Informácie pre schválených 
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štipendistov“. V prípade, ak štipendista nastúpi na pobyt bez toho, aby doručil 

všetky potrebné dokumenty, administrátor programu ho o tejto skutočnosti 

informuje emailom);  

- zmeniť spôsob vyplácania štipendia za  prvý mesiac, nakoľko počas prvého 

mesiaca pobytu má štipendista vysoké počiatočné náklady, prípadne zvážiť 

možnosť vyplatenia prvej štipendijnej splátky ešte pred nástupom na pobyt 

(komentár administrátora: Systém vyplatenia prvého štipendia je podmienený 

doručením písomného potvrdenia príslušnej vysokej školy/výskumnej inštitúcie 

o začiatku štipendijného pobytu. SAIA ako administrátor programu  považuje tento 

systém za efektívny spôsob, ktorý zabezpečí, že v čase vyplatenia prvého štipendia 

schválený uchádzač úspešne nastúpil na štipendijný pobyt. Podpísaním dohody 

o udelení štipendia štipendista súhlasí s týmto postupom, môže si teda plánovať 

výdavky vopred); 

- zrušiť vyplácanie len 50% štipendia za posledný mesiac pobytu (komentár 

administrátora: SAIA ako administrátor programu je viazaná povinnosťou 

efektívneho a hospodárneho nakladania so finančnými prostriedkami na štipendiá 

a granty. Systém zadržania časti posledného štipendia slúži na zabezpečenie 

včasného a úplného odovzdania záverečných správ a ostatných požadovaných 

materiálov zo strany štipendistov, aby bolo možné vyhodnotiť efektívnosť pobytu 

a oprávnenosť poberania štipendia počas pobytu. O tomto postupe vedia už aj 

uchádzači, aj štipendisti, a to ešte pred pobytom, môžu si teda plánovať výdavky 

vopred); 

- stanoviť výšku štipendia nie len podľa krajiny pobytu, ale aj podľa mesta pobytu 

(komentár administrátora: Výška štipendia je stanovovaná podľa priemerných 

životných nákladov danej krajiny, nie podľa mesta pobytu, keďže nie je 

administratívne možné určovať výšky pre každé vysokoškolské mesto na svete, kam 

štipendisti smerujú na pobyty. Ide o štandardný prístup pre všetky obdobné 

štipendijné schémy, a to ako na Slovensku, tak aj vo svete). 

Z komentárov štipendistov uvedených v záverečných správach pre ilustráciu uvádzame 

niektoré: 

„Chcel by som oceniť koncepciu, manažment a fungovanie NŠP. Nevidím potrebu 

navrhovať nijaké zmeny.“ 

„Ďakujem za realizáciu výskumno-študijného pobytu, ktorý mi bol prínosom v oblasti 

kvalifikačného rastu. Získala som poznatky, ktoré môžem poskytnúť študentom a 

zvýšiť úroveň ich kvalifikácie a výučbového procesu.“ 

„S manažovaním NŠP som bola veľmi spokojná. Myslím, že je prehľadný, nie 

zbytočne byrokraticky zaťažený, komunikácia so SAIA prebehla bez akýchkoľvek 

problémov, koordinátorky zodpovedné za manažovanie NŠP boli vždy ochotné 

poradiť a pomôcť.“ 

„Čo sa tyká manažovania NŠP, myslím si, že je na mimoriadne vysokej úrovni a 

program funguje viac ako dobre. Poskytované informácie sú stručné a jednoznačné. 

Tiež oceňujem možnosť zúčastniť sa na informačných seminároch.“ 
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V zásade môžeme skonštatovať, že štipendisti na základe svojich skúseností považujú 

Národný štipendijný program SR za organizačne dobre zabezpečený štipendijný program, 

ktorý nemá žiadne výrazné nedostatky a štipendisti sú s ním spokojní a vďační za jeho 

existenciu. 

 

Prijímaní štipendisti 

SAIA, n. o., počas celého roka 2013 vyplácala štipendiá zahraničným štipendistom NŠP 

podľa podmienok stanovených programom (výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom 

uzávierky 30. apríla 2012, 31. októbra 2012 a 30. apríla 2013). 

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzvy s dátumom uzávierky 30. 

apríla 2012,  30. októbra 2012 a 30. apríla 2013), resp. posúvania dátumov nástupu na 

štipendijný pobyt do nasledujúceho kalendárneho roka (2014) alebo skracovania dĺžky 

pobytov schválených štipendistov, došlo k nevyčerpaniu finančných prostriedkov Národného 

štipendijného programu SR určených na kalendárny rok 2013. SAIA, n. o., sa obrátila na 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné 

prostriedky programu v roku 2013 na vyplatenie časti januárových štipendií. Žiadosť bola 

ministerstvom schválená. Štipendiá za január 2014 boli v decembri 2013 vyplatené všetkým 

štipendistom NŠP zo zahraničia v kategórii študent, doktorand,  vysokoškolský učiteľ, 

výskumný alebo umelecký pracovník  bez titulu PhD. a menej ako 4 roky praxe a  

vysokoškolský učiteľ, výskumný alebo umelecký pracovník s titulom PhD. a menej ako 10 

rokov praxe,  ktorých štipendijný pobyt nezačínal/nekončil v januári 2014. 

V prípade potreby SAIA vystavila a zaslala zahraničným štipendistom NŠP nové Dekréty 

o udelení štipendia s aktualizovaným dátumom vydania, a to v prípadoch, že od vydania 

dekrétu do nástupu na pobyt uplynula lehota 90 dní, a teda nemohol ich v zmysle platnej 

legislatívy príslušný domáci orgán akceptovať pri žiadosti o vystavenie víz, resp. udelení 

prechodného pobytu na Slovensku.  

Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície SAIA aktualizovala informáciu o zmenách 

nástupov cudzincov z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska, ktorých pobyt na Slovensku trval 

dlhšie ako 90 dní, aby sa predišlo problémom pri udeľovaní povolení na pobyt. 

Počas celého roka 2013 SAIA, n. o., komunikovala so zahraničnými štipendistami, tak pred 

ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu na Slovensku. Schválení 

štipendisti sa najviac zaujímali o dokumenty potrebné pre vyplatenie ich prvého štipendia po 

nástupe na štipendijný pobyt, vykonanie a preplácanie lekárskej prehliadky, získanie 

povolenia na prechodný pobyt. Pri vybavovaní náležitostí spojených s pobytom zahraničných 

štipendistov (nástup štipendistu na pobyt, vyplácanie štipendia) spolupracovala SAIA aj 

s príslušnými prijímajúcimi inštitúciami, slovenskými vysokými školami a výskumnými 

pracoviskami Slovenskej akadémie vied. Vo všetkých prípadoch sa štipendistom, ale aj 

uchádzačom o štipendium, snažíme poskytnúť komplexné informácie, prípadne v niektorých 

prípadoch pracovníci SAIA priamo riešia komplikovanejšie prípady s príslušným oddelením 

cudzineckej polície. 
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Nečerpanie finančných prostriedkov na schválené mobility a skracovanie realizovaných 

pobytov zo strany štipendistov umožnili udelenie štipendia na pobyty na Slovensku aj 

náhradníkom schválených výberovou komisiou. V 1. štvrťroku 2013 boli oslovení 13 z 18 

náhradníkov, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom 

uzávierky 31. októbra 2012. Náhradníci boli oslovovaní v poradí stanovenom výberovou 

komisiou. Z 13 oslovených náhradníkov 12 štipendium prijalo. Vo 4. štvrťroku 2013 boli 

oslovení všetci 8 náhradníci, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie 

žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 2013. Z 8 oslovených náhradníkov 5 štipendium 

prijalo. Ak sa nový dátum nástupu líšil od pôvodne schváleného dátumu nástupu o viac ako 2 

týždne, museli si náhradníci vybaviť na prijímajúcej inštitúcii nové pozývacie listy. Až 

následne im boli zo strany SAIA vystavené a zaslané dekréty o udelení štipendia a ďalšie 

dokumenty. Náhradníci, ktorí na pobyt nastúpiť nemohli, alebo neboli oslovení s ponukou 

zúčastniť sa štipendijného pobytu, boli administrátorom programu vyzvaní, aby si podali 

žiadosť o štipendium v nasledujúcej uzávierke programu na podávanie žiadostí o štipendium 

v rámci NŠP. 

Štipendisti, ktorým sa končia ich štipendijné pobyty, sa zaujímali o potrebné dokumenty 

(Potvrdenie o ukončení štipendijného pobytu a Záverečná správa o pobyte), ktoré musia 

odovzdať, v akej forme a dokedy ich musia odovzdať, aby im bola vyplatená plná suma ich 

štipendia za posledný mesiac pobytu. 

Podrobný prehľad podľa prijímajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2013 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2013, je uvedený v prílohe č. 13. 

 

Hodnotenie spokojnosti zahraničných štipendistov na základe záverečných správ 

Podmienkou riadneho ukončenia štipendijného pobytu je aj odovzdanie záverečnej správy o 

absolvovanom pobyte zo strany štipendistu. Administrátor programu prečítal a vyhodnotil 

všetky záverečné správy, ktoré odovzdali štipendisti Národného štipendijného programu 

v roku 2013 (to znamená, že v danom roku realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt na 

Slovensku). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 išlo spolu o 50 záverečných 

správ (4 správ v kategórii študent, 9 správa v kategórii doktorand a 37 správ v kategórii 

vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník). V rámci výzvy s dátumom 

uzávierky 31. októbra 2012 išlo spolu o 83 záverečných správ (12 správ v kategórii študent, 

18 správ v kategórii doktorand a 53 správ v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný 

a umelecký pracovník). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 išlo spolu o 17 

záverečných správ (1 správa v kategórii študent, 9 správ v kategórii doktorand a 7 správ 

v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník). Administrátor programu 

vyhodnotil spolu 150 záverečných správ štipendistov NŠP. 

V rámci zisťovania spokojnosti s programom sa administrátor programu zameral na odpovede 

štipendistov NŠP na posledné štyri otázky osnovy záverečnej správy: 

- Ak ste sa počas Vášho pobytu stretli s nejakými problémami, popíšte ich, prosím. 

- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov (strava, 

ubytovanie, mestská doprava a pod.)? 
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- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili na vyplácanie štipendia na Slovensku? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu SR? 

Na základe vyhodnotenia záverečných správ štipendistov Národného štipendijného programu 

môžeme skonštatovať, že sa počas pobytu na Slovensku nestretli s nijakými vážnymi 

problémami, ktoré by priamo súviseli s administratívnym zabezpečením Národného 

štipendijného programu. 

V niekoľkých prípadoch poukazovali na isté problémy štipendisti, ktorí pochádzali z krajín 

mimo EÚ/EHP/Švajčiarska a na území SR sa mali zdržiavať dlhšie ako 90 dní. Tieto 

problémy sa týkali vybavenia si prechodného pobytu. Štipendisti sa sťažovali na zdĺhavý 

a komplikovaný proces, ktorý súvisí s podaním si žiadosti o prechodný pobyt, dlhé rady na 

cudzineckej polícii, neochotu policajtov poradiť a na ich neznalosť, či nevôľu komunikovať 

v inom jazyku ako slovenskom. SAIA sa snaží štipendistom NŠP poskytnúť praktické rady, 

ktoré im celý tento proces uľahčia, zároveň aktívne komunikuje aj s Odborom cudzineckej 

polície ÚHCP MV SR, aby sa v medziach platnej legislatívy zjednodušili administratívne 

procesy pre štipendistov NŠP, ktorí sú zároveň štipendistami vlády SR. 

Keďže je problematika príchodu a pobytu cudzincov na Slovensku značne komplikovaná, 

pripravila SAIA prehľad administratívnych postupov, ktoré s touto problematikou súvisia. 

Publikácia s názvom Vstup a pobyt cudzincov na Slovensku – praktická navigácia 

administratívnymi postupmi, je k dispozícii na stiahnutie na webových stránkach Národného 

štipendijného programu a SAIA. V papierovej podobe je táto publikácia zaslaná štipendistom 

NŠP spolu s ďalšími dokumentmi. Publikácia je vypracovaná v slovenskom a anglickom 

jazyku a  poskytuje štipendistom NŠP, ale aj iným cudzincom, resp. osobám zaoberajúcim sa 

problematikou príchodu cudzincov do SR, praktické informácie, napríklad o dokumentoch, 

ktoré potrebujú predložiť k žiadosti o víza a prechodný pobyt, aké sú ich povinnosti po 

príchode na územie Slovenskej republiky, ale aj iné užitočné informácie). 

Niekoľko uchádzačov sa stretlo s problémom pri otváraní si bankového účtu v Slovenskej 

republike, ak išlo o 1-mesačný pobyt. Niektoré banky nie sú ochotné zriadiť účet na také 

krátke obdobie. Jednou z možností ako tento problém vyriešiť je zasielanie štipendia na účet 

známeho alebo kolegu štipendistu. Samozrejme, že obe zúčastnené strany musia s touto 

skutočnosťou súhlasiť. 

 

Väčšina štipendistov Národného štipendijného programu bola spokojná s výškou udeleného 

štipendia, v rámci ktorého si boli schopní pokryť svoje životné náklady počas svojho pobytu 

na Slovensku. V správach sa na jednej strane vyskytlo niekoľko komentárov, že výška 

štipendia nie je dostatočná, ale na strane druhej sa objavili komentáre s vyjadreniami, že 

výška štipendia je viac ako dostatočná. Významnú úlohu v tejto otázke zohráva cena za 

ubytovanie. Štipendisti by si mali ubytovanie zabezpečiť pred samotným príchodom na 

Slovensko, aby mali reálnu predstavu o tom, koľko za ubytovanie zaplatia a koľko finančných 

prostriedkov im ostane na stravu a ďalšie výdavky. 
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Viacero nespokojných ohlasov týkajúcich sa výšky štipendia sa objavilo v záverečných 

správach vysokoškolských študentov. Mesačná výška štipendia predstavovala čiastku 280 €. 

Od výzvy na podávanie žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 bolo mesačné 

štipendium v kategórii študent navýšené na čiastku 350 €. Navýšená bola aj suma mesačného 

štipendia v kategórii doktorand, a to z pôvodných 470 € na 580 €. Budeme sledovať, či sa 

v záverečných správach odovzdaných v roku 2014 zlepší spokojnosť štipendistov s výškou 

štipendia v týchto kategóriách. 

 

Podľa odpovedí uvedených v záverečných správach, nemal ani jeden štipendista Národného 

štipendijného programu problém so samotným výberom štipendia zo svojho účtu zriadeného 

v banke na Slovensku. Iba niekoľko štipendistov sa stretlo s už vyššie uvedeným problémom 

so zriadením účtu pri krátkodobých pobytoch (1-mesačné pobyty) a niektorým štipendistom 

sa nepozdávajú vysoké poplatky za vedenie bankového účtu. 

 

Odpoveď na poslednú otázku osnovy záverečnej správy využili štipendisti Národného 

štipendijného programu väčšinou na vyjadrenie svojej spokojnosti s fungovaním programu, 

vyjadrenie vďaky SAIA za poskytnutú podporu a prijímajúcej inštitúcii na Slovensku za 

poskytnutie možnosti absolvovať pobyt v danej inštitúcii. Štipendisti v rámci tejto odpovede 

vyjadrili aj svoje postrehy a návrhy na zmeny v programe. Ani jeden zo štipendistov v tejto 

časti záverečnej správy nevyjadril nespokojnosť s fungovaním a administratívnym 

zabezpečením programu, čo nás, ako administrátora programu, veľmi teší, lebo spokojnosť 

štipendistov je pre nás najdôležitejšia. 

Návrhy na zmeny: 

- štipendisti – prevažne v kategórii študent – by prijali vyplácanie štipendia za posledný 

mesiac pobytu pred odovzdaním požadovaných dokumentov (záverečná správa 

z pobytu, potvrdenie o získaných kreditoch, potvrdenie o ukončení štipendijného 

pobytu), ktoré sú potrebné k vyplateniu štipendia za posledný mesiac pobytu. 

Štipendisti tieto materiály odovzdávajú približne 2 týždne pred samotným ukončením 

pobytu. Štipendisti by navrhovali vyplatenie aspoň 50 % štipendia za posledný mesiac 

pred odovzdaním požadovaných dokumentov a 50 % po tom, ako dokumenty 

odovzdajú SAIA (komentár administrátora: Vyplácanie štipendia za posledný mesiac 

pobytu až po odovzdaní požadovaných dokumentov slúži ako poistka, aby štipendisti 

NŠP neopustili svoju prijímajúcu organizáciu na Slovensku pred splnením všetkých 

náležitostí programu a všetkých povinností, ktoré majú voči prijímajúcej inštitúcii. 

Všetkým štipendistom programu sú poštou zaslané dokumenty, v ktorých sú detailne 

uvedené podmienky vyplácania štipendia, čiže štipendisti sú o tejto skutočnosti 

upovedomení v dostatočnom predstihu pred samotným nástupom na pobyt.); 

- štipendisti v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník by 

privítali finančný príspevok na nákup odbornej literatúry, chemikálií potrebných na 

vykonanie experimentov a vydanie monografií (komentár administrátora: Žiaľ, 

súčasné podmienky schválené ministerstvom, neumožňujú vyčleniť takúto položku 
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v rámci štipendia a pri súčasnom rozpočte NŠP ani nie je možné poskytovať 

dodatočnú finančnú podporu štipendistom programu okrem ich mesačného štipendia 

a refundácie nákladov na zdravotnú prehliadku súvisiacu s udelením prechodného 

pobytu v SR, keďže by sa tým významne znížil počet udelených štipendií.); 

- štipendisti by privítali preplácanie medzinárodných cestovných nákladov – aspoň 50 

% (komentár administrátora: Žiaľ, súčasné podmienky takéto výdavky neumožňujú a 

pri súčasnom rozpočte NŠP ani nie je možné poskytovať dodatočnú finančnú podporu 

štipendistom programu okrem ich mesačného štipendia a refundácie nákladov na 

zdravotnú prehliadku súvisiacu s udelením prechodného pobytu v SR, keďže by sa tým 

významne znížil počet udelených štipendií.); 

- štipendisti, ktorí prichádzajú na Slovensko na dlhodobý pobyt, by privítali osobitnú 

finančnú podporu pre svoju rodinu (komentár administrátora: Žiaľ, súčasné 

podmienky takéto výdavky neumožňujú a pri súčasnom rozpočte NŠP ani nie je možné 

poskytovať dodatočnú finančnú podporu štipendistom programu okrem ich mesačného 

štipendia a refundácie nákladov na zdravotnú prehliadku súvisiacu s udelením 

prechodného pobytu v SR, keďže by sa tým významne znížil počet udelených 

štipendií.); 

- štipendisti by mali záujem o absolvovanie kurzov slovenského jazyka (komentár 

administrátora: Štipendisti niekedy narážajú na Slovensku na jazykovú bariéru, 

a preto by uvítali možnosť jazykových kurzov. SAIA ako administrátor programu 

odporúča štipendistom v Bratislave a Košiciach možnosť navštevovať bezplatné kurzy 

slovenského jazyka pre cudzincov, ktoré organizuje Migračné informačné centrum 

IOM, pri ostatných mestách nemáme informáciu o takom kurze a môžeme odporučiť 

štipendistom, aby sa obrátili priamo sa prijímajúcu vysokú školu, či ich nemôžu 

zaradiť do kurzu, ktorý vedú pre Erasmových študentov, ak ho organizujú; nie je to 

však systémové riešenie.); 

- štipendisti by privítali vytvorenie komunity štipendistov Národného štipendijného 

programu, kde by si mohli vymieňať svoje skúsenosti s pobytom na Slovensku 

(komentár administrátora: V rámci iniciatívy EURAXESS SAIA vytvorila diskusné 

fórum, ktoré môže štipendistom slúžiť ako platforma vhodná na výmenu skúseností 

s pobytom na Slovensku. Diskutéri tu môžu zdieľať svoje skúsenosti, pocity a dojmy 

z pobytu, ako aj priamo položiť svoju otázku jednotlivým pracovníkom SAIA. Fórum 

sa nachádza na http://forum.saia.sk/). 

 

Z komentárov štipendistov uvedených v záverečných správach pre ilustráciu uvádzame: 

„Môj dojem z administrácie programu je veľmi pozitívny. Dúfam, že budete 

pokračovať v tomto úžasnom projekte, pretože tento program je veľmi dôležitý pre 

študentov, ktorí majú záujem prísť študovať na Slovensko. Verím, že program slúži aj 

ako dobrá propagácia vašej krajiny. Domov si prinesiem iba tie najkrajšie spomienky 

na Bratislavu a určite sa sem raz vrátim, lebo sa tu cítim ako doma. Administrátor 

programu je veľmi kompetentný, ľahko sa s ním komunikuje, poskytuje rýchle, 

jednoduché, užitočné a presné informácie. Som veľmi vďačný všetkým ľuďom 
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zapojeným do tohto projektu, ktorí mi pomohli toto všetko zrealizovať. Prajem vám 

všetko dobré do budúcnosti.“ 

„Pretože Bielorusko nie je veľmi zapojené do európskych akademických výmenných 

programov, považujem Národný štipendijný program SR za jedinečnú príležitosť 

zapojiť sa do vzdelávacieho procesu v Európe. Som si istá, že ak by viac študentov, 

učiteľov a výskumníkov získalo štipendium v rámci NŠP, dokázali by ovplyvniť 

vzdelávací systém v mojej krajine v kontexte hodnôt, princípov a metód európskeho 

vysokoškolského vzdelávania. Z tohto dôvodu by som odporučila zvýšiť propagáciu 

programu v takto akademicky blízkych regiónoch.“ 

„Nenapadají mě žádné změny, ktoré bych mohla navrhnout. S Národným štipendijním 

programem jsem byla velmi spokojená a doporučuji tuto možnost svým kolegům, 

protože je to jedinečná možnost pro začínající i zkušené výzmkumné pracovníky. 

Oceňuji rovnež komunikaci a přístup pracovníků SAIA, která byla na základě 

vlastních zkušeností vždy rychlá, vstřícná a profesionální.“ 

„S Národním štipendijním programem jsem byla velmi spokojená a doporučuji tuto 

možnost svým kolegům.“ 

„Nie, nenavrhujem žiadne zmeny v administrácii Národného štipendijného programu 

Slovenskej republiky, lebo som veľmi spokojná s jednoduchosťou prihlásenia do 

Vášho programu a spoluprácu s Vašim personálom.“ 

„Váš program poskytuje študentom, výskumníkom a učiteľom možnosť ako 

maximalizovať efektívnosť svojho štúdia/výskumu.“ 

 

Na základe pozitívnych komentárov štipendistov Národného štipendijného programu zo 

zahraničia si dovoľujeme vyvodiť záver, že NŠP je dobre administratívne zabezpečený. Aby 

sme štipendistom pobyt na Slovensku čo najviac uľahčili a spríjemnili, snažíme sa im 

pomáhať (zasielanie informačnej brožúry „Vstup a pobyt cudzincov na Slovensku – praktická 

navigácia administratívnymi postupmi“, vytvorenie diskusného fóra) a vychádzať im 

v ústrety (pri krátkodobých pobytoch možnosť vyplácať štipendium na účet kolegu alebo 

známeho štipendistu) v maximálnej možnej miere. Program sa teší medzi štipendistami 

všeobecnej obľube a štipendisti program úspešne ďalej propagujú medzi svojimi kolegami. 

 

Výberové komisie Národného štipendijného programu na obdobie 2014 – 2016 

Vzhľadom na to, že po uplynutí 3 rokov sa k 31. decembru 2013 končilo funkčné obdobie 

výberových komisií Národného štipendijného programu SR menovaných na roky 2011 – 

2013, požiadala SAIA, n. o., Slovenskú akadémiu vied a Slovenskú rektorskú konferenciu 

o predloženie návrhov na členov týchto komisií. Koncom októbra 2013 SAIA spracovala 

predložené návrhy a predložila nomináciu na členov výberových komisií v rámci NŠP 

ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu SR, Dušanovi Čaplovičovi so žiadosťou 

o vymenovanie. Minister školstva, vedy, výskumu a športu SR v decembri 2013 vymenoval 
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nových členov výberových komisií na obdobie 2014 – 2016, pričom MŠVVaŠ SR zaslalo 

vymenovaným členom menovacie dekréty. 

 

Výberová komisia pre výber štipendistov zo zahraničia na pobyty v SR vymenovaná na roky 

2014 – 2016 bude pracovať v nasledujúcom zložení:  

 prof. PhDr. Mária Bátorová, DrSc. – Ústav svetovej literatúry Slovenskej akadémie 

vied v Bratislave, 

 PhDr. Ivan Brezina, PhD. – Ústav experimentálnej psychológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

 RNDr. Mgr. Tatiana Bužeková, PhD. – Filozofická fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislave, 

 prof. RNDr. Ján Dusza, DrSc. – člen predsedníctva SAV, Ústav materiálového 

výskumu Slovenskej akadémie vied v Košiciach, 

 Mgr. Marek Gilányi – Sekcia vysokých škôl Ministerstva školstva vedy výskumu 

a športu Slovenskej republiky, 

 Katarína Košťálová – výkonná riaditeľka SAIA, n. o., 

 prof. PhDr. Klára Kuzmová, CSc. – Filozofická fakulta Trnavskej univerzity 

v Trnave, 

 doc. PhDr. Jana Lenghardtová, PhD. – prorektorka pre medzinárodné vzťahy 

Ekonomickej univerzity v Bratislave, 

 doc. MUDr. Milan Luliak, PhD. – Inštitút fyzioterapie, balneológie a liečebnej 

rehabilitácie Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave,  

 prof. MVDr. Peter Massányi, DrSc. – Fakulta biotechnológie a potravinárstva 

Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre, 

 doc. Mgr. Daniel Matej, ArtD. – Pedagogická fakulta Univerzity Komenského v 

Bratislave, 

 prof. Ing. Pavel Raschman, CSc. – prorektor pre vzdelávanie Technickej univerzity 

v Košiciach, 

 prof. RNDr. Marián Reiffers, DrSc. – prodekan pre vedu, výskum a vonkajšie 

vzťahy Fakulty humanitných a prírodných vied Prešovskej univerzity v Prešove, 

 doc. Ing. Jana Šujanová, CSc. – Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, 

 Mgr. Jozef Ukropec, PhD. – Ústav experimentálne endokrinológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

 doc. RNDr. Milan Žukovič, PhD. – Prírodovedecká fakulta Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v Košiciach. 
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Výberová komisia pre výber štipendistov s trvalým pobytom v SR na pobyty v zahraničí 

vymenovaná na roky 2014 – 2016 bude pracovať v nasledujúcom zložení: 

 doc. MUDr. Ľubica Argalášová, PhD. MPH – Lekárska fakulta Univerzity 

Komenského v Bratislave, 

 doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. – Právnická fakulta Univerzity Pavla 

Jozefa Šafárika v Košiciach, 

 prof. RNDr. Eva Čellárová, DrSc. – Prírodovedecká fakulta Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v Košiciach,  

 Mgr. Michal Fedák – zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o., 

 doc. Ing. František Horňák, PhD. – prorektor pre vzdelávanie Slovenskej technickej 

univerzity v Bratislave, 

 prof. RNDr. Oto Hudec, CSc. – prodekan pre vzdelávaciu činnosť Ekonomickej 

fakulty Technickej univerzity v Košiciach, 

 Mgr. Zuzana Krajčovičová – Sekcia vysokých škôl Ministerstva školstva vedy 

výskumu a športu Slovenskej republiky, 

 RNDr. Miroslava Matúšková, PhD. – Ústav experimentálnej onkológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

 PhDr. Slavomír Michálek, DrSc. – riaditeľ Historického ústavu Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

 Ing. Jana Péliová, PhD. – prodekanka pre zahraničné vzťahy Národohospodárskej 

fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave, 

 Mgr. Tatiana Podolinská, PhD. – riaditeľka Ústavu etnológie Slovenskej akadémie 

vied v Bratislave, 

 prof. RNDr. Peter Samuely, DrSc. – Ústav experimentálnej fyziky Slovenskej 

akadémie vied v Košiciach, 

 Mgr. Silvia Seneši Lutherová, PhD. – prorektorka pre zahraničie Vysokej školy 

výtvarných umení v Bratislave, 

 prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. – Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave. 

  



53 

 

HODNOTENIE SPOKOJNOSTI S PODMIENKAMI PROGRAMU A S JEHO 

ADMINISTRÁCIOU  

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaviazala raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií, uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa 

týka najmä spokojnosti s podmienkami Národného štipendijného programu a kvality 

a komplexnosti práce SAIA. Pre splnenie tejto úlohy boli vypracované 3 typy dotazníkov, a to 

pre členov výberových komisií, uchádzačov a štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku, 

ako aj uchádzačov a štipendistov zo zahraničia (vzory dotazníkov sú v prílohe č. 10 tejto 

správy). Všeobecne možno povedať, že existuje veľká miera spokojnosti s podmienkami 

Národného štipendijného programu, ako aj s jeho administráciou. Asi najlepšie o tom svedčí 

aj fakt, že tento program by ďalej odporučilo, resp. aj odporúča 88 % respondentov s trvalým 

pobytom v SR, 96 % respondentov zo zahraničia, ako aj všetci členovia výberových komisií, 

ktorí zaslali svoje vyplnené dotazníky. Samozrejme, v rámci spätnej väzby sa vyskytujú aj 

konštruktívne pripomienky a návrhy na vylepšenia, ktorými sa SAIA bude zaoberať, a tak 

zlepšovať kvalitu svojej práce i programu ako takého. 

 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu členov výberových komisií 

Dotazník spokojnosti bol elektronickou poštou zaslaný jednotlivým členom oboch 

výberových komisií začiatkom roka 2014, teda po uzatvorení oboch uzávierok na podávanie 

žiadostí v rámci NŠP, ktoré prebehli v roku 2013. 10 z 11 členov výberovej komisie pre 

uchádzačov zo zahraničia a 10 z 13 členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým 

pobytom na Slovensku dotazníky vyplnilo a odoslalo späť administrátorom programu 

(členovia výberových komisií za SAIA nehodnotili činnosť programu a jeho 

administratívneho zabezpečenia, aby nedošlo k skresleniu výsledkov).  

 

Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým pobytom na 

Slovensku 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne tak 

komunikáciu s administrátorom programu, ako aj pripravenosť podkladových materiálov na 

zasadnutie výberovej komisie. 
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Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov s trvalým pobytom na Slovensku. 

Hodnotenie materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na 

zasadnutiach a pre uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách komisia hodnotí rôzne 

materiály: 

- Študent: motivácia, odborný program pobytu, dve odporúčania od 

vysokoškolských učiteľov, študijné výsledky  

- Doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčanie od školiteľa 

dizertačnej práce, akceptačný list/pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná 

činnosť 

- Samostatný cestovný grant (študent, doktorand, vysokoškolský učiteľ, výskumný a 

umelecký pracovník): motivácia, odborný program pobytu, študijné/vedecké 

výsledky 

Všetci  členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne súčasné 

kritériá hodnotenia žiadostí stanovené pre výber štipendistov, a preto ich nie je potrebné do 

budúcnosti meniť. Jeden člen výberovej komisie uviedol nasledujúci komentár: „Kritériá sú 

výborné, len hodnotitelia majú rôznorodé nastavenie svojho hodnotenia.“ Jednej členke 

výberovej komisie súčasné kritériá na hodnotenie žiadostí skôr nevyhovujú a formulovala 

nasledujúci komentár: „Váhovanie jednotlivých kritérií (väčšia váha pre odborný program 

a študijné výsledky, menšia pre odporúčací a akceptačný list). Možno aj váhovanie 

hodnotiteľov a určite rozdeliť na študijné odbory a dať kvóty, aby napr. necestovali samí 

umelci a žiadni matematici kvôli rozdielnemu nastaveniu hodnotiteľov).“ 

 

Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-

line systému, prostredníctvom ktorého vykonáva komisia hodnotenie žiadostí uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP.  

Všetci členovia výberovej komisie hodnotia on-line systém na hodnotenie žiadostí pozitívne. 

Nevyskytli sa žiadne nedostatky. Napriek tomu, že systém funguje spoľahlivo, ponúka SAIA 

členom komisie možnosť požiadať administrátora programu o vytlačenie im pridelených 

žiadostí na hodnotenie. Túto možnosť pravidelne využíva niekoľko členov komisie. 

 

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 

- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 
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Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

programu – či považujú objem finančných prostriedkov za dostatočný na zabezpečenie 

adekvátneho počtu štipendistov s trvalým pobytom v SR; na možnú dĺžku štipendijného 

pobytu, ktorá je v súčasnosti u študentov 1 – 2 semestre, u doktorandov a uchádzačov 

o samostatný cestovný grant (bez štipendia) 1 – 12 mesiacov; na podporované cieľové 

skupiny, ktorými v súčasnosti sú študenti druhého stupňa vysokoškolského vzdelávania, 

doktorandi a vysokoškolskí učitelia, výskumní, umeleckí pracovníci (posledne menovaná 

skupina si môže v rámci NŠP podať žiadosť iba o samostatný cestovný grant); na štruktúru 

predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou alebo v tlačenej podobe.   

Okrem dvoch  členov komisie, ktorí považujú štruktúru predkladaných materiálov 

uchádzačmi  za skôr nedostatočnú až nedostatočnú,  ostatní členovia výberovej komisie, ktorí 

dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne štruktúru požadovaných materiálov, ktoré musia 

uchádzači o štipendium odovzdať, dĺžku pobytu, o ktorú si môžu uchádzači o štipendium 

požiadať, ako aj cieľové skupiny, ktoré program podporuje. Piati  členovia výberovej komisie 

boli spokojní alebo skôr spokojní s celkovými finančnými možnosťami programu. Zvyšní 

piati členovia výberovej komisie považujú celkové finančné možnosti programu za skôr 

nedostatočné alebo nedostatočné. Prajú si, aby viac uchádzačov o štipendium malo šancu 

absolvovať študijný/výskumný pobyt v zahraničí.  

 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, by Národný štipendijný program 

SR jednoznačne odporučili svojim študentom alebo kolegom (tak domácim, ako aj zo 

zahraničia).  

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok. Vyskytli 

sa nasledujúce hodnotenia: 

- „Ako odchádzajúci hodnotiteľ ďakujem za prejavenú dôveru, bola to pre mňa cenná 

pracovná skúsenosť. Prajem NŠP dlhú budúcnosť a čo najviac podporených študentov 

a doktorandov.“  

- „Veľmi dôležitý a významný program, ktorý je potrebné zachovať a podporovať.“ 

- „Pri hodnotení uchádzačov o štipendium navrhujem oddeliť spoločenské a prírodné 

vedy, urobiť dve nezávislé poradia študentov a prideliť obom skupinám oddelené 

finančné zdroje.“ 

- „Považujem za dôležité, aby sa v hodnotiacich kritériách a zároveň v hodnotiacom 

systéme doktorandov formulovala okrem Publikačnej činnosti aj Umelecká činnosť. 

Momentálne zapisovanie umeleckej činnosti doktorandov do dokumentu Publikačná 

činnosť vnímam ako diskriminačné, najmä keď je už v praxi zavedený aj Centrálny 

register umeleckej činnosti ako rovnocenný s Centrálnym registrom publikačnej 

činnosti. Za problematický považujem subjektívny faktor hodnotenia žiadostí, zároveň 
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si však uvedomujem, že tento problém je takmer neriešiteľný, respektíve už súčasné 

nastavenie hodnotiaceho systému maximálnym spôsobom objektivizuje hodnotenie. 

I tak sa však opakovane stáva, že určití hodnotitelia sú pri žiadostiach, ktoré sú im 

pridelené na hodnotenie, zmierlivejší a prajnejší, iní naopak prísnejší a náročnejší, 

a tak sa stáva, že sú výrazne viac podporovaní žiadatelia z určitých odborov.“ 

- „Viac priestoru na hodnotenie by mala dostať kvalita uchádzača a predkladaného 

projektu, pričom by to mohlo byť na úkor bodov za odporúčacie listy, aj keď ich 

význam ako jediného signálu o kvalite väzieb a záujmu prijímacieho pracoviska 

o študijný pobyt vôbec nepodceňujem.“  

- „Zasadzoval by som sa za vyčlenenie doplnkových štipendií pre aspoň 20 špičkových 

PhD. študentov študujúcich PhD. na Slovensku, resp. slovenských študentov 

študujúcich na špičkových pracoviskách na Slovensku, lebo to je hlavná katastrofa 

nášho systému (neschopnosť špičkových mladých vedcov uživiť rodinu – z vlastnej 

skúsenosti). Navrhujem pomerné hodnotenie žiadostí, keďže každý hodnotiteľ má 

vlastný rozsah hodnotenia a pomerné hodnotenie by tento faktor vyrušilo. Mám 

dojem, že nie všetci špičkoví študenti na úrovni už od Mgr. štúdia sú informovaní 

o programe. Prevažujú manažérske typy, na rozdiel od PhD. aplikácií, ktoré sú mnohé 

veľmi kvalitné.“ 

- „Zvážil by som nastavenie maxím pre počet schválených žiadostí podľa odborov 

vzhľadom na (pravdepodobne) odlišný prístup hodnotiteľov v jednotlivých odboroch.“ 

Záver: 

Na základe pozitívnych komentárov a odpovedí členov výberovej komisie pre výber 

štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku môžeme Národný štipendijný program označiť 

za veľmi kvalitný a efektívny nástroj podpory mobility. Pred zahájením hodnotenia žiadostí je 

členom výberovej komisie zaslaný dokument „Hodnotenie žiadostí Národného štipendijného 

programu“, ktorý obsahuje všeobecné odporúčania pre hodnotenie žiadostí, ako aj škálovanie 

bodového hodnotenia. Týmto spôsobom sa SAIA ako administrátor programu snaží 

zabezpečiť jednotný prístup k hodnoteniu žiadostí, ktorý pomáha zabrániť vzniku výrazných 

bodových rozdielov medzi jednotlivými členmi výberovej komisie. Polovica členov 

výberovej komisie, ktorí vyplnili dotazník, by privítala navýšenie celkového rozpočtu 

NŠP, aby viac kvalitných študentov a doktorandov s trvalým pobytom v SR malo možnosť 

zúčastniť sa študijnej/výskumnej mobility v zahraničí. Nedostatočné finančné prostriedky 

s ohľadom na zvyšujúci sa počet kvalitných uchádzačov tiež vysvetľujú zvýšený výskyt 

návrhov členov výberovej komisie na samostatné posudzovanie uchádzačov podľa vedných 

odborov a stanovovanie samostatných kvót, aby sa pokryli kvalitní uchádzači zo všetkých 

vedných odborov (v 1. fáze programu a ani v prvých rokoch 2. fázy sme totiž tak 

signifikantne túto požiadavku nezaregistrovali). 
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Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Keďže všetci členovia výberovej komisie v odpovedi na otázku č. 1 a 2 vyznačili možnosť 

„Spokojný/-á“, môžeme s istotou vyhlásiť, že je komisia jednoznačne spokojná 

s komunikáciou s administrátorom programu a pripravenosťou podkladových materiálov na 

zasadnutie výberovej komisie. 

 

Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov zo zahraničia. Hodnotenie 

materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na zasadnutiach a pre 

uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách komisia hodnotí rôzne materiály: 

- Študent: motivácia, odborný program pobytu, dve odporúčania od 

vysokoškolských učiteľov 

- Doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčanie od školiteľa 

dizertačnej práce, pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

- Vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník: odborný program pobytu, 

pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

Všetci členovia výberovej komisie hodnotili súčasné kritéria stanovené na hodnotenie žiadostí 

uchádzačov o štipendium v rámci NŠP pozitívne, to znamená, že nie sú potrebné žiadne 

výrazné zmeny, čo sa hodnotených dokumentov týka.  

Aby sa práca členom výberovej komisie uľahčila, vypracovala SAIA šablónu, v ktorej by 

mali uchádzači zo zahraničia predkladať zoznam svojich publikačných a umeleckých aktivít. 

Cieľom šablóny je zjednotiť a jednotne štruktúrovať predkladané zoznamy a uľahčiť tak 

členom výberovej komisie identifikovať tie najvýznamnejšie publikácie/umelecké diela 

jednotlivých uchádzačov o štipendium. Šablóna je dostupná na stiahnutie na stránkach NŠP 

(www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk) v jednotlivých jazykových mutáciách 

(slovenčina, angličtina, francúzština, ruština a španielčina). Túto šablónu mali možnosť 

uchádzači o štipendium v rámci NŠP začať využívať od výzvy na podávanie žiadostí 

s dátumom uzávierky 31. októbra 2013.  
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Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-

line systému, prostredníctvom ktorého vykonáva komisia hodnotenie žiadostí uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP.  

Všetci členovia výberovej komisie sú s on-line systémom na hodnotenie žiadosti spokojní. 

Ani jeden z členov výberovej komisie sa nestretol počas hodnotiaceho procesu 

s nedostatkami, ktoré by sme mohli odstrániť. Systém teda funguje bezchybne. Napriek tomu, 

že systém funguje spoľahlivo, ponúka SAIA členom komisie možnosť požiadať 

administrátora programu o vytlačenie im pridelených žiadostí na hodnotenie. Túto možnosť 

pravidelne využíva niekoľko členov komisie.  

 

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 

- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

programu – či považujú objem finančných prostriedkov za dostatočný na zabezpečenie 

adekvátneho počtu štipendistov zo zahraničia; na možnú dĺžku štipendijného pobytu, ktorá je 

v súčasnosti u študentov 1 – 2 semestre, u doktorandov, vysokoškolských učiteľov, 

výskumných a umeleckých pracovníkov 1 – 12 mesiacov; na podporované cieľové skupiny, 

ktorými v súčasnosti sú študenti druhého stupňa vysokoškolského vzdelávania, doktorandi, 

vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci; na štruktúru predkladaných 

materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu so žiadosťou alebo 

v tlačenej podobe.  

Väčšina členov výberovej komisie hodnotí pozitívne jednotlivé aspekty Národného 

štipendijného programu. Komisia je teda prevažne spokojná s celkovým financovaním 

programu, ponúkanou dĺžkou pobytu v rámci jednotlivých cieľových skupín, podporovanými 

cieľovými skupinami a štruktúrou predkladaných materiálov. Traja členovia výberovej 

komisie považujú financovanie NŠP za „Skôr nedostatočné“ a vedeli by si predstaviť 

navýšenie rozpočtu NŠP, vďaka čomu by sa navýšil počet prijatých (ale aj vyslaných) 

štipendistov. 

 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Všetci členovia výberovej komisie by neváhali odporučiť, resp. aj odporúčajú Národný 

štipendijný program svojim študentom, kolegom a známym tak na Slovensku, ako aj 

v zahraničí. Túto skutočnosť považujeme za významný úspech programu. 
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Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli v tejto záverečnej časti 

dotazníka vyjadriť svoje ďalšie postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou 

vyššie uvedených otázok. Z nich vyberáme: 

„Odporúčam zvýšiť počet členov hodnotiacej komisie pre zahraničných štipendistov, 

prípadne aj o ad hoc náhradníkov. Je to podľa mňa nutné pre kvalitu hodnotiaceho 

procesu najmä pri neobvykle zvýšenom počte záujemcov o štipendium.“ (komentár 

administrátora: Na obdobie rokov 2014 – 2016 bola vymenovaná nová výberová 

komisia, ktorá bude mať 16 členov, čiže bude počet hodnotiteľov navýšený o 4 členov) 

„Pracovníci SAIA predkladajú hodnotiteľom kvalitné materiály v elektronickej 

i tlačenej forme, členom komisie vychádzajú maximálne v ústrety, sporné záležitosti 

patrične odkumunikujú aj s uchádzačmi.“ 

„Chcela by som vyzdvihnúť profesionalitu zamestnancov SAIA pri výbere 

uchádzačov. Ich ochotu a podporu členov komisií. Tiež chcem zdôrazniť neustále 

zlepšovanie procesu výberu uchádzačov.“ 

„Ďakujem všetkým, ktorí administrujú NŠP, odvádzajú vynikajúcu prácu, každý rok je 

vidno  zlepšenie, pre dobre pripravene materiály bola práca bola veľmi efektívna.“ 

„Možno by som po spätnej väzbe, ktorú mám z univerzitného prostredia, dopriala viac 

možností našim doktorandom, na ktorých by som vyčlenila vyššiu dotáciu oproti 

zahraničným doktorandom.“ 

 

Záver: 

Na základe odpovedí členov výberovej komisie na jednotlivé otázky dotazníka a ich 

komentárov môžeme zodpovedne vyhlásiť, že Národný štipendijný program je kvalitne 

administratívne zabezpečený, má dobre nastavené podmienky a komisia ho považuje za 

atraktívny a perspektívny nástroj na podporu študentskej/pedagogickej/výskumnej/umeleckej 

obojsmernej mobility – vysielanie štipendistov zo Slovenska do zahraničia, ako aj prijímanie 

štipendistov zo zahraničia na Slovensko. Veľmi dôležitým je fakt, že všetci členovia komisie 

by NŠP odporučili svojim študentom, kolegom a známym tak na Slovensku, ako aj 

v zahraničí. Môžeme prehlásiť, že SAIA odvádza kvalitnú a zodpovednú prácu v rámci 

administratívneho zabezpečenia NŠP. Ďalší pozitívny rozvoj programu závisí od adekvátnej 

finančnej podpory Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. 

 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu uchádzačov a štipendistov 

Kolektív pracovníkov SAIA vypracoval dotazník spokojnosti, ktorý bol umiestnený ako on-

line formulár na stránke SAIA (skrytá linka, aby sa zamedzilo odpovediam osôb, ktorých sa 

program netýkal). Dotazník bol vypracovaný v slovenskom jazyku pre uchádzačov 

a štipendistov NŠP s trvalým pobytom na Slovensku a v slovenskom, anglickom, 

francúzskom, ruskom a španielskom jazyku pre uchádzačov a štipendistov NŠP zo zahraničia. 
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Administrátori programu poslali elektronickou poštou odkaz na webovú stránku, na ktorej sa 

dotazník nachádzal, všetkým uchádzačom a štipendistom Národného štipendijného programu, 

ktorí si podali žiadosť vo výzvach s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 a 31. októbra 2013. 

Aby sme zabezpečili objektívnosť odpovedí, prebehol zber dát až začiatkom roka 2014, teda 

v čase, keď boli obe výzvy na predkladanie žiadostí, ktoré sa realizovali v roku 2013, 

vyhodnotené. Zber dát prebiehal anonymne. 

 

Uchádzači/štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 206 uchádzačov o štipendium v rámci NŠP, ktorí si 

podali žiadosť o štipendium vo výzve s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 a 199 uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. októbra 2013. Administrátor 

programu oslovil elektronickou poštu celkovo 405 uchádzačov o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu s trvalým pobytom na Slovensku. Dotazník vyplnilo 

a odoslalo 164 respondentov. Návratnosť dotazníkov bola 40,5 %.  

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené/neschválené)  

Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/samostatný 

cestovný grant )  

Otázkami č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Odpovede uchádzačov a štipendistov 

Národného štipendijného programu celkom, ako aj odpovede uchádzačov a štipendistov 

v rámci jednotlivých kategórií, sa vo väčšine zodpovedaných otázok výrazne nelíšili, a preto 

SAIA selekciu podľa týchto kritérií pri vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri každej 

otázke sa vykonalo celkové vyhodnotenie odpovedí. 

Z celkového počtu 164 vyplnených dotazníkov bolo 109 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené a 63 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené nebolo. 
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Z celkového počtu 164 vyplnených dotazníkov bolo 44 vyplnených v kategórii študent, 110 

v kategórii doktorand a 10 v kategórii samostatný cestovný grant. 

 

 

Otázka č. 3: Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Stanovená mesačná výška štipendia 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti  

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP 1.) na stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či im podľa ich názoru štipendium poskytované 

v rámci NŠP umožní pokryť ich životné náklady v jednotlivých krajinách pobytu, resp. ich 

názor na výšku cestovného grantu; 2.) na možnú dĺžku štipendijného pobytu, o ktorú sa je 

v súčasnosti možné uchádzať v rámci jednotlivých kategórií podľa podmienok stanovených 

NŠP – študenti 1 – 2 semestre, doktorandi a uchádzači o samostatný cestovný grant 1 – 12 

mesiacov; 3.) na náročnosť vypracovania žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti, 

ktoré každý uchádzač o štipendium v rámci NŠP odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou, alebo v tlačenej podobe. 

Prevažná väčšina respondentov považuje stanovenú výšku štipendia za dostatočnú alebo skôr 

dostatočnú (136 zo 164, takmer 83 %). Iba 8 respondenti považovali výšku štipendia za 

vyslovene nedostatočnú. 4 z týchto 8 respondentov štipendium v rámci NŠP udelené nebolo, 

a preto nemohli objektívne posúdiť, či by výška štipendia skutočne nepokryla ich životné 

náklady. 

Niekoľko negatívnych komentárov sa netýkalo ani tak samotnej výšky štipendia, ako výšky 

cestovného grantu. Cestovný grant je vnímaný ako príspevok, ktorý má slúžiť na pokrytie 

časti medzinárodných cestovných nákladov štipendistov, a preto nepokrýva výšku cestovných 

nákladov v plnej miere. 
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Z prevažnej väčšiny odpovedí vyjadrujúcich spokojnosť s výškou štipendia môžeme usúdiť, 

že výška štipendia poskytovaného štipendistom do jednotlivých krajín sveta je dostatočná 

a pokryje základné životné náklady štipendistov počas ich pobytu v zahraničí. 

 

 

127 zo 164 respondentov (teda 77 %) uviedlo, že považuje možnú dĺžku pobytu, o ktorú sa 

môžu uchádzať v rámci NŠP, za dostatočnú na uskutočnenie svojich študijných 

a výskumných cieľov. 29 respondentov (17 %) by privítalo dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú 

podmienky NŠP. Avšak nie všetky odpovede respondentov súviseli s dĺžkou pobytu, o ktorú 

sa môžu uchádzať v rámci podmienok stanovených NŠP, ale s tým, že im bol pobyt skrátený 

výberovou komisiou. Výberová komisia prikročí ku skracovania pobytu schváleného 

uchádzača o štipendium v prípade, ak dĺžka pobytu, o ktorú žiada, nezodpovedá programu 

pobytu, ktorý je súčasťou on-line prihlášky o štipendium. Komisia taktiež prihliada na 

celkové finančné možnosti programu. 
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92 zo 164 respondentov (56 %) nepovažuje vypracovanie žiadosti o štipendium v rámci NŠP 

a vypracovanie predkladaných materiálov, ktoré nahrávajú priamo k on-line žiadosti alebo 

odovzdávajú v papierovej podobe, za príliš náročné. Z komentárov respondentov, ktorí 

označili vypracovanie žiadosti ako náročnejšie, vyberáme: 

„Je veľmi náročné stihnúť termíny, keďže niektoré univerzity majú úplne iné termíny 

na posielanie akceptačných listov, ktoré sú povinnou podmienkou k udeleniu 

štipendia.“ 

„Vypracovanie predkladaných materiálov je v poriadku, je to náročné, najmä pokiaľ je 

potrebné materiály získať z rôznych krajín, čo si vyžaduje veľa času, preto by som 

uvítala, keby bol s výsledkami výberového procesu zasielaná aj spätná väzba ohľadom 

kvality vypracovania. Teraz netuším, ktoré z dokumentov je treba zlepšiť.“ 

 „To, že podmienky sú pre uchádzačov o štipendium náročné vnímam pozitívne. V 

takomto prípade je potrebné klásť isté nároky, aby sa mohol prejaviť očakávaný 

potenciál daného uchádzača.“ 

„Nebolo ľahké vypracovať kvalitný motivačný list a študijný plán, o získanie 

akceptačného listu som musela tiež bojovať, ale myslím si, že by to ani ľahké byť 

nemalo. Keď človek naozaj veľmi chce, tak sa všetko dá, a preto si myslím, že to 

netreba meniť.“ 

Niektorí respondenti (10 respondentov z celkového počtu 72 respondentov, ktorí označili 

vypracovanie podkladových materiálov za skôr náročné až náročné; teda ďalších 6 % 

z celkového počtu všetkých respondentov) síce považujú vypracovanie požadovaných 

materiálov za náročnejšiu záležitosť, zároveň si však uvedomujú (záver na základe 

komentárov), že neexistuje iný spôsob, ako by mohla výberová komisia objektívne posúdiť 

kvalitu jednotlivých uchádzačov o štipendium v rámci NŠP. Dátumy uzávierok jednotlivých 

výziev na prekladanie žiadostí o štipendium v rámci NŠP sú pevne stanovené, známe po celý 

rok a opakujú sa už niekoľko rokov pravidelne v tých istých termínoch. Uchádzači 

o štipendium môžu na požadovaných dokumentoch pracovať aj niekoľko mesiacov, a preto 

majú šancu ich vypracovať podľa svojich najlepších možností a schopností. Získanie 

pozývacieho listu z prijímajúcej inštitúcie môže, v niektorých prípadoch, predstavovať 

komplikovanú záležitosť, a preto je dobré začať s prijímajúcou inštitúciou komunikovať 

aspoň 3 mesiace pred dátumom uzávierky na predkladanie žiadostí, čo sa odporúča všetkým 

záujemcom aj zo strany SAIA. 

Neúspešným uchádzačom posiela SAIA elektronickou poštou rozhodnutie o neschválení 

žiadosti o štipendijný/výskumný pobyt a/alebo cestovný grant s informáciou o získanom počte 

bodov a o bodovej hranici potrebnej pre získanie podpory z NŠP stanovenej v aktuálnom 

výbere komisiu s ohľadom na kvalitu uchádzačov a finančné možnosti programu k danej 

výzve. V prípade záujmu o detailnejšie informácie ohľadom hodnotenia žiadosti, ako 

napríklad v ktorej hodnotenej kategórii uchádzač stratil body, alebo ktorú časť žiadosti resp. 

ktorý dokument je odporúčané vylepšiť v prípade opätovného podania žiadosti o štipendium, 

môžu uchádzači kontaktovať administrátora programu.    



64 

 

Na základe odpovedí a komentárov respondentov môžeme povedať, že SAIA od uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP nevyžaduje žiadne nepotrebné a nadbytočné materiály. 

Predkladané materiály umožňujú výberovej komisii objektívne kvalitatívne hodnotenie 

jednotlivých predkladaných žiadostí o štipendium. 

 
 

 

Otázka č. 4:  Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od respondentov získať informácie o tom, či je Národný 

štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 

159 zo 164 respondentov (takmer 97 %) bolo spokojných s komunikáciou s administrátorom 

NŠP. Vyslovene nespokojných bolo iba 5 respondentov, pričom uvádzame dva komentáre: 

„Pri zamietnutí štipendia by som uvítal možnosť oboznámiť sa s výsledkami 

hodnotenia, resp. nejaká forma spätnej väzby, pre zlepšenie sa v budúcnosti.“ 

„Chcem oceniť promptnosť komunikácie. Z mojej skúsenosti môžem potvrdiť, že 

ľudia v NŠP sú veľmi ústretoví, promptne a ochotne komunikujú.“ 

Všetkým uchádzačom o štipendium v rámci NŠP je elektronickou poštou zaslané rozhodnutie 

komisie o udelený, resp. neudelení štipendia, a to s uvedením získaného bodového hodnotenia 

a hranice potrebnej pre získanie podpory z NŠP stanovenej v aktuálnom výbere komisiu 

s ohľadom na kvalitu uchádzačov a finančné možnosti programu k danej výzve. Všetci 

uchádzači, ktorým štipendium udelené nebolo, majú možnosť sa obrátiť na administrátora 

programu, ktorý im ochotne priblíži odôvodnenie komisie, ktoré viedlo k neudeleniu 

štipendia.  

Z pozitívnych hodnotení jednotlivých respondentov môžeme jednoznačne vyhlásiť, že 

Národný štipendijný program je veľmi dobre administratívne zabezpečený. 
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Otázka č. 5: Ste spokojný s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-line systému na podávanie žiadostí.  

155 zo 164 respondentov (94,5 %) je spokojných s elektronickým systémom na podávanie 

žiadostí o štipendium v rámci NŠP. Systém funguje dobre a spoľahlivo, uchádzači s ním 

nemajú žiadne vážnejšie problémy. 

V rámci komentárov respondentov bol v niekoľkých prípadoch vyslovený názor, aby sa 

žiadosť podávala iba on-line a nie aj v papierovej podobe. Aktuálne však bude treba ponechať 

aj tlačenú žiadosť, keďže uchádzači o štipendium v rámci NŠP svojím podpisom na 

vytlačenej žiadosť dávajú súhlas SAIA, n. o., na spracovanie ich osobných údajov. 
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Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom?) 

Jedným z najlepších dôkazov spokojnosti uchádzačov a štipendistov NŠP s programom je 

fakt, že 145 zo 164 respondentov (88,4 %) by Národný štipendijný program odporučilo 

svojim kolegom a známym. Na základe komentárov sme sa dozvedeli, že niekoľko 

respondentov už program aj odporučilo.  

„Už viackrát som NŠP prezentoval a odporučil kolegom. Je to výborná vec.“ 

„Odporučil som NŠP známym.“ 

 

 

 

Keďže pomer tých, ktorí by program odporúčali ďalej, sa oproti minulým rokom znížila 

(2011 – 94,6 % a 2012 – 90 %), analyzovali sme, prečo k tomuto poklesu dochádza. Ukazuje 

sa, že narastá nespokojnosť u tých, ktorým nebolo schválené štipendium. V tejto skupine  by 

až 25 % skôr neodporúčalo alebo neodporúčalo program ďalej, no i tak 75 % vníma naďalej 

program pozitívne. Až 99 % z tých, ktorým bolo štipendium schválené, by odporúčalo 

program ďalej. 

Z celkového počtu 164 respondentov sa teda 19 vyjadrilo, že by NŠP ďalej neodporúčali. 

Dôvodom je najmä vysoký počet kvalitných uchádzačov, narastajúca konkurencieschopnosť 

medzi potencionálnymi štipendistami, a obmedzené finančné možnosti programu, ktoré 

umožňujú udelenie štipendia len určitému percentu uchádzačov.  

„Z dôvodu nedostatočného finančného pokrytia programu má šancu uspieť málo aj 

kvalitných žiadostí. Spätná väzba v prípade neúspechu nevysvetľuje, prečo bol 

záujemcovi udelený určitý počet bodov a v čom boli voči jeho prihláške výhrady.“ 

„Nepatrila som k úspešným uchádzačom, a preto nemám dôvod odporúčať tento 

program ďalej.“ 
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Pri tejto otázke sa jasne ukazuje, že narastá frustrácia neúspešných uchádzačov, ktorí 

boli síce kvalitní, ale z dôvodu obmedzených finančných zdrojov na program nemohli 

byť schválení. 

 

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – uchádzači a štipendisti mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok.  

 

Z konštruktívnych komentárov vyplynulo, že by štipendisti prijali vyplatenie prvého štipendia  

a cestovného grantu (polovicu) ešte pred nástupom na pobyt, vzhľadom na zvýšené 

počiatočné výdavky. Ďalej by respondenti prijali detailnejšie informácie ohľadom získaného 

hodnotenia, prípadne špecifikáciu konkrétnych dôvod, kvôli ktorým uchádzačovi štipendium 

udelené nebolo, aby tak získali konštruktívnu kritiku na prípadné vylepšenie žiadosti do 

budúcnosti. Oboma záležitosťami sa SAIA priebežne zaoberá; pri vyplácaní štipendia pred 

nástupom na pobyt musíme zvažovať riziká takéhoto postupu s ohľadom na nevyhnutnosť 

obozretného nakladania s prostriedkami štátneho rozpočtu, čo je podmienkou MŠVVaŠ SR 

uvedenou v zmluve so SAIA ako administrujúcou organizáciou. 

 

Príjemným ohodnotením našej práce na Národnom štipendijnom programe bola väčšina 

pochvalných komentárov: 

„Celý systém podávania žiadosti je prehľadný. Na internetovej stránke sú dostatočné 

informácie ako žiadosť vypracovať a podať. Ja som maximálne spokojný.“ 

„Som veľmi spokojný s celkovým priebehom výskumného (študijného) pobytu, ktorý 

som mohol uskutočniť aj vďaka finančnej podpore z Národného štipendijného 

programu. Ak budete aj naďalej podporovať mladých ľudí túžiacich po kvalitných 

zahraničných vedomostiach, určite sa to v budúcnosti odzrkadlí na celkovej úrovni 

vedy a výskumu na Slovensku, ktorá v súčasnosti, bohužiaľ, na míle zaostáva za 

"vyspelým západom".“ 

„Bola som veľmi spokojná aj so spôsobom komunikácie aj s rýchlosťou refundácie 

cestovného. NŠP odporúčam aj kolegom aj svojim študentom.“ 

„Som veľmi vďačná, že mi bolo umožnené absolvovať výskumný pobyt v zahraničí. 

Je to vynikajúca skúsenosť a pre vypracovanie mojej práce priam nevyhnutná 

podmienka, pretože zdroje a materiály, ktoré sa mi podarilo zaobstarať v spolupráci so 

zahraničnou univerzitou, by som na Slovensku nezohnala. Bola som veľmi spokojná s 

prístupom našich administrátorov a prajem Vám veľa ďalších rovnako spokojných 

štipendistov!“ 

 

Vyskytli sa aj nasledujúce slovné hodnotenia, pripomienky (vyberáme): 

„Zvážil by som možnosť preddavkov. Momentálne ma čakajú jednorazové výdavky 

spojené so zálohou za ubytovanie a cestovným vo výške 1700 Eur. Celkovo som rád, 
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že vôbec nejaká možnosť existuje. Žiaľ nastavenie štipendijného programu spôsobuje 

aj množstvo nepríjemností.“ 

„NŠP ponúka slovenským študentom jedinečnú možnosť nadobúdať vedomosti, 

odborné kompetencie a vedecké výsledky na prestížnych zahraničných inštitúciách. 

Myslím si, že ak motivovaný absolvent NŠP preukáže hojnú mieru prínosu v oblasti 

jeho štúdia vďaka NŠP, je v prípade jeho ďalšieho záujmu rozumné podporovať ho 

naďalej. Privítal by som viacnásobnú možnosť realizácie rôznych pobytov v rámci 

NŠP.“ 

„Uvítala by som spätnú väzbu a detailný rozpis výsledkov výberového konania 

zaslaný konkrétnemu uchádzačovi po ukončení výberového procesu, z čoho by bolo 

zrejmé za čo dostal koľko bodov a kde boli jeho medzery. Mal by tak aspoň šancu na 

zlepšenie budúcej prihlášky.“ 

„Sprehľadnenie, stransparentnenie a uvedenie hodnotenia jednotlivých položiek v 

rámci žiadosti o NŠP. Dôležité je podľa mňa poznať váhu jednotlivých žiadaných 

príloh, pretože relevantne ohodnotiť niečo, čo hodnotia iní, a nevedieť pritom ako, nie 

je smerodajné. Keďže sa o NŠP uchádzajú študenti z rôznych typov VŠ, nemyslím si, 

že rovnaký meter na všetkých je správny. Každá vysoká škola, či univerzita sa líši 

obtiažnosťou, náplňou či možnosťou uplatnenia a tieto faktory by mali byť tiež určitou 

váhou zohľadnené. No ťažko pišať o niečom, čo je stransparentnené iba do určitej 

miery.“ 

Záver: 

Z odpovedí respondentov vyplýva, že Národný štipendijný program je všeobecne hodnotený 

veľmi pozitívne. Na základe získanej spätnej väzby bude SAIA schopná isté nedostatky 

odstrániť a vyjsť uchádzačom a štipendistom NŠP v ústrety v maximálnej možnej miere. 

Sledujeme nárast frustrácie neúspešných uchádzačov, ktorí boli síce kvalitní, ale 

z dôvodu obmedzených finančných zdrojov na program nemohli byť schválení. 

 

Uchádzači/štipendisti zo zahraničia 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 314 uchádzačov o štipendium v rámci NŠP, ktorí si 

podali žiadosť o štipendium vo výzve s dátumom uzávierky 30. apríla 2013 a 237 uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. októbra 2013. Administrátor 

programu oslovil elektronickou poštu celkovo 551 uchádzačov o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu zo zahraničia. Dotazník vyplnilo a odoslalo 149 

respondentov. Návratnosť dotazníkov bola 27 %. 

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené – vyberte výšku štipendia/neschválené) 

Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/vysokoškolský 

učiteľ, výskumný a umelecký pracovník) 
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Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Ak bolo štipendium uchádzačom 

schválené, mali možnosť v rámci dotazníka vybrať aj výšku im prideleného štipendia. Táto 

informácia nám umožnila bližšie sledovať spokojnosť/nespokojnosť respondentov s výškou 

štipendia v rámci kategórie vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník, v ktorej 

im mohlo byť udelené mesačné štipendium vo výške 580 €, 850 € alebo 1 000 € v závislosti 

od dosiahnutého akademického titulu a rokov praxe na pozícii vysokoškolského učiteľa, 

výskumného alebo umeleckého pracovníka.  

Odpovede uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu spolu, ako aj 

odpovede uchádzačov a štipendistov v rámci jednotlivých kategórií, sa výrazne nelíšili, 

a preto SAIA selekciu podľa týchto kritérií pri vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri 

každej otázke sa vykonalo celkové vyhodnotenie odpovedí. 

Z celkového počtu 149 respondentov 83 respondentov štipendium v rámci Národného 

štipendijného programu získalo a 66 respondentom štipendium v rámci Národného 

štipendijného programu schválené nebolo.   

 

  

Z celkového počtu 149 vyplnených dotazníkov bolo 9 vyplnených v kategórii študent, 48 

v kategórii doktorand a 92 v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký 

pracovník.  

83 
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Otázka č. 3: Odkiaľ ste sa po prvýkrát dozvedeli o Národnom štipendijnom programe 

SR? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA od respondentov zistiť, akým spôsobom sa ľudia o NŠP prvýkrát 

najčastejšie dozvedajú, a teda aký je najefektívnejší spôsob šírenia tejto informácie. 

Táto otázka bola zaradená iba do dotazníku pre uchádzačov a štipendistov NŠP zo zahraničia, 

pretože uchádzači o štipendium v rámci NŠP s trvalým pobytom v SR na túto otázku 

odpovedajú už v rámci on-line žiadosti o štipendium. 

Z odpovedí respondentov vyplýva, že informácia o Národnom štipendijnom programe sa 

najlepšie šíri prostredníctvom internetu, resp. výmenou informácii medzi ľuďmi. Prvotnú 

informáciu o NŠP na internete získalo spolu 62 respondentov (36 – internet všeobecne; 26 – 

priamo webová stránka NŠP, resp. SAIA). Informácia o NŠP sa veľmi efektívne šíri aj priamo 

medzi ľuďmi. Prvýkrát sa o NŠP dozvedelo od kamaráta/kolegu (43) alebo 

učiteľa/nadriadeného (19) spolu 62 respondentov. Táto skutočnosť môže súvisieť s tým, že po 

otvorení novej výzvy na podávanie žiadostí SAIA elektronickou osloví všetky vysoké školy 

na Slovensku, všetky inštitúty Slovenskej akadémie vied, relevantné zastupiteľské úrady 

Slovenskej republiky v zahraničí, resp. zastupiteľské úrady so sídlom na Slovensku 

relevantných krajín (t. j. krajín, ktorých občania sú oprávaní uchádzači o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu). Oslovené inštitúcie zverejňujú informáciu o NŠP na 

svojich webových stránkach, resp. ju šíria medzi svojimi kolegami, resp. ju posunú ďalej 

inštitúciám, ktorých zamestnanci/študenti sa môžu o štipendium v rámci NŠP uchádzať (12 

respondentov sa o NŠP dozvedelo na škole/pracovisku). K šíreniu informácie o NŠP 

pravdepodobne prispievajú aj bývalí štipendisti NŠP. 

9 
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Otázka č. 4: Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Otázkou č. 4 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP na 1.) stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či mesačné štipendium poskytované v rámci NŠP 

pokrýva základné životné náklady štipendistov počas ich pobytu na Slovensku; 2.) na možnú 

dĺžku štipendijného pobytu, o ktorú sa je v súčasnosti možné uchádzať v rámci jednotlivých 

kategórií podľa podmienok stanovených NŠP – študenti 1 – 2 

semestre, doktorandi, vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci 1 – 12 

mesiacov; 3.) na náročnosť vypracovania žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti, 

ktoré každý uchádzač o štipendium v rámci NŠP odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou alebo v tlačenej podobe. 

Na základe odpovedí respondentov môžeme skonštatovať, že prevažná väčšina respondentov 

je spokojná so stanovenou mesačnou výškou štipendia (130 zo 149; 87 %). Iba 19 

respondentov považuje súčasnú stanovenú výšku štipendia za „skôr nedostatočnú“, resp. 

„nedostatočnú“. Z týchto 19 respondentov štipendium v rámci NŠP nezískalo 12, a preto 

nemohli úplne objektívne zhodnotiť, či stanovená výška štipendia v rámci ich kategórie by 

bola postačujúca na pokrytie ich základných životných nákladov počas ich pobytu na 

Slovensku alebo nie. Z komentárov 7 respondentov, ktorí štipendium v rámci NŠP získali 

a privítali by navýšenie mesačného štipendia, sme zistili, že dôvodmi boli vyššie finančné 

náklady súvisiace s terénnym výskumom, medzinárodné cestovné náklady, ktoré program 

nepokrýva a výdavky súvisiace so žiadosťou o víza, resp. prechodný pobyt (napr. úradné 

preklady požadovaných dokumentov). V podstate išlo o finančné výdavky, ktoré nesúvisia 

s výškou životných nákladov na Slovensku. 

43 
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Väčšina respondentov (117 zo 149; 78,5 %) považuje možnú dĺžku pobytu, o ktorú sa môžu 

uchádzať v rámci Národného štipendijného programu za dostatočnú na uskutočnenie svojich 

študijných a výskumných cieľov. 29 respondentov by privítalo možnosť žiadať o štipendijné 

pobyty na dlhšie časové obdobie. Avšak tieto odpovede skôr súvisia so skutočnosťou, že 

týmto respondentom mohlo byť skrátené obdobie pobytu, o ktoré pôvodne žiadali. Skrátenie 

doby štipendijného pobytu výberovou komisiou súvisí s celkovými finančnými možnosťami 

programu a s tým, že výberová komisia nepovažovala dĺžku pobytu uchádzača za adekvátnu 

vzhľadom na odborný program pobytu uchádzača, ktorý je súčasťou on-line žiadosti o 

štipendium. 

 

 

133 zo 149 respondentov (89 %) nepovažuje vypracovanie on-line žiadosti a dokumenty, 

ktoré potrebné priložiť k on-line žiadosti, resp. poslať poštou za náročné a zbytočne 

komplikované. Môžeme skonštatovať, že SAIA od uchádzačov o štipendium nevyžaduje iné 

materiály, ktoré by uchádzači nemuseli vypracovať, ak by sa uchádzali o štipendium v rámci 

iného štipendijného programu. Podanie žiadosti nie je ani finančné náročné, keďže uchádzači 

o štipendium nemusia k žiadosti prikladať, napríklad, úradné preklady rôznych dokumentov. 
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Z komentárov respondentov vyplýva, že najväčším problémom v celom procese úspešného 

podania si žiadosti o štipendium bolo získanie akceptačného/pozývacieho listu z prijímajúcej 

organizácie na Slovensku. Stávalo sa, že uchádzači, ktorí nemali s potenciálnou prijímajúcou 

organizáciou predchádzajúcu spoluprácu a nevedeli, na koho sa obrátiť, museli dlho čakať na 

odpoveď z organizácie, ktorú kontaktovali, a preto si nemohli byť ani istí, či sa e-mail 

k niekomu dostal, resp. či sa ich žiadosťou niekto zaoberá. Ak sa na SAIA obráti uchádzač 

s takýmto problémom, snažíme sa mu poskytnúť kontakty na osoby, s ktorými na daných 

inštitúciách spolupracujeme a komunikujeme a tým pádom sa uchádzačovi zvyšuje šanca, že 

dostane z danej organizácie či už kladnú alebo zápornú odpoveď na svoju žiadosť. 

 

 

Otázka č. 5: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov a štipendistov získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 

Prevažná časť respondentov (146 zo 149; 98 %) je spokojná s komunikáciou 

s administrátorom programu. Znamená to, že Národný štipendijný program je po 

administratívnej stránke dobre zabezpečený, administrátor ochotne, rýchlo a presne odpovedá 

na otázky uchádzačov a štipendistov NŠP a je v maximálne možnej miere nápomocný pri 

vypĺňaní on-line žiadostí o štipendium. 
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Otázka č. 5: Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-line systému na podávanie žiadostí.  

148 zo 149 respondentov (99 %) je spokojných s elektronickým systémom na podávanie 

žiadostí o štipendium v rámci NŠP. Z tohto výsledku môžeme vyvodiť záver, že systém 

funguje dobre a spoľahlivo, uchádzači s ním nemajú žiadne vážnejšie problémy. Keďže 

elektronický systém funguje spoľahlivo, minimalizujeme tým obavy uchádzačov 

o štipendium, že sa im nepodarí podať žiadosť kvôli problémom so systémom a tým 

eliminujeme aj možné nepríjemnosti, ktoré by následne mohli vzniknúť. 

 

 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Asi najlepšou vizitkou Národného štipendijného programu je fakt, že 143 zo 149 

respondentov (96 %) by tento štipendijný program odporučilo svojim kolegom a známym. 

Dovolíme si tvrdiť, že značná časť respondentov to aj robí, keďže informácia o NŠP sa 

úspešne šíri medzi kamarátmi/kolegami a učiteľmi/nadriadenými, ktorí mali s týmto 
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programom osobnú skúsenosť, resp. ho považujú za štipendijný program, o ktorom sa oplatí 

upovedomiť svojich známych a kolegov.  

 

 

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár: 

Každý respondent mal možnosť vložiť do dotazníka komentár priamo k jednotlivým otázkam 

pod odpovede alebo na konci dotazníka, kde bol na to vyhradený priestor.  

Zo všeobecných komentárov vyberáme:  

„Efektivní způsob vzájemné spolupráce. Doporučuji v programu pokračovat.“ 

„Národný štipendijný program SR je vynikajúca možnosť pre výskum, naviazanie 

kontaktov a pod.“ 

„Navrhol by som SAIA do budúcnosti zasielať neúspešným uchádzačom 

elektronickou poštou nielen body, ktoré za svoju žiadosť získali, ale aj dôvody prečo 

im bol daný počet bodov udelený.“ (komentár administrátora: Spolu s bodovým 

ohodnotením žiadosti posiela administrátor programu elektronickou poštou 

neúspešným uchádzačom aj informáciu o tom, že sa na neho môžu obrátiť v prípade, 

ak majú záujem o bližšie vysvetlenie príčin ich neúspechu. Administrátor programu 

uchádzačom odpovedá podľa komentárov a bodového hodnotenia jednotlivých členov 

výberovej komisie.) 

„Za veľmi užitočné považujem, že administrátor programu poskytuje spätnú väzbu od 

výberovej komisie. Prispeje to k zlepšeniu mojej druhej žiadosti, ktorú si plánujem 

podať.“ 

„Národný štipendijný program SR poskytuje vynikajúce možnosti pre študijné a 

výskumné pobyty na Slovensku, umožňuje prácu vo vyspelých výskumných 

pracoviskách pod vedením významných vedcov.“ 

„Je skvelé, že je možné žiadosť a požadované dokumenty vypracovať v ruskom 

jazyku!“ 
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„Veľmi pekne ďakujem pracovníkom SAIA za pohotové odpovede a konzultácie 

počas pobytu.“ 

„Veľmi by mohlo, keby program preplácal cestovné náklady (aspoň príchod na alebo 

odchod zo Slovenska).“ 

„Vďaka Národnému štipendijnému programu som mohol rozšíriť svoj vedecký 

výskum a medzinárodnú výmenu vedeckých skúseností. Stretnutia s významnými 

slovenskými vedeckými pracovníkmi mi umožnili prekonzultovať výsledky môjho 

výskumu.“ 

„Ďakujem SAIA za to, že existuje a ponúka možnosť zúčastniť sa na spoločných 

vedeckých výskumoch!“ 

„Veľké množstvo dokumentov potrebných na podanie žiadosti o štipendium v rámci 

NŠP.“ (komentár administrátora: SAIA od uchádzačov o štipendium vyžaduje iba 

dokumenty nevyhnutné na to, aby výberová komisia bola schopná objektívne 

a zodpovedne ohodnotiť žiadosť a zistiť kvality uchádzača a jeho žiadosti. 

O primeranosti požadovaných dokumentov svedčí aj skutočnosť, že 89 % respondentov 

nepovažuje vypracovanie on-line žiadosti a dokumenty, ktoré potrebné priložiť k on-

line žiadosti, resp. poslať poštou, za náročné a zbytočne komplikované.) 

 

Záver: 

Na základe odpovedí respondentov dotazníka spokojnosti a pozitívnych komentárov 

respondentov môžeme bez zveličovania tvrdiť, že Národný štipendijný program je kvalitným, 

populárnym a administratívne dobre zabezpečeným štipendijným programom, ktorý slúži ako 

nástroj na podporu obojsmernej mobility (príchod zahraničných štipendistov na Slovensko 

a vysielanie štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku do zahraničia) a propagácie 

Slovenska v zahraničí. Neustálym sledovaním spokojnosti štipendistov a uchádzačov NŠP sa 

SAIA snaží udržiavať vysokú kvalitu programu a neustále program zlepšuje, aby vyhovoval 

požiadavkám uchádzačov a štipendistov a spĺňal štandardy aké majú aj iné kvalitné európske 

štipendijné programy. Štipendisti si pochvaľujú, že NŠP prispel k ich odbornému rastu, 

pomohol im nadviazať nové profesionálne kontakty a prehĺbiť už existujúcu spoluprácu. 

Veríme, že Národný štipendijný program prispeje k zviditeľneniu slovenského výskumného 

a vysokoškolského priestoru tak v Európe, ako aj vo svete. 

Niekoľko kritických pripomienok respondentov sa netýkalo ani tak priamo Národného 

štipendijného programu, ako problémov súvisiacich so žiadosťou o víza a prechodný pobyt na 

Slovensku. Aj v tomto prípade sa SAIA snaží vychádzať štipendistom v ústrety a koncom 

roka 2013 pripravila aktualizáciu a vydala veľmi užitočnú brožúru s názvom „Vstup a pobyt 

cudzincov na Slovensku – praktická navigácia administratívnymi postupmi“. Tá bola súčasťou 

materiálov, ktoré boli zaslané schváleným uchádzačom o štipendium v rámci NŠP vo výzve 

s dátumom uzávierky 31. októbra 2013. Publikácia je dostupná aj v elektronickej podobe, 

v anglickom a slovenskom jazyku, na webových stránkach Národného štipendijného 

programu a SAIA. 
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FINANCOVANIE PROGRAMU V ROKU 2013 A ČERPANIE PROSTRIEDKOV NA 

ŠTIPENDIÁ A CESTOVNÉ GRANTY 

 

V roku 2013 bolo na základe zmluvy medzi MŠVVaŠ SR a SAIA určených na štipendiá 

a granty v rámci NŠP celkom 990 000 €, pričom tieto prostriedky mohli byť použité na 

vyplácanie štipendií a grantov z riadnych výziev v roku 2012 a 2013.  

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzva 30. apríl 2012, 31. októbra 

2012 a 30. apríla 2013), resp. posúvania dátumov nástupu na štipendijný pobyt do 

kalendárneho roka 2014 alebo skracovania dĺžky pobytov schválených štipendistov, došlo ku 

koncu roka 2013 k situácii, keď by neboli vyčerpané prostriedky Národného štipendijného 

programu SR určených na kalendárny rok 2013 (podrobný zoznam zmien v rámci 

schválených štipendií je v prílohe č. 16). SAIA, n. o., sa preto obrátila na Ministerstvo 

školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné prostriedky 

programu v roku 2013 na vyplatenie časti štipendií na mesiac január 2014. Žiadosť bola 

ministerstvom schválená, a teda prostriedky mohli byť použité na tento účel. Nevyčerpané 

finančné prostriedky programu pokryli vyplatenie všetkých januárových štipendií schváleným 

štipendistom NŠP.  

Podrobný prehľad o vyplatených štipendiách a osobách podľa inštitúcií je v prílohách č. 12 

(slovenskí štipendisti) a č. 13 (zahraniční štipendisti).  
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Nasledujúca tabuľka poskytuje súhrnný prehľad o čerpaní prostriedkov na štipendiá a granty 

v roku 2013.  

Kategória rozpočtu 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov  v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Štipendiá pre zahraničných študentov 25 865,00 EUR 86,5 23 

Štipendiá pre zahraničných doktorandov 70 640,00 EUR 140 41 

Štipendiá pre zahraničných 

vysokoškolských učiteľov a výskumných 

pracovníkov 363 420,00 EUR 406 116 

Štipendiá pre slovenských študentov 93 188,78 EUR 113,75 40 

Štipendiá pre slovenských doktorandov 382 305,19 EUR 381,5 114 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 

poberajúcich štipendium NŠP 19 119,44 EUR 0 72 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 

nepoberajúcich štipendium NŠP 6 633,76 EUR 0 11 

Zdravotná prehliadka pre zahraničných 

uchádzačov 7 753,31 EUR 0 41 

        

Januárové štipendiá   pre zahraničných 

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2014 uhradené v decembri 2013 9 900,00 EUR 16 16 

Januárové štipendiá   pre slovenských  

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2014 uhradené v decembri 2013 11 032,72 EUR 12 14 

        

A. S P O L U 989 858,20 EUR 1 155,75 488 

B. Poskytnutá záloha na rok 2013  990 000,00 EUR     

C. Nevyčerpané finančné prostriedky v 

roku 2013 (A. - B.) -141,80 EUR     

 

 

 

 

 

 

 

 



79 

 

Prehľad nákladov na základné zabezpečenie programu, na administratívne náklady a náklady 

na propagáciu a poskytovanie informácií poskytuje nasledujúca tabuľka: 

Kategória rozpočtu 

A B C 

Poskytnutá záloha 

na rok 2013 

Čerpanie 

finančných 

prostriedkov  za 

rok 2013 v EUR 

Nevyčerpané 

finančné 

prostriedky 

v EUR (A – B) 

Základné náklady 65 000,00 EUR 65 000,00 EUR 0,00 EUR 

Administratívne náklady 51 450,00 EUR 51 450,00 EUR 0,00 EUR 

Propagácia 63 550,00 EUR 63 550,00 EUR 0,00 EUR 

        

SPOLU 180 000,00 EUR 180 000,00 EUR 0,00 EUR 

 

 

 

Spracovali: 

Mgr. Lukáš Marcin, Ing. Andrea Nguyenová, Ing. Alžbeta Žirková, Mgr. Lucia Žišková 

 

Bratislava 28. marca 2014 

 

 

 

 

Mgr. Michal Fedák, 

         zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o. 
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Príloha č. 1 – Zoznam seminárov, školení a ďalších informačných podujatí, kde bola 

poskytnutá informácia o Národnom štipendijnom programe v roku 2013 

 

PČ Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto P
o

če
t 

ú
ča

st
n

ík
o

v 

1 29.1.2013 Z Pekingu do Singapuru (Cestovateľská prezentácia 
spojená s prezentáciou štipendií do Číny, Južnej 
Kórei a Japonska) 

Čínske centrum 
Window of 
Shanghai 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

31 

2 30.1.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzitná knižnica UPJŠ 
Košice 

9 

3 30.1.2013 Aktuálne ponuky štipendií do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 9 

4 5.2.2013 Informačný seminár SAIA o aktuálnych uzávierkach 
pre študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta humanitných vied 
UMB Banská Bystrica 

9 

5 5.2.2013 Fórum programov Európskej únie pre mladých ÚPSVaR Žilina Hotel Slovakia v Žiline 20 

6 6.2.2013 Aktuálne štipendiá na základe medzivládnych dohôd 
na akademický rok 2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

ŽU Žilina 17 

7 7.2.2013 Informačný seminár SAIA o aktuálnych uzávierkach 
pre študentov a doktorandov 

EF UMB v Banskej 
Bystrici 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

42 

8 11.2.2013 Welcome day pre zahraničných študentov International 
Erasmus student 
network 

Aula Beliana UMB Banská 
Bystrica 

39 

9 12.2.2013 Informačný seminár SAIA o aktuálnych uzávierkach 
pre študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

7 

10 12.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Nitra Univerzitná knižnica UCM 
Trnava 

2 

11 12.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 15 

12 12.2.2013 Aktuálne ponuky štipendií do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 26 

13 13.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

ŽU Žilina 6 

14 14.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Centrum vedy a výskumu 
UMB Banská Bystrica 

4 

15 19.2.2013 Letné jazykové kurzy, študijné a vedecké pobyty v 
zahraničí 2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Filozofická knižnica UPJŠ 
Košice 

15 

16 20.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o. EU Bratislava 37 

17 21.2.2013 Letný kurz nemčiny v Rakúsku, študijné a vedecké 
pobyty v zahraničí 2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

TU Košice 17 

18 21.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o. Filozofická fakulta UK 
Bratislava 

32 

19 26.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

10 
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PČ Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto P
o

če
t 

ú
ča

st
n

ík
o

v 

20 26.2.2013 Informačný seminár o možnostiach štipendijných 
pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra TvU Trnava 8 

21 27.2.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Rektorát UMB Banská 
Bystrica 

13 

22 27.2.2013 Informačný seminár o možnostiach štipendijných 
pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 8 

23 27.2.2013 Informačný seminár o možnostiach štipendijných 
pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra Filozofická fakulta UKF 
Nitra 

13 

24 1.3.2013 Seminár o programe Sciex pre doktorandov a 
výskumných pracovníkov a ďalšie štipendijné 
možnosti 

SAIA, n. o. Slovenská akadémia vied v 
Bratislave 

21 

25 5.3.2013 Národný štipendijný program a letné jazykové kurzy SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 6 

26 6.3.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina 

ŽU Žilina 13 

27 7.3.2013 Informačný seminár zameraný na Akciu Rakúsko – 
Slovensko a ďalšie štipendijné ponuky 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

TU Zvolen 51 

28 12.3.2013 Seminár pre študentov a doktorandov o 
štipendijných programoch  

SAIA, n. o.  STU Bratislava 21 

29 13.3.2013 Seminár k Národnému štipendijnému programu SR a 
ďalšie štipendijné ponuky 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

AU Banská Bystrica 7 

30 13.3.2013 Národný štipendijný program a letné jazykové kurzy SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 6 

31 13.3.2013 Seminár pre študentov a doktorandov o 
štipendijných programoch  

SAIA, n. o.  EU Bratislava 30 

32 14.3.2013 Národný štipendijný program a iné štipendijné 
programy SAIA  

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta humanitných vied 
ŽU Žilina  

10 

33 18.3.2013 Národný štipendijný program a iné štipendijné 
programy SAIA  

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

TUAD Trenčín  6 

34 19.3.2013 Informačný deň a konzultácie pre záujemcov o 
štipendijné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra Univerzitná knižnica UCM 
Trnava 

9 

35 20.3.2013 Seminár k Národnému štipendijnému programu SR a 
ďalšie štipendijné ponuky 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

24 

36 20.3.2013 NŠP a iné granty na študijné a výskumné pobyty 
2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzitná knižnica UVLF 
Košice 

13 

37 20.3.2013 Seminár pre študentov a doktorandov o 
štipendijných programoch  

SAIA, n. o.  UK Bratislava 55 

38 21.3.2013 Seminár k Národnému štipendijnému programu SR a 
ďalšie štipendijné ponuky 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

3 

39 21.3.2013 Štipendiá a granty 2013/2014 na študijné a vedecké 
pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Podnikovohospodárska 
fakulta v Košiciach EU 
Bratislava 

22 

40 22.3.2013 Beseda so skupinou francúzskych študentov na UPJŠ 
Košice 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Rektorát UPJŠ Košice 29 

41 26.3.2013 Informačný seminár k Národnému štipendijnému 
programu SR 

SAIA, n. o.  ŽU Žilina 9 

42 9.4.2013 Školenie k Národnému štipendijnému programu SR SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnici v 
Banskej Bystrici 

9 

43 9.4.2013 Prečo a ako ísť na zahraničný štipendijný pobyt SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 4 

44 10.4.2013 International & Erasmus day na UK Bratislava UK Bratislava UK Bratislava 110 
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PČ Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto P
o

če
t 

ú
ča

st
n

ík
o

v 

45 10.4.2013 Štipendijné možnosti pre budúcich pedagógov SAIA, n. o., RP 
Prešov 

PU Prešov 18 

46 11.4.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UKF Nitra 9 

47 12.4.2013 Národný štipendijný program SR – podávanie 
žiadostí na školský rok 2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

TU Košice 4 

48 15.4.2013 Národný štipendijný program SR: Ako podať žiadosť SAIA, n. o., RP 
Žilina 

ŽU Žilina 4 

49 17.4.2013 Školenie k Národnému štipendijnému programu SR SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Rektorát TU Zvolen 12 

50 17.4.2013 Prečo a ako ísť na zahraničný štipendijný pobyt SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 1 

51 17.4.2013 Národný štipendijný program SR: Ako podať žiadosť SAIA, n. o., RP 
Žilina 

TUAD Trenčín  7 

52 18.4.2013 Národný štipendijný program SR a iné granty na 
študijné a výskumné pobyty 2013/2014 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Právnická fakulta UPJŠ 
Košice 

6 

53 18.4.2013 Stáže, študijné a výskumné pobyty v anglo-
amerických krajinách 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta humanitných vied 
ŽU Žilina 

15 

54 23.4.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 11 

55 25.4.2013 Študijný a výskumný pobyt v zahraničí. Uchádzajte 
sa o štipendiá a granty! 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

ŽU Žilina 5 

56 7.5.2013 Zahraničné študijné a výskumné pobyty pre 
študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta priemyselných 
technológií v Púchove 
TUAD Trenčín 

17 

57 7.5.2013 Zahraničné študijné a výskumné pobyty pre 
študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

TUAD Trenčín  12 

58 9.5.2013 Štipendiá a možnosti pre študentov stredných škôl SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Gymnázium Javorová v 
Rajci 

63 

59 13.5.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UKF Nitra 12 

60 14.5.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra TvU Trnava 6 

61 15.5.2013 Informácie o možnostiach získania štipendia na 
pobyty v zahraničí 

EF UMB Banská 
Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

40 

62 15.5.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UCM Trnava 15 

63 15.5.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UCM Trnava 7 

64 16.5.2013 Zahraničné študijné a výskumné pobyty pre 
študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Jesseniova lekárska fakulta 
v Martine UK Bratislava 

7 

65 22.5.2013 Informačný deň SAIA SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Študentský domov Bariny 
pri TU Zvolen 

14 

66 22.5.2013 Informácie o možnostiach získania štipendia na 
pobyty pre stredoškolákov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

17 

67 22.5.2013 Štúdium a výskum v zahraničí: využite ponuky 
štipendií 

SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 1 

68 23.5.2013 One Stop Shop Medzinárodná 
organizácia pre 
migráciu 

Mestský úrad Prešov 7 

69 23.5.2013 Pakuj sa do Európy! Stanica Žilina-
Záriečie 

Stanica Žilina-Záriečie 10 
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PČ Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto P
o

če
t 

ú
ča

st
n

ík
o

v 

70 28.5.2013 Štipendiá na štúdium do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Gymnázium Hlinská v Žiline 22 

71 30.5.2013 Študijné/výskumné pobyty v Nemecku, Rakúsku a 
Švajčiarsku – Štipendiá a granty 2014/2015 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Filozofická fakulta UPJŠ 
Košice 

15 

72 31.5.2013 Európsky týždeň mládeže IUVENTA Hotel Slovakia v Žiline 105 

73 3.6.2013 Štipendiá na štúdium do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Stredná obchodná škola 
obchodu a služieb v Čadci 

33 

74 5.6.2013 Informačný seminár o programoch SAIA pre 
doktorandov a vedeckých pracovníkov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

10 

75 6.6.2013 Informačný seminár o programoch SAIA  a 
štipendijných možnostiach pre stredoškolákov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Gymnázium Jozefa Gregora 
Tajovského v Banskej 
Bystrici 

37 

76 6. – 
7.6.2013 

Využi šancu! Zlepšovanie pripravenosti mladých ľudí 
na trh práce 

Karpatská nadácia Dom techniky, Hotel 
Centrum v Košiciach 

70 

77 11.6.2013 Doktorandi, študenti: Zahraničné štipendiá na rok 
2014/2015 – vyberte si včas 

SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 1 

78 11.6.2013 Štipendiá a granty na výskumné a prednáškové 
pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Elektrotechnická fakulta ŽU 
Žilina 

3 

79 25.6.2013 Seminár k programom SAIA SAIA, n. o., RP Nitra Gymnázium sv. Jozefa 
Kalazanského v Nitre 

80 

80 25.6.2013 Zahraničné štipendiá na rok 2014/2015 SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Fakulta manažmentu PU 
Prešov 

22 

81 25.6.2013 Študuj v zahraničí so štipendiom! SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Gymnázium bilingválne 
Žilina 

22 

82 26.6.2013 Seminár k programom SAIA SAIA, n. o., RP Nitra Gymnázium Golianova ul. v 
Nitra 

66 

83 26.6.2013 TRANSCOM konferencia ŽU Žilina ŽU Žilina 18 

84 29.6.2013 Letná škola V4, Study and research in Slovakia Fakulta 
humanitných a 
prírodných vied PU 
Prešov  

PU Prešov 27 

85 25.7.2013 Štipendiá na študijné pobyty a letné jazykové kurzy v 
zahraničí  

SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Kysucká knižnica v Čadci 15 

86 20.8.2013 Štipendiá na študijné pobyty a letné jazykové kurzy v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Krajská knižnica v Žiline 27 

87 21.8.2013 Ako získať štipendium na študijný pobyt a/alebo 
jazykový kurz v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Považská knižnica v 
Považskej Bystrici 

7 

88 22.8.2013 Štipendiá na študijné pobyty a jazykové kurzy v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Hornonitrianska knižnica v 
Nitre 

5 

89 27.8.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 385 

90 28.8.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 444 

91 2.9.2013 Zápis študentov do nového akademického roku FHV UMB Banská 
Bystrica 

Fakulta humanitných vied 
UMB Banská Bystrica 

600 

92 2.9.2013 Zápis študentov do nového akademického roku EF UMB Banská 
Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

250 

93 2.9.2013 Zápis študentov 1. roč. (II. stupeň VŠ vzdelávania) EkF TU Košice Ekonomická fakulta TU 
Košice 

137 

94 2.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 551 

95 3.9.2013 Zápis študentov do nového akademického roku FPVaMV UMB 
Banská Bystrica 

Fakulta politických vied a 
medzinárodných vzťahov 
UMB Banská Bystrica 

220 
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96 3.9.2013 Zápis študentov 1. roč. (doktorandské štúdium) SjF TU Košice Strojnícka fakulta TU Košice 27 

97 3.9.2013 Zápis študentov 2. roč. (doktorandské štúdium) SjF TU Košice Strojnícka fakulta TU Košice 32 

98 3.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 514 

99 4.9.2013 Zápis študentov do nového akademického roku FPV UMB Banská 
Bystrica 

Fakulta prírodných vied 
UMB Banská Bystrica 

600 

100 4.9.2013 Zápis študentov 3. roč. (I. stupeň VŠ vzdelávania) EkF TU Košice Ekonomická fakulta TU 
Košice 

146 

101 4.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 689 

102 5.9.2013 Zápis študentov do nového akademického roku EF UMB Banská 
Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

240 

103 5.9.2013 Úvodné sústredenie študentov 1. ročníka Prírodovedecká 
fakulta UPJŠ Košice 

Lekárska fakulta UPJŠ 
Košice 

359 

104 5.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 233 

105 6.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 303 

106 9.9.2013 Zápis študentov Prešovskej univerzity v Prešove PU Prešov PU Prešov 25 

107 10.9.2013 Zasadnutie Komisie pre medzinárodnú spoluprácu 
na Pedagogickej fakulte UMB Banská Bystrica 

PF UMB Banská 
Bystrica 

Pedagogická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

12 

108 10.9.2013 Zápis študentov 3. roč. (I. stupeň VŠ vzdelávania) SvF TU Košice Stavebná fakulta TU Košice 98 

109 11.9.2013 Zápis študentov 4. roč. (I. stupeň VŠ vzdelávania) SvF TU Košice Stavebná fakulta TU Košice 54 

110 11.9.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Fakulty riadenia a 
informatiky ŽU Žilina 

55 

111 17.9.2013 „Štipendiá do zahraničia, výskumné pracovné 
ponuky a daňové povinnosti pri príjmoch zo 
zahraničia“ 

SAIA, n. o. Univerzitná knižnica UMB 
Banská Bystrica 

34 

112 18.9.2013 Aj ty pomôž šíriť informácie o štipendiách: Týždeň 
dobrovoľníctva 

Centrum 
dobrovoľníctva 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

17 

113 18.9.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Fakulta priemyselných 
technológií v Púchove 
TUAD Trenčín 

20 

114 19.9.2013 Záhrada II – Týždňa dobrovoľníctva Centrum nezávislej 
kultúry 

Centrum nezávislej kultúry 
Záhrada II 

12 

115 19.9.2013 Štipendiá pre diplomantov, doktorandov, 
postdoktorandov do Rakúska a iné štipendiá a 
granty 2014/2015 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Rakúska knižnica UPJŠ 
Košice 

7 

116 19.9.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Strojnícka fakulta ŽU Žilina 31 

117 19.9.2013 Informačný vstup o štipendijných možnostiach SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Fakulty riadenia a 
informatiky ŽU Žilina 

415 

118 20.9.2013 Štúdium v zahraničí zadarmo? SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Gymnázium Andreja 
Sládkoviča v Banskej 
Bystrici 

44 

119 20.9.2013 Deň mládeže: Poznaj seba, spoznáš iných! Centrum voľného 
času Prievidza 

Centrálne námestie v 
Prievidzi 

68 

120 20.9.2013 Seminár o možnostiach pre mládež Mesto Prievidza Zasadačka Mestského 
domu v Prievidzi 

20 

121 24.9.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Fakulty riadenia a 
informatiky ŽU Žilina 

39 
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122 25.9.2013 Skoč si na študijný pobyt do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

57 

123 25.9.2013 Erasmus Welcome day Erasmus student 
network Banská 
Bystrica a rektorát 
UMB Banská 
Bystrica 

Fakulta humanitných vied 
UMB Banská Bystrica 

40 

124 25.9.2013 „Štipendiá do zahraničia, výskumné pracovné 
ponuky a daňové povinnosti pri príjmoch zo 
zahraničia“ 

SAIA, n. o. ŽU Žilina 21 

125 26.9.2013 „Štipendiá do zahraničia, výskumné pracovné 
ponuky a daňové povinnosti pri príjmoch zo 
zahraničia“ 

SAIA, n. o. TU Košice 21 

126 26.9.2013 Informačný deň a individuálne konzultácie SAIA, n. o., RP 
Žilina  

Univerzitná knižnica ŽU 
Žilina 

24 

127 30.9.2013 AZU – Aktivita zvyšuje úspech Ústav informácií a 
prognóz školstva 

SPU Nitra 17 

128 30.9.2013 Aktuálne štipendiá na štúdium a výskum v zahraničí SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Fakulta výrobných 
technológií v Prešove TU 
Košice 

17 

129 1.10.2013 „Štipendiá do zahraničia, výskumné pracovné 
ponuky a daňové povinnosti pri príjmoch zo 
zahraničia“ 

SAIA, n. o. Kongresové centrum VŠ 
internátu Družba UK 
Bratislava 

60 

130 1.10.2013 Skoč si na študijný pobyt do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

28 

131 1.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/lebo jazykové kurzy v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

VŠ klub GAMA v Žiline 19 

132 2.10.2013 AZU BIG DAY Národný projekt 
AZU 

Slávnostná aula 
Ekonomickej fakulty UMB 
Banská Bystrica 

37 

133 2.10.2013 Skoč si na študijný pobyt do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Rektorát UMB Banská 
Bystrica 

7 

134 7.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra Filozofická fakulta UKF 
Nitra 

13 

135 8.10.2013 AZU BIG DAY Národný projekt 
AZU 

Aula Maxima TU Košice 58 

136 8.10.2013 Informačný seminár o možnostiach štipendijných 
pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra Filozofická fakulta UKF 
Nitra 

27 

137 8.10.2013 Nenechajte si ujsť študijný pobyt v zahraničí SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 23 

138 8.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykové kurzy 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta špeciálnej techniky 
TUAD Trenčín 

29 

139 9.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra TvU Trnava 17 

140 9.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykové kurzy 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Univerzitná knižnica TUAD 
Trenčín 

13 

141 10.10.2013 AZU BIG DAY Národný projekt 
AZU 

Aula Dionýza Ilkoviča, 
Strojnícka fakulta STU 
Bratislava 

20 

142 10.10.2013 Štipendiá a granty 2014/2015 na študijné a vedecké 
pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Knižnica UVLF Košice 17 
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143 14.10.2013 „Štipendiá a granty 2013/2014 na študijné a 
výskumné pobyty v zahraničí“ 

SAIA, n. o. EU Bratislava 20 

144 14.10.2013 Sprechen Sie Deutsch? (Seminár o štipendiách DAAD 
do Nemecka a NŠP) 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

15 

145 14.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykové kurzy 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta priemyselných 
technológií v Púchove 
TUAD Trenčín 

29 

146 14.10.2013 Štipendijný deň FEM SPU Nitra Fakulta ekonomiky a 
manažmentu SPU Nitra 

161 

147 15.10.2013 „Štipendiá a granty 2013/14 na študijné a výskumné 
pobyty v zahraničí“ 

SAIA, n. o. Filozofická fakulta UK 
Bratislava 

30 

148 15.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 17 

149 15.10.2013 Sprechen Sie Deutsch? (Seminár o štipendiách DAAD 
do Nemecka a NŠP) 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

13 

150 16.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UCM Trnava 4 

151 16.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykové kurzy 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Univerzitná knižnica KU 
Ružomberok 

21 

152 16.10.2013 Štúdium v zahraničí je výzva SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici – Info USA 

12 

153 22.10.2013 DAAD štipendiá a ďalšie štipendijné programy Katedra 
germanistiky FF KU 
Ružomberok 

Filozofická fakulta KU 
Ružomberok 

17 

154 22.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra Fakulta zdravotníctva a 
verejnej práce TvU Trnava 

12 

155 22.10.2013 Seminár k štipendiám DAAD do Nemecka a ďalšie 
štipendijné programy 

SAIA, n. o. Filozofická fakulta UK 
Bratislava 

44 

156 23.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UKF Nitra 17 

157 23.10.2013 Informačný deň SAIA SAIA, n. o., RP 
Košice 

Knižnica Fakulty verejnej 
správy UPJŠ Košice 

11 

158 23.10.2013 Seminár k štipendiám DAAD do Nemecka a ďalšie 
štipendijné programy 

SAIA, n. o. Pedagogická fakulta UK 
Bratislava 

4 

159 24.10.2013 Informačné fórum pre stredoškolákov a mládež do 
25 rokov 

ÚPSVaR Trenčín Posádkový klub v Trenčíne 56 

160 24.10.2013 Sprechen Sie Deutsch? (Seminár o štipendiách DAAD 
do Nemecka a NŠP) 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici – Nemecká 
študovňa 

11 

161 28.10.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykové kurzy 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Jesseniova lekárska fakulta 
v Martine UK Bratislava 

12 

162 29.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UCM Trnava 36 

163 29.10.2013 Seminár k štipendiám DAAD do Nemecka a ďalšie 
štipendijné programy 

SAIA, n. o. EU Bratislava 43 

164 29.10.2013 Sprechen Sie Deutsch? (Informácie o aktuálnych 
štipendijných možnostiach s dôrazom na prípravu 
žiadosti DAAD) 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Učebne Bariny TU Zvolen 17 

165 30.10.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra Študentský domov Antona 
Bernoláka SPU Nitra 

20 

166 30.10.2013 Štipendiá do Nemecka a iných krajín SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 8 
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167 6.11.2013 Ako získať štipendium na štúdium a výskum v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 4 

168 6.11.2013 Informačné stretnutie ERASMUS 2014/2015 – 
Granty SAIA  

VŠMU Bratislava VŠMU Bratislava 51 

169 6.11.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra Fakulta sociálnych vied a 
zdravotníctva UKF Nitra 

8 

170 7.11.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra Pedagogická fakulta TvU 
Trnava 

18 

171 7.11.2013 Štipendiá a granty na štúdium a výskum v zahraničí 
2014/2015 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Podnikovohospodárska 
fakulta v Košiciach EU 
Bratislava 

49 

172 11.11.2013 Beseda so slovenskými a zahraničnými štipendistami 
NŠP – Týždeň vedy a techniky 

SAIA, n. o. Klub umelcov v  Bratislave 11 

173 11.11.2013 Informačný deň na tému Štipendijné pobyty v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra Študentský domov Mladosť 
SPU Nitra 

15 

174 11.11.2013 Pobyt v zahraničí zadarmo? SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

14 

175 12.11.2013 SCIEX-NMS
ch

: Švajčiarsko-slovenský štipendijný fond 
a iné granty na výskumné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Prírodovedecká fakulta 
UPJŠ Košice 

4 

176 12.11.2013 Štipendiá na študijné pobyty a/alebo jazykový kurz v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Fakulta riadenia a 
informatiky ŽU Žilina, 
detašované pracovisko v 
Prievidzi 

2 

177 12.11.2013 Štipendium, štúdium a výskum v zahraničí, čo majú 
spoločné? 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Rektorát TU Zvolen 15 

178 13.11.2013 Ako získať štipendium na študijný pobyt a/alebo 
jazykový kurz v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Verejná knižnica M. 
Rešetku v Trenčíne 

18 

179 13.11.2013 Štipendiá do Ruska, Bieloruska, Ukrajiny... SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta humanitných vied 
UMB Banská Bystrica 

33 

180 13.11.2013 Štipendijné možnosti na štúdium a výskum v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Knižnica P. O. Hviezdoslava 
v Prešove 

4 

181 13.11.2013 Štúdium v zahraničí je výzva SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

AU Banská Bystrica 7 

182 14.11.2013 AKO NA TO? SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Univerzitná knižnica ŽU 
Žilina 

15 

183 14.11.2013 Informačný deň na tému „Štipendijné pobyty 
v zahraničí“ 

SAIA, n. o., RP Nitra UCM Trnava 9 

184 18.11.2013 Štipendiá do zahraničia. Čo? Kedy? Ako? SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 5 

185 19.11.2013 Seminár o Švajčiarsko-slovenskom štipendijnom 
fonde Sciex-NMS

ch
 a prehľad ostatných programov a 

štipendií 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 3 

186 20.11.2013 Seminár o Švajčiarsko-slovenskom štipendijnom 
fonde Sciex-NMS

ch
 a prehľad ostatných programov a 

štipendií 

SAIA, n. o., RP Nitra TvU Trnava 2 

187 22.11.2013 Seminár o Švajčiarsko-slovenskom štipendijnom 
fonde Sciex-NMS

ch
 a prehľad ostatných programov a 

štipendií 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 0 

188 22.11.2013 Štipendijné možnosti pre stredoškolákov SAIA, n. o., RP 
Prešov 

SAIA, n. o., RP Prešov 13 

189 22.11.2013 Štipendijné možnosti pre stredoškolákov SAIA, n. o., RP 
Prešov 

SAIA, n. o., RP Prešov 12 
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190 26.11.2013 AKO NA TO? SAIA, n. o., RP 
Žilina 

Pedagogická fakulta KU 
Ružomberok 

10 

191 26.11.2013 FSEV FEST FSEV UK Bratislava Aula Fakulty sociálnych a 
ekonomických vied UK 
Bratislava 

65 

192 27.11.2013 Informačný seminár Erasmus letné stáže 2014 PU Prešov PU Prešov 53 

193 27.11.2013 Seminár o Švajčiarsko-slovenskom štipendijnom 
fonde Sciex-NMS

ch
 a prehľad ostatných programov a 

štipendií 

SAIA, n. o., RP Nitra TvU Trnava 2 

194 27.11.2013 Štipendiá na postgraduálne štúdium a iné štipendiá 
a granty pre študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Právnická fakulta UPJŠ 
Košice 

5 

195 27.11.2013 Turecko – nielen ako obľúbená turistická destinácia PU Prešov PU Prešov 38 

196 28.11.2013 Skoč si na študijný pobyt do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta zdravotníctva v 
Banskej Bystrici SZU 
Bratislava 

23 

197 28.11.2013 Záhrada IV (Informácie o aktuálnych štipendijných 
možnostiach) 

IUVENTA Záhrada – Centrum 
nezávislej kultúry v Banskej 
Bystrici 

13 

198 2.12.2013 Dvere do sveta sú otvorené SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Pedagogická fakulta UMB 
Banská Bystrica 

29 

199 2.12.2013 Informácie pod jednou strechou KomPrax SPU Nitra 74 

200 3.12.2013 Predvianočné tipy na štipendiá do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 7 

201 3.12.2013 Štipendiá do Ruska, Bieloruska, Ukrajiny... SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici – Centrum 
slovanských štúdií 

6 

202 4.12.2013 Informačný deň SAIA, n. o., RP Nitra Fakulta agrobiológie a 
potravinových zdrojov SPU 
Nitra 

103 

203 4.12.2013 Informačný deň SAIA SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a 
drevárska knižnica pri TU 
Zvolen 

10 

204 10.12.2013 Posledné tohtoročné štipendiá do zahraničia SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Unipocentrum PU Prešov 7 

205 11.12.2013 Seminár o Švajčiarsko-slovenskom štipendijnom 
fonde Sciex-NMS

ch
 a prehľad ostatných programov a 

štipendií 

SAIA, n. o., RP Nitra SPU Nitra 8 

206 11.12.2013 Štipendijné pobyty v zahraničí – príležitosti pre 
študentov I. stupňa VŠ vzdelávania 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

TU Košice 4 

207 13.12.2013 Štipendiá na štúdium v zahraničí ÚPSVaR a EURES v 
Martine 

ÚPSVaR Martin 25 
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Príloha č. 2: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

odborov – štatistiky za výbery v roku 2013 
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Humanitné vedy 31 6 21 4 47 12 6 27 2 8 3 4 1 86 21 6 

Lekárske vedy 1 1     10 5 1 3 1 3 1   2 14 7 1 

Pôdohospodárske vedy         5 1   4           5 1   

Prírodné vedy 12 2 10   63 25 6 27 5 7 3 2 2 82 30 6 

Spoločenské vedy 59 8 39 12 42 7 2 28 5 8 2 2 4 109 17 2 

Technické vedy 12 5 5 2 58 28 6 20 4 5 3 1 1 75 36 6 

Umenie 24 5 12 7 10 3 1 6           34 8 1 

Spolu 139 27 87 25 235 81 22 115 17 31 12 9 10 405 120 22 
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Príloha č. 3: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

krajiny pobytu – štatistiky za výbery v roku 2013 
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Argentína 2     2           1     1 3     

Austrália 5 1 3 1 1     1   1   1   7 1   

Belgicko         5 4   1           5 4   

Bosna a 
Hercegovina         1     1           1     

Brazília                   1 1     1 1   

Česko 18 4 10 4 44 11 5 24 4         62 15 5 

Čína 1   1   4 2   1 1 1 1     6 3   

Dánsko         3 1 1   1         3 1 1 

Estónsko         1 1               1 1   

Fínsko 2   2   6 1   4 1         8 1   

Francúzsko 11 2 7 2 9 2 2 4 1 1     1 21 4 2 

Grécko         1   1             1   1 

Holandsko 7   5 2 5 3   1 1 1     1 13 3   

Chorvátsko 6   4 2 4   1 3           10   1 

India                   2 1   1 2 1   

Írsko         2     2           2     

Izrael 3 1 2   1 1               4 2   

Japonsko         4 3   1           4 3   

Južná Kórea 1   1                     1     

Kanada         9 2 1 5 1         9 2 1 

Maďarsko         7 1   6           7 1   

Malajzia 1   1                     1     

Mexiko 1     1 1 1       1     1 3 1   

Nemecko 13 4 7 2 15 7 1 6 1 3 2 1   31 13 1 

Nórsko 8 1 7   1     1           9 1   

Nový Zéland         4 3   1   2   2   6 3   

Poľsko 4   3 1 7   1 6           11   1 

Portugalsko 2   1 1 3     3           5     

Rakúsko 11 4 5 2 14 1 2 11   1     1 26 5 2 

Rumunsko 1 1     2 1   1           3 2   
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Rusko 10   9 1 4     3 1         14     

Singapur                   1     1 1     

Slovensko 1   1                     1     

Spojené štáty 
americké 2 1 1   18 14   3 1 10 6 2 2 30 21   

Srbsko         1     1           1     

Španielsko 10 4 6   15 4 1 10   2   1 1 27 8 1 

Švajčiarsko 4 3   1 7 2 1 3 1         11 5 1 

Švédsko         5 4     1         5 4   

Taiwan 2   2   1   1     1 1     4 1 1 

Taliansko 3   3   16 5 2 7 2         19 5 2 

Thajsko 1     1 1     1           2     

Turecko         1     1           1     

Ukrajina         1 1       1   1   2 1   

Vatikán 1 1                       1 1   
Veľká 
Británia 8   6 2 11 6 2 3   1   1   20 6 2 

Spolu 139 27 87 25 235 81 22 115 17 31 12 9 10 405 120 22 
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Príloha č. 4: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku vysielajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2013 
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Akadémia umení v Banskej Bystrici 2 1   1 3     3           5 1   

Fakulta múzických umení 1 1                       1 1   

Fakulta výtvarných umení 1     1 3     3           4     

Coventry University 1     1                   1     

Faculty of engeneering and computing 1     1                   1     

Ekonomická univerzita v Bratislave 17 1 10 6 6 1   5   4   2 2 27 2   

Fakulta aplikovaných jazykov 1   1                     1     

Fakulta hospodárskej informatiky         1     1           1     

Fakulta medzinárodných vzťahov 6   4 2                   6     

Fakulta podnikového manažmentu                   1     1 1     

Národohospodárska fakulta 5   4 1 4 1   3   2   2   11 1   

Obchodná fakulta 3     3 1     1   1     1 5     

Ústav medzinárodných programov 2 1 1                     2 1   

Katolícka univerzita v Ružomberku 1     1 4     2 2 1 1     6 1   

Filozofická fakulta          3     2 1         3     

Pedagogická fakulta 1     1                   1     

Teologická fakulta v Košiciach         1       1 1 1     2 1   
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Paneurópska vysoká škola v Bratislave 2   2   2     2           4     

Fakulta ekonómie a podnikania 1   1                     1     

Fakulta práva 1   1   2     2           3     

Prešovská univerzita v Prešove 2   1 1 13 2 1 10           15 2 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied 1   1   6 1 1 4           7 1 1 

Fakulta manažmentu         1     1           1     

Filozofická fakulta 1     1 4     4           5     

Pedagogická fakulta         2 1   1           2 1   

Slovenská akadémia vied                   3 2   1 3 2   

Ústav etnológie SAV                    1 1     1 1   

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV                    2 1   1 2 1   

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 1   1   7 3   4   2     2 10 3   

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov         1     1   1     1 2     

Fakulta biotechnológie a potravinárstva         3 1   2   1     1 4 1   

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1   1   3 2   1           4 2   

Slovenská technická univerzita v Bratislave 14 5 7 2 43 25 4 13 1 3 1 1 1 60 31 4 

Fakulta architektúry 3   2 1 1 1               4 1   

Fakulta elektrotechniky a informatiky 6 2 3 1 3 2     1 1 1     10 5   

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 1     11 5 1 5   1   1   13 6 1 

Fakulta informatiky a informačných technológií         1 1               1 1   
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Materiálovo technologická fakulta v Trnave         4 2   2           4 2   

Stavebná fakulta 2   2   19 11 2 6   1     1 22 11 2 

Strojnícka fakulta 1 1     3 2 1             4 3 1 

Ústav manažmentu 1 1     1 1               2 2   

Technická univerzita v Košiciach 4 2 2   11 5   4 2 3 2 1   18 9   

Ekonomická fakulta 2   2   4 1   2 1         6 1   

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií         1       1         1     

Fakulta umení 2 2     1 1               3 3   

Fakulta výrobných technológií v Prešove         1 1               1 1   

Hutnícka fakulta         1 1               1 1   

Letecká fakulta         1     1           1     

Stavebná fakulta         1 1               1 1   

Strojnícka fakulta         1     1   3 2 1   4 2   

Technická univerzita vo Zvolene 1   1   5     5           6     

Drevárska fakulta         5     5           5     

Univerzitný študijný program 1   1                     1     

Trnavská univerzita v Trnave 3 2   1 5 3 1 1   4 4     12 9 1 

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce          1   1             1   1 

Filozofická fakulta         3 2   1   1 1     4 3   

Pedagogická fakulta                   3 3     3 3   
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Právnická fakulta 2 1   1 1 1               3 2   

Teologická fakulta v Bratislave 1 1                       1 1   

Univerzita Komenského v Bratislave 25 5 15 5 65 26 7 29 3 5 1 1 3 95 32 7 

Fakulta managementu 11 3 6 2 1     1   1     1 13 3   

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky         6 5   1           6 5   

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 6   3 3 4 1   3           10 1   

Fakulta telesnej výchovy a športu         1     1           1     

Farmaceutická fakulta 1 1     3 3       1     1 5 4   

Filozofická fakulta 4 1 3   18 5 4 9   2   1 1 24 6 4 

Jesseniova lekárska fakulta          1 1               1 1   

Lekárska fakulta         7 3   3 1         7 3   

Pedagogická fakulta 2   2   1 1               3 1   

Právnická fakulta         3     3           3     

Prírodovedecká fakulta 1   1   20 7 3 8 2 1 1     22 8 3 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 16 4 12   13 1 2 8 2 1   1   30 5 2 

Fakulta prírodných vied 7   7   6   1 4 1         13   1 

Filozofická fakulta 9 4 5   7 1 1 4 1 1   1   17 5 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 21 3 17 1 17 1 4 11 1 1   1   39 4 4 

Ekonomická fakulta 6   6   3     3           9     

Fakulta humanitných vied (od 2014 Filozofická fakulta) 11 1 10   7 1 2 4           18 2 2 
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Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 4 2 1 1 3   1 2           7 2 1 

Fakulta prírodných vied         2   1 1   1   1   3   1 

Pedagogická fakulta         2     1 1         2     

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 5 2 3   10 4   4 2 1 1     16 7   

Filozofická fakulta 1   1   1     1           2     

Právnická fakulta 1   1   2     1 1         3     

Prírodovedecká fakulta 3 2 1   7 4   2 1 1 1     11 7   

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 6   4 2 2 1   1   1     1 9 1   

Fakulta masmediálnej komunikácie 5   4 1 1     1           6     

Fakulta prírodných vied         1 1               1 1   

Filozofická fakulta 1     1           1     1 2     

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie 
v Košiciach         5 1   3 1         5 1   

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 6 1 3 2                   6 1   

Divadelná fakulta 1   1                     1     

Filmová a televízna fakulta 5 1 2 2                   5 1   

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 10 1 7 2 5 1 1 3           15 2 1 

Žilinská univerzita v Žiline 2   2   19 7 2 7 3 2   2   23 7 2 

Elektrotechnická fakulta         4 3   1           4 3   

Fakulta humanitných  vied         1 1       2   2   3 1   

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 1   1   5 2   2 1         6 2   
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Fakulta riadenia a informatiky 1   1   2 1     1         3 1   

Fakulta špeciálneho inžinierstva         1   1             1   1 

Strojnícka fakulta         6   1 4 1         6   1 

Spolu 139 27 87 25 235 81 22 115 17 31 12 9 10 405 120 22 
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Príloha č. 5: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

pohlavia – štatistiky za výbery v roku 2013 
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Muž 44 7 29 8 100 38 8 48 6 19 10 4 5 163 55 8 

Žena 95 20 58 17 135 43 14 67 11 12 2 5 5 242 65 14 

Spolu 139 27 87 25 235 81 22 115 17 31 12 9 10 405 120 22 
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Príloha č. 6: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa odborov – štatistiky 

za výbery v roku 2013 
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Humanitné vedy 22 8 1 7 6 18 4 1 8 5 86 19 2 49 16 126 31 4 

Lekárske vedy 1       1 4 3     1 15 6   3 6 20 9   

Pôdohospodárske 
vedy 1     1   5   1 3 1 27     22 5 33   1 

Prírodné vedy 3 1   2   30 16   6 8 109 42 4 54 9 142 59 4 

Spoločenské vedy 29 6   11 12 23 3 1 14 5 91 14 1 50 26 143 23 2 

Technické vedy 16 1 2 3 10 16 9 2 2 3 42 15 2 20 5 74 25 6 

Umenie           3 1     2 10 2   7 1 13 3   

Spolu 72 16 3 24 29 99 36 5 33 25 380 98 9 205 68 551 150 17 
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Príloha č. 7: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa krajiny pôvodu – 

štatistiky za výbery v roku 2013 

  

Štátna 
príslušnosť 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Argentína 2     1 1           3 2   1   5 2   

Arménsko 1     1             6     4 2 7     

Azerbajdžan                     2       2 2     

Bangladéš                     1       1 1     

Belgicko                     3 1   2   3 1   

Bielorusko 4   1 2 1 7 4   2 1 12 3   5 4 23 7 1 

Bosna a 
Hercegovina 1 1                 2     1 1 3 1   

Bulharsko           2       2 18 3 1 13 1 20 3 1 

Cyprus                     1       1 1     
Česká 
republika 7 3 1 3   1     1   12 5   6 1 20 8 1 

Čierna Hora           3     3   1 1       4 1   

Čína                     1     1   1     

Egypt 4     1 3           27 2   20 5 31 2   

Francúzsko           1       1 1 1       2 1   

Grécko 1   1               6 4   1 1 7 4 1 

Chorvátsko           1 1       3 2   1   4 3   

India 5 2 1 1 1           12 6 1 4 1 17 8 2 

Indonézia 2       2 3     1 2 2     1 1 7     

Irak 1       1                     1     

Írsko                     1     1   1     

Japonsko                     1       1 1     

Juhoafrická 
republika                     2 1   1   2 1   

Kanada                     1 1       1 1   

Kazachstan                     8 2   5 1 8 2   

Kolumbia                     1 1       1 1   

Lotyšsko                     2 1   1   2 1   

Macedónsko 1     1   1     1   5 1   4   7 1   

Maďarsko 1 1                 17 1 2 9 5 18 2 2 

Malta                     1     1   1     

Mexiko 1     1             2     2   3     
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Štátna 
príslušnosť 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

Moldavsko           1     1   6     3 3 7     

Nemecko                     2 2       2 2   

Nigéria           1       1           1     

Pakistan 1       1                     1     

Poľsko 13 5   5 3 10 3 1 3 3 19 8   9 2 42 16 1 

Portugalsko                     2 1     1 2 1   

Rakúsko                     5 3   2   5 3   

Rumunsko 1 1       1 1       4 1 1 2   6 3 1 
Ruská 
federácia 11 6 1 4   17 4   6 7 48 12 1 28 7 76 22 2 

Slovinsko 1       1                     1     

Spojené štáty 
americké                     1       1 1     

Srbsko 4 3     1 2 1   1   9 5   2 2 15 9   

Sudán                     1       1 1     

Španielsko 13 3   7 3 11   1 2 8 13 1   9 3 37 4 1 

Taliansko 2 1   1             3   1 1 1 5 1 1 

Thajsko                     2 1     1 2 1   

Turecko 2       2           7 1   3 3 9 1   

Ukrajina 19 10   5 4 10 2 1 3 4 96 23 1 58 14 125 35 2 

Uzbekistan                     2   1 1   2   1 

Veľká Británia                     3 2   1   3 2   

Vietnam 1       1           3     2 1 4 0   

Spolu 99 36 5 33 25 72 16 3 24 29 380 98 9 205 68 551 150 17 
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Príloha č. 8: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa prijímajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2013 

 

Prijímajúca inštitúcia 
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Centrum výskumu živočíšnej výroby Nitra                     2     2   2     

Health Policy Institute                     1 1       1 1   

Slovenské národné múzeum v Martine                       1 1       1 1   

Výskumné centrum Slovenskej spoločnosti pre zahraničnú 
politiku                     1       1 1     

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. Mikuláši           1       1 2     1 1 3     

Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií 
v Bratislave 1       1           1       1 2     

Ekonomická univerzita v Bratislave 7 1   5 1 4     3 1 15 2 1 9 3 26 3 1 

Fakulta aplikovaných jazykov           1       1 3     1 2 4     

Fakulta medzinárodných vzťahov 2 1     1           4 1   3   6 2   

Fakulta podnikového manažmentu 3     3             1     1   4     

Národohospodárska fakulta           3     3   5 1   3 1 8 1   

Obchodná fakulta 2     2             1     1   3     

Ústav medzinárodných programov                     1   1     1   1 

Katolícka univerzita v Ružomberku                     4     3 1 4     

Filozofická fakulta                      1       1 1     

Pedagogická fakulta                     2     2   2     

Teologická fakulta v Košiciach                     1     1   1     
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Paneurópska vysoká škola v Bratislave 1     1             4     4   5     

Fakulta ekonómie a podnikania                     1     1   1     

Fakulta masmédií                     2     2   2     

Fakulta práva 1     1                       1     

Ruské centrum pri Paneurópskej vysokej škole                     1     1   1     

Prešovská univerzita v Prešove 4 1   2 1 6   1 2 3 30 6   23 1 40 7 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied 3 1   2   3   1 1 1 11 3   8   17 4 1 

Fakulta manažmentu                     9 1   8   9 1   

Filozofická fakulta 1       1 2     1 1 10 2   7 1 13 2   

Pedagogická fakulta           1       1           1     

Slovenská akadémia vied           21 15   3 3 57 23 3 25 6 78 38 3 

Archeologický ústav SAV                      1       1 1     

Astronomický ústav SAV            1 1       3 1   2   4 2   

Botanický ústav SAV            1 1       1   1     2 1 1 

Ekonomický ústav SAV                      1     1   1     

Elektrotechnický ústav SAV                      2 2       2 2   

Fyzikálny ústav SAV            3 1   1 1 2 1   1   5 2   

Historický ústav SAV            3 1   1 1 4     3 1 7 1   

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV                      1 1       1 1   

Matematický ústav SAV                      5     5   5     

Parazitologický ústav SAV                      2 2       2 2   
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Slavistický ústav Jána Stanislava SAV                      2 1   1   2 1   

Sociologický ústav SAV                      2 1     1 2 1   

Ústav anorganickej chémie SAV                      2 2       2 2   

Ústav divadelnej a filmovej vedy SAV           1 1       1     1   2 1   

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV            2 2                 2 2   

Ústav experimentálnej farmakológie a toxikológie SAV            1 1       2 2       3 3   

Ústav experimentálnej fyziky SAV            1 1       2     2   3 1   

Ústav experimentálnej onkológie SAV                      2     2   2     

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV            1 1       4 1   3   5 2   

Ústav hudobnej vedy SAV                      1     1   1     

Ústav hydrológie SAV            1 1                 1 1   

Ústav informatiky SAV            1 1       1   1     2 1 1 

Ústav molekulárnej fyziológie a genetiky SAV            1 1                 1 1   

Ústav politických vied SAV                      6 3 1 1 1 6 3 1 

Ústav polymérov SAV                      3 2     1 3 2   

Ústav pre výskum srdca SAV            2 1     1 3 2     1 5 3   

Ústav slovenskej literatúry SAV            1     1             1     

Ústav stavebníctva a architektúry SAV            1 1       1 1       2 2   

Ústav svetovej literatúry SAV                      2     2   2     

Ústav zoológie SAV                      1 1       1 1   

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 7 1   4 2 13 2 1 7 3 37 5   24 8 57 8 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov           4 1 1 1 1 21 1   15 5 25 2 1 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 1       1 5 1   2 2 7 4   1 2 13 5   

Fakulta ekonomiky a manažmentu 5 1   4   1     1   2     2   8 1   

Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja 1       1 3     3   2     2   6     

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva                     2     2   2     

Technická fakulta                     3     2 1 3     

Slovenská technická univerzita v Bratislave 13 3 1 2 7 5 2     3 25 7 1 13 4 43 12 2 

Fakulta architektúry           1 1                 1 1   

Fakulta elektrotechniky a informatiky                     6 2   4   6 2   

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 1       1       1 6 1   3 2 8 2   

Fakulta informatiky a informačných technológií           1       1           1     

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 8 2     6           6 2 1 2 1 14 4 1 

Stavebná fakulta 4   1 2 1 2 1     1 2     2   8 1 1 

Strojnícka fakulta                     2 1   1   2 1   

Ústav manažmentu                     3 1   1 1 3 1   

Stredoeurópska vysoká škola v Skalici                     1       1 1     

Technická univerzita v Košiciach 3 2 1     2 1     1 11 3   5 3 16 6 1 

Ekonomická fakulta                     1     1   1     

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií                     2 2       2 2   

Fakulta elektrotechniky a informatiky 1   1               2     1 1 3   1 

Fakulta umení                     1     1   1     
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Fakulta výrobných technológií v Prešove           1 1       2 1   1   3 2   

Iné                     1       1 1     

Letecká fakulta 2 2                           2 2   

Stavebná fakulta                     1     1   1     

Strojnícka fakulta           1       1 1       1 2     

Technická univerzita vo Zvolene           4 2 1 1   3 2   1   7 4 1 

Drevárska fakulta           2 1 1     1     1   3 1 1 

Lesnícka fakulta           2 1   1   2 2       4 3   

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne                     2     2   2     

Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov                     2     2   2     

Trnavská univerzita v Trnave 1     1   1     1   8 5   2 1 10 5   

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce                      2 2       2 2   

Filozofická fakulta                     1       1 1     

Pedagogická fakulta                     5 3   2   5 3   

Právnická fakulta           1     1             1     

Teologická fakulta v Bratislave 1     1                       1     

Univerzita J. Selyeho v Komárne                     1     1   1     

Pedagogická fakulta                     1     1   1     

Univerzita Komenského v Bratislave 24 8 1 4 11 21 6 1 9 5 78 19 2 43 14 123 33 4 

Evanjelická bohoslovecká fakulta                     1     1   1     

Fakulta managementu 5       5 1     1   2 1   1   8 1   
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Prijímajúca inštitúcia 
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Fakulta matematiky, fyziky a informatiky           2 2       14 6 1 7   16 8 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 2     2   6 1 1 3 1 4     4   12 1 1 

Fakulta telesnej výchovy a športu 2       2           1       1 3     

Farmaceutická fakulta                     2 1   1   2 1   

Filozofická fakulta 13 8 1   4 5 1   3 1 14 3   8 3 32 12 1 

Jazykové centrum           1       1 1       1 2     

Lekárska fakulta                     5 1   3 1 5 1   

Pedagogická fakulta 1     1   2     1 1 12 3   7 2 15 3   

Právnická fakulta 1     1             7 1   5 1 8 1   

Prírodovedecká fakulta           4 2   1 1 15 3 1 6 5 19 5 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1       1           19 1   13 5 20 1   

Fakulta prírodných vied                     3     2 1 3     

Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva                     2     1 1 2     

Fakulta stredoeurópskych štúdií                     2     2   2     

Filozofická fakulta 1       1           10     7 3 11     

Pedagogická fakulta                     2 1   1   2 1   

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 7     4 3 6 1   3 2 23 6 1 10 6 36 7 1 

Ekonomická fakulta 1       1 2 1   1   3     2 1 6 1   

Fakulta humanitných vied (od 2014 Filozofická fakulta) 3     3   2     1 1 11 4 1 5 1 16 4 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 1       1 1       1 7 1   2 4 9 1   

Fakulta prírodných vied 2     1 1 1     1   2 1   1   5 1   
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach           6 3   2 1 29 12 1 10 6 35 15 1 

Fakulta verejnej správy                     2 1     1 2 1   

Filozofická fakulta           1       1 5 3   1 1 6 3   

Lekárska fakulta           2 1   1   2     1 1 4 1   

Právnická fakulta                     1       1 1     

Prírodovedecká fakulta           3 2   1   19 8 1 8 2 22 10 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 1     1             2       2 3     

Fakulta sociálnych vied 1     1             1       1 2     

Filozofická fakulta                     1       1 1     

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach                     3     3   3     

Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy 
v Bratislave           1 1       4     4   5 1   

Vysoká škola múzických umení v Bratislave           1 1       4 2   2   5 3   

Divadelná fakulta                     1 1       1 1   

Filmová a televízna fakulta           1 1       3 1   2   4 2   

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave           1       1 1 1       2 1   

Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety 
v Bratislave           1     1             1     

Žilinská univerzita v Žiline 2       2 5 2 1 1 1 11 2   5 4 18 4 1 

Elektrotechnická fakulta 1       1 1 1       4 1   2 1 6 2   

Fakulta humanitných  vied           1   1     1     1   2   1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 1       1           4     1 3 5     
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Prijímajúca inštitúcia 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Fakulta riadenia a informatiky                     2 1   1   2 1   

Strojnícka fakulta           3 1   1 1           3 1   

Spolu 72 16 3 24 29 99 36 5 33 25 380 98 9 205 68 551 150 17 
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Príloha č. 9: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa pohlavia – štatistiky 

za výbery v roku 2013  

Pohlavie 

Zahr. študent Zahr. doktorand Zahr. VŠ učiteľ/výskumník Spolu 
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Muž 46 15 1 17 13 27 1 2 7 17 218 57 7 111 43 291 73 10 

Žena 53 21 4 16 12 45 15 1 17 12 162 41 2 94 25 260 77 7 

Spolu 99 36 5 33 25 72 16 3 24 29 380 98 9 205 68 551 150 17 
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Príloha č. 10: Vzory dotazníkov pre zisťovanie spokojnosti 

 

Dotazník spokojnosti 

pre členov výberových komisií Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií. Spätná väzba sa týka najmä spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality 

a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme Vás chceli poprosiť o spoluprácu a 

vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám pomôže, vďaka Vašim návrhom, 

pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

2) Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/Nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

3) Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu štipendistov? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

4) Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

 Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

5) Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Celkové financovanie programu 

Dostatočné  Skôr dostatočné  Skôr nedostatočné Nedostatočné 

 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 
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 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Podporované cieľové skupiny 

Vyhovujúce  Skôr vyhovujúce  Skôr nevyhovujúce Nevyhovujúce  

 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

Ak ste vyznačili skôr negatívnu/negatívnu možnosť, uveďte návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

s trvalým pobytom na Slovensku 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka Vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené    Neschválené 

 

2) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent  Doktorand  Samostatný cestovný grant (bez štipendia) 

 

3) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

o Možná dĺžka štipendijného pobytu v rámci NŠP je dostatočná na uskutočnenie 

Vašich cieľov. 

o Privítal/-a by som dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

o Privítal/-a by som kratšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Nenáročné  Skôr nenáročné  Skôr náročné  Náročné 

 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nedostatočná/Nedostatočná“, „Skôr náročné/Náročné“ 

uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 
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4) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nespokojný/Nespokojný“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

5) Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

pre uchádzačov zo zahraničia 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka Vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené – vyberte výšku štipendia: --vyberte--    Neschválené 

 

2) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent  Doktorand  Vysokoškolský učiteľ/výskumný pracovník 

 

3) Odkiaľ ste sa po prvýkrát dozvedeli o Národnom štipendijnom programe SR? 

o Zastupiteľský úrad Slovenska v zahraničí (veľvyslanectvo, konzulát) 

o Ministerstvo Vašej krajiny 

o Vzdelávací veľtrh 

o Internet (všeobecne) 

o Webová stránka SAIA/Národného štipendijného programu 

o Informácie dostupné v škole/na pracovisku 

o Kamarát/Kolega 

o Učiteľ/Nadriadený 

o Iné 

Ak ste vyznačili možnosť „Iné“, uveďte, prosím, odkiaľ ste sa o NŠP dozvedeli: 

 

4) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 
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o Možná dĺžka štipendijného pobytu v rámci NŠP je dostatočná na uskutočnenie 

Vašich cieľov. 

o Privítal/-a by som dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

o Privítal/-a by som kratšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Nenáročné  Skôr nenáročné  Skôr náročné  Náročné 

 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nedostatočná/Nedostatočná“, „Skôr náročné/Náročné“ 

uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

5) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nespokojný/Nespokojný“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

6) Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

7) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

8) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Príloha č. 11: Zoznam publikačných a umeleckých aktivít – šablóna pre uchádzačov 

o štipendium zo zahraničia 

 

Zoznam publikácií 

Meno:  

Priezvisko:  

Súčasný zamestnávateľ (názov a krajina):  

1 Samostatné monografie vydané v tlači 

1.1 Monografie vydané doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov monografie Rok 

vydania 

Vydavateľstvo ISBN Počet 

strán 

      

      

      

 

1.2 Monografie vydané v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov monografie Rok 

vydania 

Vydavateľstvo ISBN Počet 

strán 

      

      

      

 

2 Spoluautorstvo na kolektívnych monografiách vydaných 

v tlači  

2.1 Monografie vydané doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Mená 

autorov 

Názov 

monografie 

Názov autorských 

kapitol 

Rok 

vydania 

Vydavateľstvo ISBN Strany 

       

       

       

 

2.2 Monografie vydané v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Mená 

autorov 

Názov 

monografie 

Názov autorských 

kapitol 

Rok 

vydania 

Vydavateľstvo ISBN Strany 
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3 Články vydané v časopisoch registrovaných v databázach 

SCOPUS a Web of Knowledge 

3.1 Články vydané doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov článku Názov časopisu Rok 

vydania 

Číslo 

vydania 

Strany 

      

      

      

 

3.2 Články vydané v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov článku Názov časopisu Rok 

vydania 

Číslo 

vydania 

Strany 

      

      

      

 

4 Články vydané v časopisoch neregistrovaných v databázach 

SCOPUS a Web of Knowledge 

4.1 Články vydané doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov článku Názov časopisu Rok 

vydania 

Číslo 

vydania 

Strany 

      

      

      

 

4.2 Články vydané v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

Meno autora Názov článku Názov časopisu Rok 

vydania 

Číslo 

vydania 

Strany 

      

      

      

 

5 Patenty 

Názov patentu Registračné 

číslo 

Registračná agentúra Rok vydania 

patentu 
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6 Závažné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu, 

vytvorené alebo interpretované jedným autorom, uvedené na 

renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách (s 

jednoznačným rozlíšením, či ide o individuálnu činnosť uchádzača alebo o kolektívne 

autorstvo/interpretáciu) 

 

 

7 Ostatné umelecké diela a výkony, vytvorené alebo 

interpretované jedným autorom, uvedené na renomovaných 

podujatiach a v renomovaných inštitúciách (s jednoznačným 

rozlíšením, či ide o individuálnu činnosť uchádzača alebo o kolektívne autorstvo/interpretáciu) 

 

 

8 Konferencie (meno autora, názov príspevku, názov konferencie, miesto a rok konania + 

informácia, či bol abstrakt z konferencie niekde publikovaný) 

8.1 Konferencie doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

 

 

8.2 Konferencie v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

 

 

9 Iné publikačné aktivity 

9.1 Iné publikačné aktivity doma (podľa príslušnosti k inštitúcii) 

 

 

9.2 Iné publikačné aktivity v zahraničí (podľa príslušnosti k inštitúcii) 
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Príloha č. 12: Vyslaní štipendisti v roku 2013 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a cestovné granty 

 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia umení v Banskej Bystrici 6 023,35 4,5 2 

Fakulta múzických umení 6 023,35 4,5 2 

Prešovská univerzita v Prešove 1 182,20 1,5 2 

Filozofická fakulta 1 182,20 1,5 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 1 740,00 2 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 740,00 2 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 15 099,32 17 5 

Fakulta architektúry 3 970,00 6 2 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 5 849,32 4 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 5 280,00 7 2 

Technická univerzita v Košiciach 4 450,00 9 2 

Fakulta umení 4 450,00 9 2 

Trnavská univerzita v Trnave 4 860,00 6 2 

Právnická fakulta 2 160,00 3 1 

Teologická fakulta 2 700,00 3 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 36 214,27 39,75 14 

Fakulta managementu 4 421,53 6 3 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 733,32 0,5 1 

Farmaceutická fakulta 3 850,00 5 1 

Filozofická fakulta 21 256,22 24,25 8 

Prírodovedecká fakulta 5 953,20 4 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 8 195,82 11,5 4 

Filozofická fakulta 3 695,82 6,5 3 

Pedagogická fakulta 4 500,00 5 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 9 455,00 11,5 3 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 9 455,00 11,5 3 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 4 478,82 9 2 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 4 478,82 9 2 

Žilinská univerzita v Žiline 1 490,00 2 3 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 770,00 1 2 

Strojnícka fakulta 720,00 1 1 

Celkový súčet 93 188,78 113,75 40 
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SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 8 622,43 8 3 

Fakulta medzinárodných vzťahov 1 670,55 1 1 

Národohospodárska fakulta 6 951,88 7 2 

Katolícka univerzita v Ružomberku 4 918,78 6 2 

Filozofická fakulta  3 750,00 3 1 

Pedagogická fakulta 1 168,78 3 1 

Paneurópska vysoká škola v Bratislave 3 760,00 4 1 

Fakulta ekonómie a podnikania 3 760,00 4 1 

Prešovská univerzita v Prešove 13 532,72 12 3 

Fakulta humanitných a prírodných vied 777,05 2 1 

Filozofická fakulta 4 000,00 4 1 

Pedagogická fakulta 8 755,67 6 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 15 361,16 15 5 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 4 060,00 5 2 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 3 650,00 5 2 

Technická fakulta 7 651,16 5 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 63 563,08 66,75 19 

Fakulta architektúry 4 700,00 5 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 39 756,29 45 11 

Stavebná fakulta 16 195,63 13,75 5 

Strojnícka fakulta 811,16 0,5 1 

Ústav manažmentu 2 100,00 2,5 1 

Technická univerzita v Košiciach 18 984,06 18 6 

Ekonomická fakulta 2 100,00 2,5 1 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií 1 880,00 2 1 

Fakulta umení 1 527,28 4 1 

Hutnícka fakulta 12 308,86 6,5 1 

Stavebná fakulta 777,84 2 1 

Strojnícka fakulta 390,08 1 1 

Technická univerzita vo Zvolene 7 037,69 5 1 

Lesnícka fakulta 7 037,69 5 1 

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne 1 365,10 3,5 1 

Fakulta priemyselných technológií 1 365,10 3,5 1 

Trnavská univerzita v Trnave 6 124,70 11,5 5 

Filozofická fakulta 1 944,56 5 1 

Pedagogická fakulta 1 262,53 3,25 2 

Právnická fakulta 2 820,00 3 1 

Teologická fakulta 97,61 0,25 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 164 753,70 153,25 43 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 35 548,10 22 6 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 4 200,00 5 1 

Farmaceutická fakulta 12 798,58 12 3 

Filozofická fakulta 30 395,86 39 11 

Jesseniova lekárska fakulta v Martine 2 180,00 2 1 

Lekárska fakulta 16 899,62 15 5 

Pedagogická fakulta 500,00 0,5 1 

Prírodovedecká fakulta 62 231,54 57,75 15 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 31 118,90 34,5 10 

Fakulta prírodných vied 10 053,24 13 3 

Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva 1 560,15 4 1 

Filozofická fakulta 19 505,51 17,5 6 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 4 743,50 8 2 

Fakulta humanitných vied (od roku 2014 Filozofická 

fakulta) 4 743,50 8 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 6 621,27 9,25 4 

Právnická fakulta 4 200,00 5 1 

Prírodovedecká fakulta 2 421,27 4,25 3 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 4 844,88 3,25 2 

Fakulta prírodných vied 4 844,88 3,25 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 6 145,00 6,5 3 

Žilinská univerzita v Žiline 20 808,22 17 4 

Elektrotechnická fakulta 9 769,53 6 1 

Fakulta riadenia a informatiky 3 568,69 3 1 

Strojnícka fakulta 7 470,00 8 2 

Celkový súčet 382 305,19 381,5 114 

 

 

CESTOVNÝ GRANT PRE ŠTIPENDISTOV POBERAJÚCICH ŠTIPENDIUM 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška cestovného 

grantu v EUR 

Počet štipendistov 

poberajúcich 

cestovný grant 

Ekonomická univerzita v Bratislave 1 089,00 2 

Fakulta medzinárodných vzťahov 546,00 1 

Národohospodárska fakulta 543,00 1 

Katolícka univerzita v Ružomberku 85,00 1 

Filozofická fakulta  85,00 1 

Prešovská univerzita v Prešove 937,00 4 

Filozofická fakulta 837,00 3 

Pedagogická fakulta 100,00 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 515,00 1 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška cestovného 

grantu v EUR 

Počet štipendistov 

poberajúcich 

cestovný grant 

Technická fakulta 515,00 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 2 631,65 11 

Fakulta architektúry 200,00 2 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 2 155,00 6 

Stavebná fakulta 200,00 2 

Strojnícka fakulta 76,65 1 

Technická univerzita v Košiciach 1 015,00 1 

Hutnícka fakulta 1 015,00 1 

Technická univerzita vo Zvolene 100,00 1 

Lesnícka fakulta 100,00 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 8 357,21 33 

Fakulta managementu 1 010,00 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 2 781,00 4 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 100,00 1 

Farmaceutická fakulta 893,00 3 

Filozofická fakulta 1 200,53 8 

Lekárska fakulta 100,00 1 

Pedagogická fakulta 200,00 2 

Prírodovedecká fakulta 2 072,68 12 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 983,58 7 

Fakulta prírodných vied 200,00 2 

Filozofická fakulta 1 703,09 4 

Pedagogická fakulta 80,49 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 200,00 2 

Právnická fakulta 100,00 1 

Prírodovedecká fakulta 100,00 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 1 117,00 2 

Fakulta prírodných vied 1 117,00 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 300,00 3 

Žilinská univerzita v Žiline 789,00 4 

Elektrotechnická fakulta 546,00 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 100,00 1 

Strojnícka fakulta 143,00 2 

Celkový súčet 19 119,44 72 
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SAMOSTATNÝ CESTOVNÝ GRANT 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška cestovného 

grantu v EUR 

Počet štipendistov 

poberajúcich 

cestovný grant 

Katolícka univerzita v Ružomberku 2 031,80 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 1 606,80 1 

Pedagogická fakulta 425,00 1 

Prešovská univerzita v Prešove 300,00 1 

Filozofická fakulta 300,00 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 735,00 2 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 735,00 2 

Technická univerzita v Košiciach 150,00 1 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií 150,00 1 

Trnavská univerzita v Trnave 912,04 2 

Filozofická fakulta 912,04 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 2 254,92 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 1 530,60 1 

Prírodovedecká fakulta 724,32 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 250,00 1 

Prírodovedecká fakulta 250,00 1 

Celkový súčet 6 633,76 11 
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Príloha č. 13: Prijatí štipendisti v roku 2013 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a preplatenie zdravotnej 

prehliadky 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 4 200,00 14 3 

Fakulta medzinárodných vzťahov 2 800,00 9 2 

Fakulta podnikového manažmentu 1 400,00 5 1 

Prešovská univerzita v Prešove 1 120,00 4 2 

Fakulta humanitných a prírodných vied 1 120,00 4 2 

Slovenská poľnohosp. univerzita v Nitre 1 120,00 4 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 120,00 4 1 

Slovenská poľnohosp.univerzita v Nitre 1 120,00 4 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 120,00 4 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 4 375,00 13,5 4 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 225,00 3,5 1 

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 1 750,00 5 2 

Ústav manažmentu 1 400,00 5 1 

Technická univerzita v Košiciach 1 680,00 6 2 

Stavebná fakulta 1 680,00 6 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 10 850,00 36 9 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied  280,00 1 1 

Filozofická fakulta 9 450,00 31 7 

Právnická fakulta 1 120,00 4 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 1 400,00 5 1 

Lekárska fakulta 1 400,00 5 1 

Celkový súčet 25 865,00 86,5 23 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 2 350,00 5 1 

Fakulta medzinárodných vzťahov 2 350,00 5 1 

Slovenská akadémia vied 21 110,00 40 14 

Astronomický ústav SAV  1 740,00 3 1 

Botanický ústav SAV  2 320,00 4 1 

Ekonomický ústav SAV   470,00 1 1 

Elektrotechnický ústav SAV  1 410,00 3 1 

Fyzikálny ústav SAV  1 740,00 3 1 

Historický ústav SAV  1 740,00 3 1 

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV   940,00 2 1 

Parazitologický ústav SAV  2 820,00 6 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ústav experimentálnej fyziky SAV  2 320,00 4 1 

Ústav geotechniky SAV  1 410,00 3 1 

Ústav informatiky SAV  580,00 1 1 

Ústav polymérov SAV  1 880,00 4 1 

Ústav pre výskum srdca SAV   580,00 1 1 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  1 160,00 2 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 4 310,00 8 3 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 3 730,00 7 2 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 580,00 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 7 380,00 15 3 

Fakulta architektúry 4 560,00 9 2 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 2 820,00 6 1 

Technická univerzita v Košiciach 3 290,00 7 2 

Fakulta umení 1 880,00 4 1 

Fakulta výrobných technológií v Prešove 1 410,00 3 1 

Technická univerzita vo Zvolene 3 620,00 7 3 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 470,00 1 1 

Lesnícka fakulta 3 150,00 6 2 

Trnavská univerzita v Trnave 4 700,00 10 1 

Filozofická fakulta 4 700,00 10 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 10 640,00 21 6 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 3 620,00 7 2 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 2 320,00 4 1 

Filozofická fakulta 4 700,00 10 3 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 410,00 3 1 

Filozofická fakulta 1 410,00 3 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 5 610,00 11 2 

Ekonomická fakulta 5 610,00 11 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach  940,00 2 1 

Prírodovedecká fakulta  940,00 2 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 2 350,00 5 1 

Filozofická fakulta 2 350,00 5 1 

Žilinská univerzita v Žiline 2 930,00 6 3 

Elektrotechnická fakulta  580,00 1 1 

Fakulta humanitných  vied 2 350,00 5 2 

Celkový súčet 70 640,00 140 41 
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ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. 

Mikuláši 1 000,00 1 1 

Ekonomická univerzita v Bratislave 16 800,00 18 4 

Fakulta medzinárodných vzťahov 4 250,00 5 1 

Národohospodárska fakulta 10 000,00 10 2 

Obchodná fakulta 2 550,00 3 1 

Health Policy Institute 1 740,00 3 1 

Prešovská univerzita v Prešove 26 010,00 27 6 

Fakulta humanitných a prírodných vied 20 160,00 21 4 

Filozofická fakulta 5 850,00 6 2 

Slovenská akadémia vied 95 300,00 111 29 

Astronomický ústav SAV  2 350,00 5 1 

Ekonomický ústav SAV  850,00 1 1 

Filozofický ústav SAV  4 250,00 5 1 

Fyzikálny ústav SAV  14 500,00 16 4 

Chemický ústav SAV  3 000,00 3 1 

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV  3 000,00 3 1 

Matematický ústav SAV  5 100,00 6 1 

Parazitologický ústav SAV  5 000,00 5 1 

Ústav etnológie SAV  8 500,00 10 1 

Ústav experimentálnej farmakológie SAV  6 030,00 9 1 

Ústav experimentálnej fyziky SAV  11 000,00 11 4 

Ústav experimentálnej psychológie SAV  5 000,00 5 1 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV  2 850,00 3 2 

    Ústav normálnej a patologickej fyziológie SAV  2 820,00 6 1 

Ústav politických vied SAV  9 000,00 9 3 

Ústav polymérov SAV  1 700,00 2 1 

Ústav pre výskum srdca SAV  5 100,00 6 2 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  4 250,00 5 1 

Ústav zoológie SAV  1 000,00 1 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 29 410,00 31 7 

Fakulta agrobiológie a potravinových  zdrojov 11 410,00 13 3 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 15 000,00 15 3 

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva 3 000,00 3 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 16 270,00 19 6 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 2 000,00 2 1 

Filozofická fakulta 4 250,00 5 1 

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 4 000,00 4 2 

Ústav manažmentu 6 020,00 8 2 

Technická univerzita v Košiciach 32 890,00 35 11 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií 8 000,00 8 3 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 3790,00 5 3 

Katedra spoločenských vied 5100,00 6 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Strojnícka fakulta 16 000,00 16 4 

Technická univerzita vo Zvolene 5 010,00 6 2 

Drevárska fakulta 3 000,00 3 1 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 2 010,00 3 1 

Trnavská univerzita v Trnave 14 250,00 15 5 

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce  4 000,00 4 2 

Filozofická fakulta 9 250,00 10 2 

Pedagogická fakulta 1 000,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 45 110,00 50 16 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 6 400,00 7 4 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 6 260,00 8 2 

Farmaceutická fakulta  850,00 1 1 

Filozofická fakulta 6 000,00 6 2 

Pedagogická fakulta 8 650,00 10 3 

Právnická fakulta 6 000,00 6 1 

Prírodovedecká fakulta 10 950,00 12 3 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 5 410,00 9 3 

Fakulta prírodných vied 850,00 1 1 

Filozofická fakulta 4 560,00 8 2 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 19 850,00 21,5 5 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 10 100,00 11 2 

Fakulta prírodných vied 9 750,00 10,5 3 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 40 750,00 43 13 

Botanická záhrada 6 000,00 6 2 

Fakulta verejnej správy 4 250,00 5 2 

Filozofická fakulta 14 500,00 16 3 

Prírodovedecká fakulta 16 000,00 16 6 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 2 010,00 3 1 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 2 320,00 4 1 

Filmová a televízna fakulta 2 320,00 4 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 3 000,00 3 1 

Žilinská univerzita v Žiline 6 290,00 6,5 4 

Fakulta humanitných  vied 5 290,00 5,5 3 

Fakulta riadenia a informatiky 1 000,00 1 1 

Celkový súčet 363 420,00 406 116 
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PREPLATENIE ZDRAVOTNEJ PREHLIADKY 

Prijímajúca univerzita 

Výška preplatenej 

zdravotnej prehliadky v 

EUR 

Počet 

štipendistov 

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. 

Mikuláši 142,42 1 

Ekonomická univerzita v Bratislave 945,00 5 

Fakulta medzinárodných vzťahov 569,00 3 

Fakulta podnikového manažmentu 183,00 1 

Národohospodárska fakulta 193,00 1 

Prešovská univerzita v Prešove 695,10 3 

Fakulta humanitných a prírodných vied 472,55 2 

Filozofická fakulta 222,55 1 

Slovenská akadémia vied 1 717,00 8 

Astronomický ústav SAV  199,00 1 

Fyzikálny ústav SAV  183,00 1 

Ústav experimentálnej farmakológie SAV  199,00 1 

Ústav experimentálnej fyziky SAV  250,00 1 

Ústav experimentálnej psychológie SAV  193,00 1 

Ústav pre výskum srdca SAV  693,00 3 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 136,34 1 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 136,34 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 503,82 3 

Fakulta architektúry 183,00 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 183,00 1 

Stavebná fakulta 137,82 1 

Technická univerzita v Košiciach 393,32 2 

Fakulta umení 196,66 1 

Katedra spoločenských vied 196,66 1 

Technická univerzita vo Zvolene 165,50 1 

Lesnícka fakulta 165,50 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 1 941,34 11 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 183,00 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 136,34 1 

Filozofická fakulta 1 372,00 8 

Pedagogická fakulta 250,00 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 136,34 1 

Filozofická fakulta 136,34 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 307,92 2 

Ekonomická fakulta 165,50 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 142,42 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 669,21 3 

Botanická záhrada 196,66 1 

Lekárska fakulta 222,55 1 

Prírodovedecká fakulta 250,00 1 

Celkový súčet 7 753,31 41 
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Príloha č. 14: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2014 v decembri 2013 vyslaným 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia umení v Banskej Bystrici 1 474,08 1 1 

Fakulta múzických umení 1 474,08 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 1 137,04 1 2 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 737,04 0,5 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 400,00 0,5 1 

Technická univerzita v Košiciach 400,00 0,5 1 

Fakulta umení 400,00 0,5 1 

Trnavská univerzita v Trnave 1 620,00 2 2 

Právnická fakulta 720,00 1 1 

Teologická fakulta 900,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 850,00 1 1 

Filozofická fakulta 850,00 1 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 148,45 2 2 

Filozofická fakulta 1 148,45 2 2 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 1 235,00 1,5 2 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 1 235,00 1,5 2 

Celkový súčet 7 864,57 9 11 

 

 

SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 840,00 1 1 

Ústav manažmentu 840,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 2 328,15 2 2 

Filozofická fakulta 1 000,00 1 1 

Lekárska fakulta 1 328,15 1 1 

Celkový súčet 3 168,15 3 3 
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Príloha č. 15: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2014 v decembri 2013 prijatým 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Univerzita Komenského v Bratislave 700,00 2 2 

Filozofická fakulta 700,00 2 2 

Celkový súčet 700,00 2 2 

 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Health Policy Institute 580,00      

Slovenská akadémia vied 3 480,00      

Astronomický ústav SAV  580,00 1 1 

Botanický ústav SAV  580,00 1 1 

Historický ústav SAV  580,00 1 1 

Ústav experimentálnej fyziky SAV  580,00 1 1 

Ústav pre výskum srdca SAV  580,00 1 1 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  580,00 1 1 

Technická univerzita vo Zvolene 580,00      

Lesnícka fakulta 580,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 580,00      

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 580,00 1 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 580,00 1 1 

Celkový súčet 5 800,00 10 10 
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ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská akadémia vied 850,00 1 1 

Ústav pre výskum srdca SAV  850,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 2 550,00 3 3 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 850,00 1 1 

Farmaceutická fakulta 850,00 1 1 

Pedagogická fakulta 850,00 1 1 

Celkový súčet 3 400,00 4 4 
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Príloha č. 16: Zmeny v čerpaní štipendií v roku 2013 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili : 

Bc. Jana Kočkovičová zrušila svoj 5-mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky z 

osobných dôvodov. 

Bc. Jana Kováčová zrušila svoj 5-mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky z 

osobných dôvodov. 

Mgr. Ivana Selečéniová zrušila svoj 5-mesačný štipendijný pobyt do Švajčiarska z dôvodu 

skrátenia pobytu výberovou komisiou. 

Mgr. Veronika Tatarková zrušila svoj 6-mesačný štipendijný pobyt do Nórska z dôvodu 

využitia čerpania štipendia v rámci programu Yggdrasil. 

Mgr. Richard Štefanec zrušil svoj 6-mesačný štipendijný pobyt do Švajčiarska z osobných 

dôvodov.  

RNDr. Jana Žofčáková zrušila svoj 2-mesačný štipendijný pobyt do Slovinska zo 

zdravotných dôvodov. 

Ing. Alexandra Wagnerová zrušila svoj 9-mesačný štipendijný pobyt do Nemecka z dôvodu 

prijatia grantu ERA-EDTA. 

Bc. Martina Škutová zrušila svoj 5-mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky 

z dôvodu prijatia štipendia v rámci programu Erasmus. 

 

 

Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

Ing. Lucia Guothová posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1. decembra 2012 – 30. 

apríla 2013 na 16. januára 2013 – 15. júla 2013. 

Ing. Alexandra Szücs posunula svoj štipendijný pobyt do Švajčiarska z 1. októbra 2012 – 28. 

februára 2013 na 1. januára 2013 – 31. mája 2013. 

Mgr. Jarmila Puškelová posunula svoj štipendijný pobyt do Grécka z 15. januára 2013 – 15. 

júna 2013 na 1. marca 2013 – 31. júla.2013. 

Mgr. Ľuboš Ambro posunul svoj štipendijný pobyt do Rakúska z 1. apríla 2013 – 30. júna 

2013 na 1. augusta 2013 – 31. októbra.2013. 

Mgr. Miroslav Baláž posunul svoj štipendijný pobyt do Kanady z 1. marca 2013 – 31. 

augusta 2013 na 6. apríla 2013 – 6. októbra 2013. 

Ing. Daniel Benedikovič posunul svoj štipendijný pobyt do Kanady z 1. marca 2013 – 31. 

augusta 2013 na 25. marca 2013 – 25. septembra 2013. 

Mgr. Simona Mikušová posunula svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1. februára 2013 – 

30. júna 2013 na 1. júla 2013 – 30. novembra 2013. 

Bc. Eva Záhorská posunula svoj štipendijný pobyt do Holandska z 1. apríla 2013 – 30. júna 

2013 na 13. mája 2013 – 30. júla 2013. 
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Ing. Miroslav Ignačák posunul svoj štipendijný pobyt na Nový Zéland z 1. októbra 2013 – 

30. marca 2014 na 1. septembra 2013 – 28. februára 2014. 

Ing. Michal Maco posunul svoj štipendijný pobyt do Nemecka zo 16. septembra 2013 – 15. 

januára 2014 na 16. októbra 2013 – 15. februára 2014. 

Mgr. Miroslava Majzúnová posunula ukončenie svojho pobytu v Taliansku z 22. decembra 

2013 na 31. januára 2014 z dôvodu mesačného prerušenia štipendijného pobytu ( 1. novembra 

2013 – 1. decembra 2013) .  

 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili : 

Mgr. Miroslava Sovičová krátila svoj štipendijný pobyt do Veľkej Británie zo 14. januára 

2013 – 22. apríla 2013 na 14. januára 2013 – 22. marca 2013 . 

Mgr.art. Veronika Dianišková krátila svoj štipendijný pobyt do Guatemaly z 5. marca 2013 

– 20. mája 2013 na 8. marca 2013 – 13. mája 2013 . 

Ing. Monika Dubeňová krátila svoj štipendijný pobyt do Spojených štátov amerických z 1. 

februára 2013 – 31. júla 2013 na 1. marca 2013 – 31. júla 2013 . 

Mgr. Tomáš Miklošovič krátil svoj štipendijný pobyt na Nový Zéland z 1. septembra 2013 – 

20. novembra 2013 na 1. októbra 2013 – 20. novembra 2013 . 

Bc. Dominika Janidžárová krátila svoj štipendijný pobyt do Španielska z 19. septembra 

2013 – 14. februára 2014 na 23. septembra 2013 – 31. januára 2014 . 

 

 

Nástup na samostatný cestovný grant posunuli: 

RNDr. Erika Turianicová posunula svoj pobyt do Nemecka z 5. mája 2013 – 4. júna 2013 

na 23. mája 2013 – 22. júna 2013. 

Doc. Ing. Veronika Kontradyová posunula svoj pobyt do Thajska z 10. augusta 2012 – 15. 

septembra 2012 na 15. januára 2013 – 16. februára 2013. 

Mária Markošová posunula svoj pobyt na Nový Zéland z 1. februára 2013 – 28. februára 

2013 na 3. septembra 2013 – 4. októbra 2013. 

RNDr. Ján Bakoš, PhD. posunul svoj pobyt do USA z 1. októbra  2013 – 29. decembra 2013 

na 1. januára 2014 – 30. marca 2014. 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI - NÁHRADNÍCI 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili : 

RNDr. Martina Chmelová zrušila svoj 2-mesačný štipendijný pobyt do Dánska z finančných 

dôvodov. 

Mgr. Lenka Klčová zrušila svoj 6-mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky 

z osobných dôvodov. 
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Mgr. Tomáš Štrba zrušil svoj 3-mesačný štipendijný pobyt do Poľska z dôvodu prijatia 

štipendia v rámci programu Erasmus. 

 

 

Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

Mgr. Robert Michal posunul svoj štipendijný pobyt do Grécka z 15. januára 2014 – 15. mája 

2014 na 1. marca 2014 – 30. júna 2014. 

 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili : 

Mgr. Daniela Grejtáková krátila svoj štipendijný pobyt do Talianska z 1. septembra 2013 – 

31. decembra 2013 na 7. januára 2014 – 7. apríla 2014. 

Mgr. Marek Psota krátil svoj štipendijný pobyt do Veľkej Británie z 1. septembra 2013 – 28. 

februára 2014 na 6. januára 2014 – 30. marca 2014. 

 

 

ZAHRANIČNÍ ŠTIPENDISTI 

 

Na štipendium v sledovanom období nenastúpili: 

Nataliia Viktorivna Futurska z Ukrajiny nenastúpila na svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 

mesiacov.  

Pankaj Kumar Jain z Indie nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 6 mesiacov.  

Tolga Topkaya z Turecka nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiaca.  

Anthony Basco Halog z Kanady nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiaca. 

Johannis Tsoumas z Grécka nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiaca. 

Ahmad Naseem z Indie nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiace.  

 

 

Nástup na štipendijný pobyt  posunuli: 

Olena Palko z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 10. septembra 2012  – 19. apríla 

2013 na 17. septembra 2013 – 19. apríla 2013.  

Sergey Philippov z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. decembra 2012 – 30. 

novembra 2013 na 17. decembra 2012 – 30. novembra 2013. 

Taras Stepanovych Kavetskyy z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. novembra 

2012 – 30. apríla 2013 na 5. novembra 2012 – 30. apríla 2013.  

Iuliia Kutsokon z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 31. marca 

2013 na 1. júna 2013 – 31. júla 2013.  
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Leonidas Papadimitriou z Grécka posunul svoj štipendijný pobyt z 1. apríla 2013 – 31. mája 

2013 na 1. marca 2013 – 30. apríla 2013. 

Nataliya Shchobak z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 31. júla 

2013 na 1. júna 2013 – 30. novembra 2013.  

Adianez Garcia-Leis z Kuby posunula svoj štipendijný pobyt z 20. apríla 2013 – 20. júna 

2013 na 20. júna 2013 – 20. augusta 2013.  

Yulia Ivanitskaya z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2013 – 1. septembra 

2013 na 12. marca 2013 – 1. septembra 2013. 

Tomas Kupčinskas z Litvy posunul svoj štipendijný pobyt z 1. apríla 2013 – 30. septembra 

2013 na 1. mája 2013 – 31. októbra 2013. 

Katia Spinella z Talianska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 31. mája 

2013 na 19. februára 2013 – 31. mája 2013. 

Piotr Baran z Poľska posunul svoj štipendijný pobyt z 4. marca 2013 – 30. júna 2013 na 15. 

apríla 2013 – 15. augusta 2013. 

Vitalii Breus z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 30. júna 2013 – 30. novembra 2013 

na 14. júna 2013 – 14. novembra 2013. 

Vladimir Zivkovic zo Srbska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 31. júla 

2013 na 4. februára 2013 – 31. júla 2013. 

Violeta Ivanova Petropulos z Macedónska posunula svoj štipendijný pobyt z 16. júna 2013 – 

16. júla 2013 na 2. júna 2013 – 2. júla 2013. 

Charles Mace zo Spojených štátov amerických posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 

2013 – 28. februára 2013 na 1. júla 2013 – 31. júla 2013. 

Vida Zigman zo Slovinska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 31. júla 

2013 na 17. februára 2013 – 31. júla 2013.  

Jana Petrů z Česka posunula svoj štipendijný pobyt z 3. septembra 2012 – 3. decembra 2012 

na 8. októbra 2012 – 8. januára 2013. 

Andriy Novikov posunul svoj štipendijný pobyt z 1. júna 2013 – 31. augusta 2013 na 15. 

novembra 2012 – 15. februára 2013.  

Andriy Myhal posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 – 30. novembra 2012 na 

5. decembra 2012 – 28. februára 2013.  

Natalia Buchkina z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 15. februára 2013 – 15. mája 

2013 na 13. augusta 2013 – 13. novembra 2013.    

Hennadiy Budnikov z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. apríla 2013 – 31. augusta 

2013 na 1. mája 2013 – 30. septembra 2013. 

Iryna Serhiyivna Hryvenko z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 

– 30. júna 2013 na 11. septembra – 25. júna 2013.  

Yulia Melikhova z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. apríla 2013 – 30. júna 2013 na 

28. apríla 2013 – 28. júla 2013.  

Marjan Petreski z Macedónska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. júna 2013 – 30. júna 

2013 na 1. júla 2013 – 30. júla 2013. 

Alexander Shishenko z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 30. júna 

2013 na 15. februára 2013 – 29. mája 2013. 
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Kateryna Andriivna Slivinska z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. mája 2013 – 

30. septembra 2013 na 1. júna 2013 – 31. októbra 2013.  

Adianez Garcia-Leis z Kuby posunula svoj štipendijný pobyt z 20. apríla 2013 – 20. júna 

2013 na 20. júna 2013 – 20. augusta 2013.  

Pavlo Antonovych Bekhta z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2013 – 31. 

mája 2013 na 1. júla 2013 – 31. augusta 2013. 

Hector Antonio Solano Lamphar  z Mexika posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 

2013 – 30. júna 2013 na 14. februára 2013 – 30. júna 2013. 

Kasim Yildirim z Turecka posunul svoj štipendijný pobyt z 1. mája 2013 – 30. júna 2013 na 

1. septembra 2013 – 1. októbra 2013.  

Lizaveta Puliak z Bieloruska posunula svoj štipendijný pobyt z 9. septembra 2013 – 4. júla 

2013 na 26. septembra 2013 – 4. júla 2013.  

Ivan Taufer z Česka posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 30. septembra 

2013 na 14. októbra 2013 – 14. novembra 2013. 

Abdelkareem Mohamed Ismail Ahmed z Egypta posunul svoj štipendijný pobyt z 15. 

marca 2014 – 14. mája 2014 na 1. septembra 2014 – 1. novembra 2014. 

Viktoriia Ivanova z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 14. septembra 2013 – 13. 

decembra 2013 na 1. februára 2014 – 30. apríla 2014.   

Vasiliki Kamperidou z Grécka posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 30. 

novembra 2013 na 1. novembra 2013 – 31. januára 2014. 

Bohdana Richterová z Česka posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 30. 

septembra 2013 na 1. decembra 2013 – 30. decembra 2013. 

Volha Likhachova z Bieloruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 31. 

októbra 2013 na 1. októbra 2013 – 30. novembra 2013.  

Sergey Philippov z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. decembra 2012 – 30. 

novembra 2013 na 17. decembra 2012 – 30. novembra 2013. 

Kateryna Andriivna Slivinska z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. mája 2013 – 

30. septembra 2013 na 1. júna 2013 – 31. októbra 2013.  

Vitalii Breus z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 30. júna 2013 – 30. novembra 2013 

na 14. júna 2013 – 14. novembra 2013. 

Steven Mark Taylor z Veľkej Británie posunul svoj štipendijný pobyt z 1. októbra 2013 – 

31. júla 2014 na 28. októbra 2013 – 28. augusta 2014.  

Ekaterina Kniazeva z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 31. 

januára 2014 na 24. októbra 2013 – 31. januára 2014.  

Elena Lavrenteva z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 31. januára 

2014 na 24. októbra 2013 – 31. januára 2014.  

Vinoth Kumar Megraj Khandelwal z Egypta posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 

2013 – 30. júna 2014 na 9. novembra 2013 – 31. augusta 2014. 

Kiranj Kishorbhai Chaudagar z Indie posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 

30. júna 2014 na 5. decembra 2013 – 30. septembra 2014.   
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Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili:  

Tetiana Snisar z Ukrajiny skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 – 31. januára 

2013 na 1. septembra 2012 – 21. decembra 2012. 

Verita Sriratana z Thajska skrátila svoj štipendijný pobyt z 1.februára 2013 – 31. júla 2013 

na 1. marca 2013 – 31. júla 2013.  

Yuliya A. Krasylenko z Ukrajiny skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 30. 

apríla 2013 na 4. marca 2013 – 4. apríla 2013.   

Stefan Willibald Schaffner z Nemecka skrátil svoj štipendijný pobyt z 11. februára 2013 – 

30. júna 2013 na 1. mája 2013 – 30. júna 2013. 

Tamer Mahmoud Abd El Razik z Egypta skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 

30. novembra 2013 na 1. marca 2013 – 30. novembra 2013.  

Aristidis Kastridis z Grécka skrátil svoj štipendijný pobyt z 25. marca 2013 – 25. septembra 

2013 na 1. septembra 2013 – 30. novembra 2013. 

Artem Indychenko z Ruska skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 30. apríla 

2013 na 1. marca 2013 – 30. apríla 2013.   

Tarek Abdel-Nabi Abdel-Fattah Salama skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. októbra 2012 – 

31. júla 2013 na 1. októbra 2012 – 15. marca 2013. Finančné prostriedky mu boli vyplatené 

do konca júna a na základe zistenia, že si Dr. Salama nesplnil podmienky Národného 

štipendijného programu a ukončil svoj štipendijný pobyt skôr sme žiadali o vrátenie 

finančných prostriedkov, ktoré mu boli vyplatené navyše. Finančné prostriedky neboli vrátené 

SAIA, pretože podľa nám dostupných informácií Dr. Salama zahynul pri demonštráciách, 

ktoré prebiehali v Egypte.  

Oleh Myronov skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2013 – 1. septembra 2013 na 1. 

marca 2013 – 30. mája 2013. Z dôvodu nesplnenia podmienok Národného štipendijného 

programu (NŠP) mu bolo štipendium pozastavené. Na pobyte sa nezdržiaval tak ako je 

uvedené v podmienkach NŠP.  

Volodymyr Nykyforov z Ukrajiny skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. októbra 2013 – 31. 

októbra 2013 na 5. októbra 2013 – 29. októbra 2013.  

 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili:  

( štipendisti uvádzali zdravotné dôvody, rodinné dôvody a problém s vybavením víz) 

Janis Balodis z Lotyšska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Ivan Evgeniev Trifonov z Bulharska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Giuseppe Persano z Talianska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní  5 mesiacov.  

Michal Macháček z Česka zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Bhupesh Kumar Mishra z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 6 mesiacov. 

Ahmed Hasan Anwar z Egypta zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Ambrož Vuga zo Slovinska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Olvido Andújar Molina zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 10 mesiacov.  

Janis Gedrovics z Lotyšska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Oľga Usenko z Ukrajiny zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 2 mesiacov.  
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Lukáš Jeremias z Česka zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Malgorzata Wrona zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.   

Aziz Awaad Aziz Mohamed z Egypta zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Anand Narain Singh z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 6 mesiacov. 

Daniela Mihai Raluca z Rumunska zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Sokolova Vladimirovna Svetlana z Ruska zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 9 

mesiacov.   

 

ZAHRANIČNÍ ŠTIPENDISTI – NÁHRADNÍCI 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušil:  

Ahmed AbdelMonteleb Mohamed Ali z Egypta zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 

mesiacov.  

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušil:  

Yevheniy M. Semenov z Ukrajiny zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Małgorzata Wrona z Poľska zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Yevheniy M. Semenov z Ukrajiny zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

Vasiliki Kamperidou z Grécka zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiacov.  

Joan Bou Binué zo Španielska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

 

 

Nástup na štipendijný pobyt  posunuli: 

Guiseppe Buccheri z Talianska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2013 – 30. júna 

2013 na 30. júna 2013 – 30. novembra 2013.  

Natalia Buchkina z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 15. februára 2013 – 15. mája 

2013 na 13. augusta 2013 – 13. novembra 2013.    

Bohdana Richterová z Česka posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 30. 

septembra 2013 na 1. decembra 2013 – 31. decembra 2013. 

Volha Likhachova z Bieloruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2013 – 31. 

októbra 2013 na 1. októbra 2013 – 30. novembra 2013.  

Yuliya Vancheva Chaparova z Bulharska posunula svoj štipendijný pobyt zo 4. marca – 4. 

mája 2013 na 1. apríla 2013 – 1. mája 2013. 
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